b o NG A
Az ga< g (001)
IR
TRFET
i #wg (51)
gk
HERrENEE
pPAFYH
BRIE k(F)
IAE NG
g
EZELE S
[
BOTAE
NELE S
FEEBFTRE A
FPEEEFTRE (B
CFE
PEPEE: S PRS- 1.1
FUe g R REM e

PZERE. G EAEN <]

KA A () p R O5E%)
A g B

AL g1 ITH

FELGE) B+ (5 1)
FEL2D) B (5 1)

7 FE R (R)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
#2xl.
#E=2xl.

#>xl.

50
25
00
00
00
25
50
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
25
25
25
00
00
25
00
00
00

078 &R ~FTFr»ELH

P
X A
T4

# = xl.

E 2 x2.

a

#2xl

# 2 xl.
# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl
#2xl
#2xl

a

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

2 xl.

#2xl
#2xl

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.

#2xl.

5 g e A - T A

AT R 2

25 #H o x1.00 frexl.25 » ®x1.00
00 #5 2 x1.00 A e¢x1.00 # m®x1.00

.00 A x1.00 #x1.00 = &itgx].00

00 #% 2 x1.00 A<x1.00 ==x&ikgx]. 00
25 Frd x1.00 » ®@x1.00 =224 €x1.00
25 #F ex].00 fFex1.00 > &it¢gxl. 00
50 #F o x1.00 A ¢ x1.00 # :®x1.00

.50 #F o x1.00 < x1.00 »2x1.00
.50 #F e x1.00 A< x1.00 2x1.00
.00 #& 7 x1.50 +3x1.00 ™ £x1.00

00 #% 7 x1.00 #®x1.00 i &x1.00
00 #% 7 x1.00 +#2x1.00 ™ £x1.00

.00 #£ 7 x1.00 +32x1.00 ™ £x1.00

00 #%£ 7 x1.00 *&x1.00 2 +x1.00
00 #% 7 x1.00 #®x1.00 i &x1.00
00 #% 2 x1.00 A< x1.00 2x1.00

.00 #£ 7 x1.00 +32x1.00 ™ £x1.00
.25 #F o x1.00 f<x1.00 +»2x1.00

25 #F e x1.00 e x1.00 » m®x1.00

.25 #F o x1.00 A< x1.00 »2x1.00

50 #& 2 x2.00
00 #&£ 2 x1.00 A <x1.00 = &ikgx]. 00
25 HFex1.00 e xl.00 =2 &Aex1.00

#E 7 x1.00 +#2x1.00 *Fx1.00 2 $x1.00
#E 7 x1.00 +2x1.00 ™ £x1.00 £ 4x1.00
#F7x1.00 +2x1.00 ™ £x1.00 2 +x1.00

%‘L\m g B

Mo #2 e
2 HWe e
Mo ¥ Y
wFe Fe W
e B Ae
Mo #e Hge
2 We e
B E gtgb
B2 F2 ﬁ'{%b
g0 p o
R TIN N
g ey
g we vy
BEY Ee B
wEY e @2
gtﬁz, B2 F2
W=~ ®<2 &Fe
A= B2 gtgb
e oW g
w2 R EHe
EROT I
EROTE IS
R T

7%
|

A w
Rl .
=

31
55
22
16
22
19
34
12
13
15
12
17
24
49

19
30
35
30
58
31
24
68

18

B AT g
74 44 374 44
14 17 0 1
13 42 0 1
0 12 2 0
M 5 0 0
12 .10 1 0
4 15 1 1
9 25 0 1
12 0 0 0
0 13 0 0
4 1 0 0
2 0 0 0
14 3 0 0
19 5 0 0
16 33 0 1
6 3 0 0
6 2 1 0
18 1 0 0
19 11 1 0
12 23 1 1
20 10 0 1
2 3 1 0
1 2 0 1
6 18 1 0
61 7 3 1
7 1 0 0
6 2 1 0

e
P

32
56
24
16
23
21
35
12
13
15
12
17
24
50

19
31
37
31
59
32
25
72

19



%7}155

TERT B4tk R

W44+ & (001)
#9
FERRTL P PIT &
#HE2E X

SAELREY/ &
VRS &

BN i X ]

W EE X

B ga i X i

AR AEFELE L (pdakd )
I BEIRE(RTTR)
LRt o R A
FHIEE )

ERECE: £ WS X

)= SLE-

BB ETRE 4

LR S

' T Yy

FEFERRE

BFE

AP AL BRTEFES K
APAFWRT AT )
A E

IERCR LRy A
l*ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ
IR PR ApHEE

B> (321)

&5 (R

pAR(RR)

P 2 B IE

#E=2xl.
& = x1.
B~ x1.
#2xl.
< x1.
& = x1.
B~ x1.
B x1.
< x1.
& = x1.
B~ x1.
B x1.
< x1.
& = x1.
&2 xl,
#2xl.
#E=2xl.
& = x1.
B~ x1.
B x1.
< x1.
& = x1.
&2 xl,
B x1.
= x1.
& = x1.

00
00
00
00
25
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
50
00
00
00
00
00

SRS A

#57 x1.00 #mx]
#2x1.00 %5 7 xl

#2xl

00 #% 7 xl

#2xl.

#2x1.00 &5 7 xI.
.00 #<5 7 xl.
00 ## " xl.
.00

#2xl
# = xl.

00 #% 7 xl

#2xl.

#2x1.00 #&#% " xI.
00 #% ° xI.
.00 #5 @ x1.
.00
BE 7 x1.00 #2xl.
#H 7 x1.00 #72xl,
2x1.00
.00

2 xl.
#2xl

#2xl.

00 #% 7 xl

B0 x1.00 #

#2x2.00 #5 7 x2
#2x1.00 #52@x1.00
#2x1.00 &5 °xI.
#2x1.50 #&5 ¢ xl.
#2x1.00 #<5 7xl.
B 7 x1.00 #2xl.
#2x1.00 &5 °xI.
#2x2.00 5 ¢ x2.00 Fexl.
x2.00 4 3:2x].

#2x2.00 #&5°

.00
.00
#<x1.00 #%5 7 xl.
w7 x1.00 Fmxl.
.50 #F 7 xl1.
.00

00
00
00

00
00
00

00
00
00

00
50

00
50
00
00
00

iv #x1.
v #x].
v #x].
v #x].
2 $x1.
$2x1.
$12x].
$12x].
2x1.00

1

$2x1.
$12x].
$12x].
iv #x1.
$2xl.
v #x].
v #x].
iv #x1.

#x1.50 2 #x1.50
2 $x1.
# 2x].
v #xl.
4 Fxl.
2 $x1.
#2x].

v #x1.

v #x].
A ¢ x1.
$2x1.
v #x].
v #x].

A

00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
25
00
00
50
00

00
00
00
00
00
00
00

4 $xl1.
4 $xl1.
4 Fxl.
2 $x1.

v #x1.
v Bxl].
v Bxl].
it #x1.
v #x1.
v Bxl].
v Bxl].
4 $xl1.
v #x1.
4 Fxl.
2 $x2.
4 $xl1.

00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
25
00
00

00

00
00
00
00
00
00
00

£ 5-F1 8 B ?i

31

L 4 w2 22
B ST N 24
#e iy g 24
R A = A 16
EF2 W2 4 14
BED Hm E 19
SR S %
HET F@ 8 22
BET Fm g2 5
HET Fm Fe 5
LS £ 9
HET H@ E 10
45 B E 14
BEY Fm o F 22
I 30
dp g E 2
Lpoig Ee =
e mET @< 22
B> #~> 44 33
2 08 44 22
BEe w2 =2 30
BET pm oEe 24
L g Ee 24
P L E Ee 24
BEe w2 =2 20
HTET EF2 R 14

B0 gt
g4 L4 94 L4
19 3 0 1
4 20 0 0
2 2 0 1
14 2 0 0
3 11 1 0
15 4 0 0
21 4 0 0
17 5 0 0
4 1 0 0
4 1 0 0
8 1 0 0
6 4 0 0
9 5 0 0
17 5 0 0
2 8 0 ©
2 4 0 0
18 5 0 0
8 14 0 0
20 13 0 0
7 15 1 0
12 18 1 0
18 6 0 0
213 1 0
13 11 0 0
M 9 0 0
9 5 0 0

W 8
¥

23
24
25
16
15
19
25
22

10
14
22
30
27
23
22
33
23
31
24
25
24
20
14



%7}455 Pl 2 wF

Fok B4 SR LS

Wz 44<5 (001)
g8 %

STy
RELEEE X

CRACELONRAIC) Y

¥
T
&
ﬂl
W
1

FEE SRS e
A S S
ALY SF- & S

R d i 2 (002)
wTHE (AR

Ry (2p-HH)-+
RKTB (2 -+
HTE (DA )R
%?wﬂﬁﬁﬁﬁm

A HTH

R RS L KT
AR RBek RHEE FRT Y
A Rk B ST B KT
SANKTHEBAFER X
FARRTH

LR L EX 3L §id

E3 Il

B> (k)

|3

\ru

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
&2 xl.

#2xl.

R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.

25
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

50
50
50
50
00
50
00
00
75
25
25
00
00

® 2 x2.

#2xl

a

&2 x2.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl

# 2 xl.

2 xl.

&2 X2

E2x2

&2 X2,

#2xl

# = xl.
#2xl.

# 2 xl.

SRS A

00 #% ¢ xI.
.90 #F e x2.
00 #% ¢ x2.
00 #¥% 7 x1.
.00 #5 7 x1.
.00
00 #% 7 x1.
.00 #% o xl.
00 #% ¢ xI.
00 #% 2 xl.
#HF 7 x1.00 $32x].
00 #% °x1.00 # 2xl.

00 #% ®xl

50 #< % ¢ x1.
50 #% ¢ xl1.
.50 #F e xl.
.50 #<F o xl.
25 #% o xl.
50 #% ¢ xl1.
.00 #5 @ x1.
.00 #<% o xl1.
00 #% ¢ x1.
.25 #%¥ o xl.
25 #cH e xl.
.00

50 #% ¥ xl

25
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
25
50
00
5
75
00
00

R xl.

e xl.
o 12x1.
it #x1.
F12x1.
12Xl
A2 x1.
R xl.
e xl.
v #x].
v #x].

e xl.
A2 x1.
R xl.
e xl.
e xl.
A2 x1.
2 ¥ x2.

A

00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00

¥ 2x1.00

# 12x1.00
it #x1.00
24 $x1.00
it §x1.00
it #x1.00
o gak £x1.25
SR EA £x].25
SR Ak £x1.25
2 #x1.00
4 $x1.00

28 gk € x2. 00
B¢ x1.00 2 % 24k & x1. 00

50 ¢ x1.00 # 2x1. 00

3

%‘L\m g B

Fe mHe
B o e
o
BF T W
#g o
pm g
e o

B B =

[éz]é
B =
g
Pz
g
e R kS
e Hr &Fe
g

#E R

B2

B

B2

wr R

E2 Y

#2 R

#2 R
wBF e Hz
w5
B Ay EC
H> #Fe
W~ #Fe
SRGEAE R B2
Mo #e gge

L S
Ao #e B

w

B2

7%
|

A w
Rl .
=

48
14

32

B AT g
74 44 374 44
29 39 0 2
36 22 1 1
14 23 0 1
9 3 0 o0
13 10 0 1
3 10 1 0
23 3 1 0
12 21 0 1
18 13 0 1
21 16 0 0
17 7 0 0
2% 8 0 0
5 15 0 1
0o 1 0 o
o 1 0 o
o 1 0 o0
2 6 0 O
6 20 0 O
2 9 0 o
4 7 0 0
7 11 0 0
15 3 0 0
2 12 0 1
3 4 0 0
10 22 0 0

e
P

70
60
38
12
24
47
27
34
32
37
24
34

21

26
1
1
18
48
15

32



B R FE

Fek 4 SRR R

W8 £ (002)
EEE
i
B
LAHEE
gk
ELELE S
R
EAN L ¥ G
PR
Faies
YAPEEILE SR
1IEKRTE &
PHET A4 FTRERSE
B> B4EE k

w1 ARE K
T gk
BRE R AR LR F gy
K1 mELF g
Qo e
img ko de
EKFF ARER ;=
RPE AR
MY E &
EF-RE AR EF e
LR
EEFEE

FRA%R)

FR(B=)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
#E=2xl.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B = x2.
B~ x1.

50
25
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00
50

B2 x2
#2xl

a

# 2 xl.

#2xl

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.
&2 xl.
# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 X2
B2 x2

E2x2

.25 #5 7 x1.00
#E 7 x2.00 +12x2.00

.25 ¥ " x1.25

.00 #5 " x1.50

AT R 2

.00 #5 2 x1. 00
.25 #c# o x1.00 A ¢ x1. 50

25 #c% ¢ x1.00 ¢ x1. 00

$12x1. 50
$12x1. 50
$12x1. 50
it #x1.25
it £x1.50
¥ 12x1. 00
it #x1.50

00 #% " x1.50
25 #% ¥ x1.00

00 #%5 7 x1.00
50 #% ¥ x1.00
50 #& 7 x1.50
$12x1. 00
¥ 12x1. 00
$12x2. 00
$312x2. 00
$12x1. 50
00 #% 7 x2.00 + 12x2. 00
00 A e x1.00 #f+x2. 00

00 A e x1.00 #4+x2. 00

25 e x1.00 #4x2. 00

50 #% ¥ x1.50 # 1®x1.50

25 &% 7 x1.00
50 #F ¥ x2.00
00 #%5 ® x2.00

00 ## 7 x1.00 2 +x2.00 s#fix2.
.00 ¢ x1.00 # mx1.00

00 # 2x1.00 22 &4 £x1.00
.00 #4 2 x2.00

# 2x].

B 13K,

v #x],
v &xl.
v Bxl].

2 fxl.

v &xl.
4 x1.

v #xl.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].

v &xl.

00
50

.50 fFex1.00 #:®x1.00 = &Zi¢x1.50
.00 #%  x2.00

00
00
75
50

00
50

00
00
00
00

50

00

2

[ SR Es -
EF2 H o 37
B R &< 33
»moE R 22
B2 ¥e 23fig 4
BE? B2 2 31
P FT R 18
g opm E 29
EECEE: 35 28
wET pm g 15
WHT E P 12
g 4P w2 16
BT B R 2
wBEY ¥ pm 19
w2 R &gFO 13
BEY p o 18
wE o oEe 2
BET PR oE? 3
g g 6
P Sl 5
LR Ee 4
pEp B me 5
wE? FY R 9
R A 8
Fr H* F 12
W2 &2 g 12
W fF e R®e 25

B AT g
74 44 374 44
9 28 0 1
16 17 0 0
0 12 0 1
0 4 0 0
25 6 0 0
5 3 0 0
6 13 0 0
2 16 0 0
0 5 0 0
0 2 0 0
3 13 0 1
T 1 0 0
12 7 0 0
4 9 0 0
17 1 0 0
20 4 0 0
3 0 0 o0
5 1 0 0
0 5 0 0
3 1 0 0
1T 4 0 0
6 3 0 0
5 3 0 0
1" 11 0 o0
2 10 0 0
% 9 0 0

e
P

38
33
23

31
18
29
28
15
12
17

19
13
18
24

© © uu b~ g o w

12
12
25



Iy

Rz dmi 2 (002)
FEE

R BT S

Wz¢ 218 (003)

4 @Z]égl}‘

TRFET

i

Mitems i

EEFEE K

gk

TP EE X

g8 %

o AT %

R

PRE k- PR e
PR T HEE

et BF i e

oK g i L IO i
TR e
Wi eg

3 A1 28 %

1 35 i i X
T F LT
TS kel
[ S=Ap i X ]
W E e 28

=

|

B R FE

R R

#FHR(B%)

& = x1.
B~ x1.

< x2.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
#E=2xl.
B = x1.
R < x1.

00
Ib)

00
00
00
00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

FR TR 2

# = xl.

#2xl.

2 xl
#2x2.00 #% ¢ xl.
#2x1.00 #% o x].
00 #% 2 x2.
.00 #% 2 x2.
.90 #¥F e xl.
#2x2.00 #5 v x2.
.00 #5187 x2.
00 #%5 ¢ x2.
00 #% ° xI.
#2x1.50 #5 © x2.
50 #% © x1.
.50 #F 7 x1.
50 # & 7 x2.
#2x1.50 #5 © x2.
00 #% ©xI.
.50 #F 7 x2.
50 # & 7 x2.
#2x1.00 #% "° x].
.00 #<% 7 xI.
B 7 x2.00 $#m=Ex2.
#2x1.00 #% 7 x1.
#2x1.00 #% "° x].

E 2 x2.
B2 x2

#2xl

B2 x2
® 2 x2.

B2 x2.

2 xl.
#2xl
#2xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.

#2xl

00 i 42x2. 00
25 iefixl. 50

.00 Aexl.25

00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
50
50
00
00
50
00
00
50
00
00
00
00

A ¢ x1.
e xl.

A ¢ x1.

R xl.

32X,
$12x1.
P 2xl.
P 2xl.
32X,
$12x1.
P2 x2.
P2 x2.
32X,
$12x1.
it #x1.
P 2xl.
12Xl

00
50

00

00

00
50
50
50
50
00
00
00
50
00
00
00
00

e

# 2x].

B 13K,

> 2 gk g x1. 00

72 x],

L B2,
v Bxl].
it #x1.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].
it #x1.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].

v &xl1.
v Bxl].

00
00

00

00
00
00
00
00
00
00
00
50
00

00
00

4

A REEA T
R E R 2
R R Ee 1
M #v R 20
w2 B K 33
Bl W ¥ 18
B kF W@ 18
B kEr W@ 17
WMo ¥ o 16
" m2 R 13
BT Ee R0 12
B HEr W@ 14
w2 T Az 17
8 EKET m 18
PR HFe o8 9
Fr g g 4
wET B2 p 22
wE? B2 HR 17
BEY $pR B 26
BEY $E E 25
BEY pE w2 69
-5 HF7 2 27
WET o we 3
BEY $E E 32
HET L E2 27
FE oL E w2 14

B AT g
74 44 374 44
T 1 0 0
4 7 0 0
8 12 0 0
10 23 0 O
2 6 0 0
5 13 0 1
0 7 0 0
7 9 0 1
5 8 0 0
7 5 0 0
7 7 0 0
8 9 0 0
0 8 0 0
8 1 0 0
2 2 0 o0
5 7 0 0
14 3 0 0
24 2 0 0
2 3 0 0
61 8 0 0
1 9 0 0
T2 1 0
3 2 1 0
20 7 0 0
9 5 0 0

e
LY

1

20
33
18
19
17
17
13
12
14
17
18

22
17
26
25
69
27

33
27
14



Iy

M>v 28 (003)
kR
AFAEBTIRYE
RAEE

FEE i

HHE e
HHRE A AHET R

B
ERY R oF oS-
AFPEEELILE g
PRLGRELF =54
RZEREFEF LT T
A S S

gk%?,}‘s
Rz =
L
TRFE
ek
o gk
BH
gk
L&
PR
XTPEFE1 28 L

>

~ & (004)

%7}455 Pk R B F
AR RE

#e (3o48)

#FR(CH)

#FHRBE)

FRA%)

= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
#E=2xl.
#2xl.
R < x1.
= x1.
= x1.
ES A
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.

R < x1.
= x1.
= x1.
B~ x2.
&2 xl,
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.

00
00
00
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

50
50
25
00
50
00
00
00
00

FR TR 2

# < x1.50 #5 °x2.
.00
#2x1.50 #% © x].
# < x1.50 &5 ©xI.
.00
#H 7 x1.00 #2x1.
#2x1.50 #% © x].
# < x1.50 &5 ©xI.
# < x1.50 #5 °xl.
%7 x1.00 #2x1.
#2x1.50 #% © x].
#<x1.50 +#2x1.00
# < x1.50 #5 °xl.
#2x2.00 #% 7 x1.
#2x1.25 #&& v x].
# < x1.50 &5 ©xI.

#2x1.00 #% 7 xl

#g 7 x1.00 #2x1

#2x1.00 #% o x].
#~x2.00 &% o xl.

00

00
00

25
00
00
00
00
00

50
00
00
00

00
00

F12x2. 00
F12x1. 00
i §x1.50
i §x1.50
i 5x1.00
it #x1.50
i §x1.50
i §x1.50
i 5x1.50
i+ ¥x2.00
i §x1.50

#x1.50 2

$22x1.00
4 $x1.00

L Ex1.75 24
it gx1.50 2

e x1.00
KX x1.00

#2x1.25 Fr{x1.50 #32x1.00

#2x2.00 #% ¢ xl.
#H 7 x2.00 #2x1.
#2x1.00 &5 °xI.
#2x1.00 #5 °xl.
.00
#2x1.00 #% "° x].

#2x1.00 #% 7 xl1

00
50
50
25

00

B¢ x1.00

$312x1. 50
$12x1. 25
¥ 12x1. 00
$12x1. 00

e

v #xl.
it &x].
4 $x1.
4 +x2.
4 $x1.
2 $x1.
4 $x1.
4 #xl1.
4 $x1.
2 $x2.
4 $x1.
$x1.50

v Bxl].
v #xl.
it &x].
v Bxl].

00
00
50
00
50
00
50
50
50
00
50

.00
.00

.00

00
50
00
00

B 4p i

Fe g

sy g E
sy g #
sy g #

Fo g 4

we o g 2

I

X EV

#o W EET
14 g F

I

We #° fd
,’E:‘v ];E]v }ﬁ‘(

FR W~ =

a-

2

A #2 R
wEC pm Ee
TR T LI

g kg7 2

wE? 2

SCELEE S

L&

a

B~

B AT g
74 44 374 44
15 7 0 0
17 13 0 0
9 9 o0 o0
12 11 0 1
8 4 0 0
m 6 0 0
3 7 0 0
19 11 0 0
5 6 0 0
4 9 0 0
10 20 0 0
5 8 0 0
3 4 0 0
1.3 0 0
14 13 0 0
12 16 2 0
14 2 0 0
M 25 0 0
2 20 0 1
7 18 0 ©
1 2 0 0
20 2 0 0
21 6 0 0
18 11 0 0
20 8 0 0

e
LY

22
30
18
24
12
17
20
30
1
23
30
13

27
30

36
36
33
25
20
22
27
29
28



s 4 o g %%’lﬂb /? 5@& -FQ
A 5 B4t iR
Rz a##+8 (004)
W EE X
B EEE

HHEPE 2 1428 )
FiRAg

P AIAEE

RANZE A ED A2 K
AL

KEE NI EE LW

#F2 ()i (51)

i

FELGE) B2 (3 1%)
FEL(=F) B2 (3 1%)
FER®RL P HIT

HEE w2 (o) B0
Bt s g %

PILinh gk

58k

Fin g R~ (o) &~ (321%)
TR X

#FHR(B%)

= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
#2xl.
&2 xl,
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25
50

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

2 xl.

&2 X2

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

E 2 x2.

SRS A

.00 #% °x1.
.00
00 #5 ® xI.
00 #c5 ® xI.
.00 #% @ x1.
.15
00 #5 ® xI.
.00 #c5 7 x1.
00 #% 7 xI.
.00
00 #<5 ® xI.
00 #c5 ¥ xI.
.00 #% ® x1.
.00
00 #¥ 2 xI.
50 #cF ¥ xI.
.00 #% 2 x2.
w57 x1.00 +2x1.
#g 7 x1.00 4 m®xI1.
.25 #cH 7 xl.
50 #% ¥ xI.
.00
25 #H ¥ xl.
00 #c5 ¥ xI.
.25 #F e xl.
00 #% o x2.

00 #% 7 xl1

25 #g 7 xl

00 #% 7 xl1

00 #% 7 xl

00 #% 7 xl

00

00
00
00

00
00
00

00
00
00

00
50
00
00
00
00
00

00
00
00
00

F2x]

$2x1.
FEx].
$2xl.

F2x]

$2x1.
FEx].
$2xl.

#

$2x1.
F12x].
$2xl.

#

$2xl.

R xl.
it #x1.
v #x].
v #x].
it #x1.
P 2xl.
32X,
v #x].
R ¥ xl.

A

.00

00
00
00

.00

50
00
00

2x1.00

00
00
00

2x1.00

00

00
00
00
25
00
00
00
25
00

v #xl.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].
v #xl.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].
v #xl.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].
v #xl.
it &x].

# 2x].
2 $x1.
4 $x1.
4 #x1.
4 $x1.
2 $x1.
4 $x1.
4 #xl1.
&8 g €x1.00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
25
50
00
00
00

%‘L\m g B

wE?

E S

e

g E&F-

wg? F
L A
BET F2
BHE? P2
wg? F
L A
wE? FE

B

L S

BET R

wET E2
wBE"
g
BF U E e
B2 #He
(4
B 0 F
I
g
Fv 4f
e
iy

W

B2

B2
-4

e W

we

L&

i

il
B33
A=

3
3 ¥
oy
g o
5o
B’ =
He g e

bl
|

e
Y|
T

72
54
39
28
48
29
24
25
21
26
21
18
17
23
36
34
29
28

24
21
18
17

34
25

B0 gt
g4 L4 94 L4
59 13 0 0
43 11 1 0
3 7 0 0
23 5 0 0
3 13 0 0
20 9 0 0
19 5 0 0
21 4 0 0
18 3 0 0
18 8 0 0
17 4 0 0
0 8 0 0

9 8 0 ©
15 8 0 0
15 21 0 1
10 24 0 0
10 19 0 0
217 2 0

6 0 0 0

9 15 0 0

8 13 0 0

3 15 2 0
10 7 0 1

1.5 0 1
12 2 0 0

9 16 0 O©

e
LY

72
55
39
28
48
29
24
25
21
26
21
18
17
23
37
34
29
30

24
21
20
18

34
25



foh e of

R +8 (004)
LI E %

T ARE X
FaLms i

ERE

FH R (R R
B HIE k(g )
31 EEPE X

L EPE

AP AEPE
PRAA AELILE-H
L% £ (005)
PR Bk

i =

ek

FOs g

W
T

KR 8
g
ECFLE: 3
L8 %

FRi A RIRE EE

RRTEE &

GENEEES
R (o1)

At g (351%)

& = x1.
B~ x1.
B = x1.
B x1.
&/ = x1.
B x1.
B = x1.
B x1.
#E=2xl.
#2xl.

B~ x1.

= x2.
= x2.
B < x2.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
&/ = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
#2xl.

# < xl.

00
00
00
00
25
50
50
00
25
25
00

00
00
00
50
50
50
00
00
50
50
50
50
00
00

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

SRS A

.00 B 2 x1.00

50 #% 7 x1.50
00 %% v x1.00
00 #% 7 x1.00

.00 B ¥ x1.25

50 #% 7 x1.50
50 #% ¢ x1.50

.50 #5 7 x1. 00

47 x1.00 4 2x1.00
#5 7 x1.00 4 32x1.00

#=2xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

2 x2.

#2xl
#2xl

a

# 2 xl.
2 xl.

# = xl.

E2x2

a

# 2 xl.

B2 x2

# = xl.

00 #% " x1.00

00 /¢ x1.00
50 At ¢ x2.00
00 #% 2 x2.00

.50 #% o x1.00
.50 #H e x1.00

50 #&% ¢ x1.00
00 #44x2. 00
00 #44x2. 00

.00 #<5 ¢ x1.00

50 #% 2 x1.00

.00 #% 2 x1.00

50 #cH 7 x2. 00

#5 7 x1.50 $32x2.00
g 7 x1.50 #32x1.50

A
-

AR x1.00
it #x1.00
4 72x1.00
F12x1. 00
F12x1. 25
$32x1. 00
e x1.00
F12x1. 50
i #x1.50
it #x1.50
$2x1.00

&8 g €x1.00
4 $x1.00
i+ #x1.00
v #x1.00
it #x1.00
- #x1.00
# 12x1.00
v #x1.00
4 $x1.50
4 $x1.50
v #x1.00

A x1. 00 2% ik g x1. 00
24 g2k g x1. 50
24824k g x1. 50

=% g €x1.50

B x1.00 # 12x1.00

v #x2.00

e A %‘L\m =

W ¥ #¥e
E 3
2
wg w2
BET pRoEe
HgHF 7 o
BFe &2 ®@
EEL N L
ERRLE S

ER LT S

g e

w2

B

B~
A=

FY FR
Ui S
e
SRNEARE HT
DREALE W KHe
wFe
R Ee
Vi Sl

F2 RWe

w2

e @

T
B

e s o
L ST
RIS
T LIS

Fe He
];q's‘?

7%
|

e
Y|
T

33
25
57
21
1
1
29
20
17

B AT g
74 44 374 44
25 17 0 1
9 24 0 1
23 2 0 0
43 14 0 0
14 7 2 0
6 5 0 0
4 7 0 0
14 15 0 0
13 7 1 0
8 9 0 0
3 1 0 0
24 56 0 2
2 8 0 0
0 11 0 0
17 15 0 0
17 3 0 1
17 42 1 0
1.5 0 0
0 6 0 0
19 583 1 0
18 41 0 0
9 20 0 O
0 11 0 0
8 0 0 0
20 10 0 0

W 8
¥

43
34
25
57
23
11
11
29
21
17

82
20
21
32
54
60

73
59
29
21

30



Iy

542 (005)
IR FY Sy TE
AP B AP
INFLE- S

ERX

ERE

L
EFEFRYF X
GEET TSRS
PEREBR g U 3
FaEmy i

EE

CEEEL- B SER SUR &1

B x #eie~ & (006)
LA = R

i O

TE

PASEY

A g F

P4 FCE 4

DEFICE

R R

Mg (B A )

g (AR p RGEHR)
g (PR E (P 1R)
B> otk < (5 1k)

B R FE

#FHRB%)

ERAGES)

FRA%R)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00
00
00
00
50
50
00
00
00
00
50

50
00
25
25
50
50
00
00
50
50
25
00
00
50

® 2 x2.
B X2,
&2 x2.

# 2 xl.

&2 X2

E2x2

# 2 xl.

B2 x2

# = xl.
#2xl.

# 2 xl.

#2xl.
# 2 xl.

2 xl.

&2 X2

#2xl

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.

# 2 xl.

AT R 2

00 i &x2.00 2 4x1.50
00 *£x1.50 2 +x2.00

00 #5 ® xI.
00 #c% ¢ xI.

.00 #1<¥ e x2.
.00 # & e xl.

50 #c¥ ¢ xI1.

.00 #c5  xI1.

00 #% 2 x2.
50 #% © x2.
50 #cF ¢ x2.

25 #§ e xl.
00 #¥ 2 xI.
25 ## e xl.

.00 #& e xl.
.50 #F e xl.

50 #c¥ ¢ xI1.
50 #c¥ ¢ x1.

.50 #& e xl.
.50 #F e xl.

50 #c¥ ¢ xI.

.50 #cH ¥ x2,

50 #& ¢ x2.

50
00 A ¢ x1.00 2 = #4x § x1. 50
00

50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

50

50

00

00

00

00 A ¢ x1.00
00 A ¢ x1.50 ¥ 72x1. 00

25 ¢ x1.00 2 %24 ¢ x1. 00
00 ¢ x1.00 2 % £ ¢ x1. 00
25 22 Ak gx1.00

50 2 %74k ¢ x1. 00

50

25 2224 gx1.25

50 A ¢ x1.00 # x1. 00

50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

00 #2x1.00 i %x1.00

00

00 = 2 24k ¢ x1. 25

5 #cF e x1.

9

25 ¢ x1.00 # m@xl. 00

e A %‘L\m mg“ﬁr

o
4 4

B2

[
(s
wBET R
B2 #2 DA ZAE
wFe ¥ @2
wF e Hz
g R
B kFr W@
wFe ¥ @2
wge we B0
Kge #e R@

e

e

B

B
B

w0 B
we Y
w5
B2 Rl kH
W ¥ ff o
e B2 2
g we We
B ¥ g
B ¥ fH o
M ey
R o
SREAE R E?

5o

w

B2

w

B2 F2

7%
|

A w
Rl .
=

105
69
74
33
30

50
26
15
31
27
22
49
23
32
26
26
55
23
27

B AT g
74 44 374 44
5 8 0 0
4 9 0 0
3 17 0 1
40 36 0 2
40 31 0 0
33 46 0 0
3 72 0 0
29 40 0 0
36 38 0 0
6 17 0 0
19 11 0 1
24 26 0 1
15 11 0 1
7 8 0 0
6 25 1 0
9 18 0 0
6 16 0 0
19 3 1 0
7 16 0 0
19 13 0 0
19 7 0 0
18 8 0 0
26 29 1 0
6 17 0 0
10 17 0 0

e
P

13
21
78
71
79

105
69
74
33
31

51
27
15
32
27
22
50
23
32
26
26
56
23
27



s e Bt R

B> rcic+ 8 (006)

RZEgafyrgl g (afR) p BRGEER)

EmE AL g (358 B ARG
g9k

BPE kA g e

B R

EFELE K
FTHRELE kg
FHELE kp s
M TS
IWEET- Y 5
BT L - A2 Ak
ERFE
FPRiaEe 8
A FF 4
pPAFYH
ERFEY Sk
dRHz B
BHEYE 2l
BMETF G
WHE R AEIIT v e

Ak (31R) B 2R (351
A (k)
poAR(E R
w2 (i) 5 (351%)
A () B AR (5E)

=

|3

|

|

e L@t 818084

R

T * g

L g o) p R0

TaALE

B R FE

FR(A%)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.

50
00
50
50
50
00
00
00
00
00
50
50
50
50
50
50
00
50
50
50
50
00
00
00
00

E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
&2 xl.
#2xl.
E 2 x2.

&2 x2.

&2 X2
B2 x2

#2xl

# 2 xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl

# 2 xl.

&2 xl.

&2 X2

#2xl

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
B X2,
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

SRS A

00 #% ¢ x2.
50 #H o x2.
00 #% ¢ x2.
50 #® ¢ x2.
50 #% ¥ x2.
00 #5 o x2.
00 #% ¢ x2.
.00 #% ¥ x2.
.00 #F e x2.
.50 #<F o xl.
50 #< % ¢ x1.
00 #% < x1.
.50 #F e xl.
.50 #<F o xl.
50 #< % ¢ x1.
50 #% ¢ xl1.
.00 #F e xl.
.50 #<F o xl.
50 # % ¢ x1.
.00 #%¥ ¢ xl.
50 #%¥ ¢ x1.
00 #% o xl.
00 #% v x1.
25 #% ¥ xl.
.50 #F 7 xl1.

10

00
00

00 % ¢ xI.
00 A ¢ xI.
00 4 :xl.

00
00
00
00
50

00 A ¢ xl.
00 A< x1.
00 A2 xI.
00 A< x1.
00 A ¢ xl.
00 A< x1.
00 A2 xI.
00 A< x1.
00 A ¢ xl.
00 A< x1.
00 A2 xI.
00 A< x1.
50 4 :=x1.

00

50 # :2xI.

A

00
00
00

00
00
25
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00

B @x],

|

b 12 x].
v #x],

|

=R Ak €x1.00
#12x].
# 12x].
32Xl
+ 12x].
#12x].
# 12x].

# 2x].

‘=
W

#2x].
# 2x].
R g €x1.00
it #x1.

v #x],

x1.

00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00

00

oA

Fe mHe
e W
e
gtﬁz, B
e W
e W
o W
ST

B2

B2
2 F=
B
F2 OF=
K~ &=
2 F=
3
B2 2
2 F=
EF2 |2
F2 OF=
wEY He
B kEv
22N

fj,"] hlﬁ ﬁe‘

[&1@
B =
[&1@
A=

Uil
Uil
il
FEX
Uil
Uil
g
wFe
#Fe
#Fe
il

SREAE
B2
A=
Fom

e

)

e

s

inid
=

40
36
64
16

47
30
30
24
26
78
46
25
35
17
14
16
12

12
14
71
23
21
22

B g b
74 44 374 44
13 27 0 0
20 16 0 0
18 46 0 0
12 4 0 0
3 4 0 0
15 32 0 0
16 14 0 0
14 16 0 0
5 19 0 0
15 11 0 0
25 53 1 1
14 32 1 0
10 15 1 0
8 27 1 0
7 10 0 1
113 0 0
4 12 0 0
3.9 1 0
2 7 0 0
2 10 0 0
6 8 0 0
29 42 0 0
19 4 0 0
7 14 1 0
15 7 0 0

e
LY

40
36
64
16

47
30
30
24
26
80
47
26
36
18
14
16
13

12
14
71
23
22
22



kL

BeFE g (007)
FE AR
FE(2R)

@’ﬁé?ﬁ,]‘s

SA=SEY F S

i ;5%

L el

55

R

EILE X

FE %L 5T )
FEBGE R
DS el

SEN

EREY
ELELREY/ X S
FREAGFOALE1 )
FOHELEFRTAL
FEER " H i FFE T
FEER® CF i 45
LHFEERRL S
2 EHEE

R F (008)
VRS S
PRE i pme

PRE T AT
L8 LiLE e

B R FE

R R

FHRA%R)

#FHR(B%)

> ()T (1)

#E=2xl.
#2xl.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
&2 xl,
R < x1.
< x2.
B = x1.
R < x1.
< x2.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.

® < x1.
#=xl.
# < xl.

# < xl.

00
00
00
00
00
25
00
00
25
00
00
00
00
50
00
00
50
00
00
00
00

25
00
00
00

FR TR 2

#5 7 x1.00 $:2x1. 00
#% 7 x1.00 +12x1.00
#+x1.50 #3:x1.00
#2x1.00 #32x1.00
#5 7 x1.00 $:2x1. 00
# 2 x1.50 #% 7 x1.00
#2x1.00 $#3:2x1.00
#%x2.00 %4 7 x1. 00
#2x1.50 #% 7 x1.00
#2x1.25 #% 7 x1.00
#® 7 x1.00 #:2x1.25
#%x2.00 %4 7 x2. 00
#+x2.00 #% 7 x1.50
#2x1.50 #52x1.00 #
# 2 x1.50 #% 7 x1.50
#2x2.00 #H 7 x1. 75
#2x2.00 #% 7 x2. 00
# 2 x1.50 #% 7 x1.50
# 2 x1.50 #% 7 x1.50
#<x1.50 %4 7 x1.00
#2x1.25 #% 7 x1.00

#2xl.20 #H 7 x2.00
w8 7 x1.50 #32x2.00
B 7 x1.50 #2x2. 00
#H 7 x1.50 #32x1.50

11

e

it gx1.00 2 4x1.00
it gx1.00 2 4x1.00

§x1.25 2 #x1.25
£x1.00 2 #x1.00

it gx1.00 2 4x1.00
it gx1.00 2 4#x1.50

2x1.25 2 #x1.25
2 $x1.
4 $xl1.
2 $x1.
4 $x1.

4 tx1.

it #x1.50
it £x1.00
it #x1.25
v #x1.25
it £x1.00
2 $x1.00
Fx1.50

$12x1. 00
2 $x1.00
$12x1. 00
F12x1. 00
$12x1. 00
it #x1.25
it #x1.25

it §x2.00

4 x1.

4 $xl1.
it &x].
i #x].
2 $x1.

4 Fxl.

50
50
25
25
50

50

00
50
50
50
5

FE' A\ %‘ifj,’] hlﬁﬁe‘

RS
ERTE I
Fe dp g
IR S
A 8 pm
¥ odp R
Fe g 4
g e 2 g
F odp W
TR
g
BET e 4 p
W gHT
¥ odp R
Fo BT A4
Mo #v g0
W gHT
NS
B g W
dp Ee F
R SO .

ZAE SN
$m g e
F g e
g g g

7%
|

e
Y|
Bt

32

22
46
19
38
23
31
27
11
21
24
31
23
36

22

18

15
23

1

17

B AT g
74 44 374 44
2 10 1 0
2 0 0 0
mn 6 1 0
10 12 0 0
3 12 2 0
7 12 1 0
18 20 1 0
7 16 0 0
7 24 0 1
6 21 0 1
9 2 0 o0
8 13 0 0
7 17 0 1
9 22 0 0
1 12 1 0
10 26 0 0
3 4 0 0
10 12 0 0
8 10 0 0
3 12 0 0
8 15 0 0
8 3 0 0
7 2 0 0
5 2 0 0
5 3 0 0

e
e R

33

18
22
48
20
39
23
32
28
1
21
25
31
24
36

22

18

15
23

1

17



> 4 o 48 %7}«155 PR E
e B4 g
R+ & (008)
LB i B e
Ty
e
L= g - i i 2

(R =R X SR UE X ]
Ea S A1 e
A1 EE K

BRI RS

AP FFLRE )

B I ALE &
THFTAERE LS
- 5 B S T 5 e A 22
1EE BRI RS Ene
T LIRS L

T Aeg i
T H i

BERE A

CEFEE FRIBEF L
EFEFRF I RPHEF R
{}Z’i‘?l"'ﬁ 1FERE
B ﬁ”;g;

g5

T ?ﬂ§<

Mir&ms i

Mz eg k

ZHE

#®2xl.
B~ x1.
&2 xl.
= x1.
= x1.
B~ x1.
B < x2.
B = x2.
#®2xl.
K< x2.
&2 xl.
B = x2.
B~ x2.
B~ x1.
B x1.
#2xl.
= x1.
K< x2.
B x1.
B = x2.
= x1.
B~ x1.
B x1.
= x1.
= x1.
B~ x1.

00
50
75
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
(6]
00
75
00
(6]
Ib)
75
5
50
Ib)

SRS A

#% 7 x1.50 +#2xl1.

#2x2.00 &% ¥ x2.
it 8x2.00 2 #x2.00
50 #% " xl.
.50 #F 7 xl.

&2 xl.
#2xl

50 #% ¥ x1

# = xl.

#2x1.00 #%£ "7 xl.
.00 #=5 7 x2.
®x2.00 1
.00 ¥
#H 7 x1.00 Fmx].
#F2x2.00 #F ?x2.
#2x2.00 #1H e xl.
.00
#2x1.00 #%£ "7 xl.
#% ?x1.00 $#m®xI.
#2x2.00 #1H ¢ x2,
#2x2.00 &% xl.
#F2x2.00 #F o x2.
#2x2.00 #% o xl.
#2x2.00 #1H ¢ x2,
#2x2.00 &% x2
#F2x2.00 #Z o x2.
#2x2.00 #5 ¢ x2.
.50 #F o x1.
.00

#2xl
#E7x2.00 +

#2x1.00 57 xl

#2xl

75 #E 7 x2

# = xl.

12

50
00

50 &
50 4
.50 ¥
00 #+
00 #

00

00 #

50

00
00
00
5
00
75
00
00
00
00
50

iv £x2.

FExl.
F12x].

A ¢ x1.
B¢ xl.
A ¢ x1.
A ¢ x1.

AR xL.

B xl.

R ¥ xl.
FExl.

RN

00

.50
.50
.50
.00
.00
.00
.00

.00

00
00

00
00
00
00

00

00

00
00

v #x].
iv #x1.
it gxl1.
v #x].

it §x2.

it gxl.

+32x].
2884k € x1. 00
v gxl1.

00
00
00

00

00

.00
.00
.00
.00

.00

00

00

A )8 R

g kg7 2
wET Hz
ER R N

Por@ fER E
F@ ET E2
P EEY w2
P oEET R=
3 L F 5
BEY pm g
tg R w2

B PR oEe
BE? w2 K=
W~ #Fe
wH? PR oEe
g o
WET Fr p
Fr HEr ®e
H> #Fe
wy Fr R
e R kFe
g RF=
wF e Hz
#wE 2 =
e B me
=< ®* #H&Fe
wg" B

® 2

B2

B

B2

® 2

E2

%
|

inid P
=

e

37
28
1
13
13
32
16
33
16
13
16

27
22
27
50
1

13
31
32
15
43
38
17

B AT g
g4 L4 §4 L4
6 13 0 0
n 26 0 1
10 18 0 0
7 4 0 0
6 7 0 0
5 8 0 0
23 9 0 0
14 2 0 0
23 10 1 0
13 3 0 0
8 5 0 0
12 4 0 0
6 0 0 0
25 2 0 0
18 4 1 0
26 1 0 0
19 31 0 0
3 8 0 0
4 3 0 0
5 8 0 0
10 21 0 0
9 23 0 O
8 7 0 0
17 26 1 0
20 18 0 1
10 7 0 1

e
WP

38
28
11
13
13
32
16
34
16
13
16

27
23
27
50
1

13
31
32
15
44
39
18



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

* R g (008)
ERRFE
BERPE
PBE
BAKTE

B hRE 8
e EF F L

L4+ % (009)

-

PRECH

i O

AT

18 i

Bt sk (Ae)

B s i (Ba)

RS e

gt gdpe(Ae)

LEg kLA b (Ble)
2EPE NI FRe
LhPEALELY SR
Bt s L (Ae)

Bt #5% «(Be)

ET T ERIC TR T
f1gHa k(M)
(A1 qpm)
A(mPmdAw)
af (EEEFRE)

o (H48)

itiga
118y

1185

B~ x2.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.

B = x2.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.

00
00
00
50
50
00

00
25
00
50
00
00
00
00
00
00
75
5
(6]
Ib)
00
00
00
00
00

#2xl

B X2,
# 2 xl.

&2 xl.

&2 X2

#2xl

#2xl

E2x2

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.
&2 X2,

&2 X2,

#2xl

#2xl

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
B X2,

&2 X2,

.00 #F 2 x1.00 A< x2.00

.00 e x1.00 332
.75 B e x1.25 #1@x1.00

.50 #cH e xI.

.50 #,H ¥ xl.

AT R 2

00 #% 2 x1.00 A< x1.50
50 #¥ 2 x1.00 A ¢ x2.00
50 #% ¢ x1.50 A< x1.00
2x1.00

.75 ¢ x2. 00
.00 ¢ x1.00

75 A ¢ x2. 00

00 A ¢ x1.00
50 #c% e x1.00 A ¢ x1. 00
00 #<# 7 x1.00

00 #&  x1.00

50 #c5 7 x1.50 #m@x1. 00
50 4 12x1. 00
50 #c 7 x1.00 £ x2. 00
00 i #x1.00 # $x2.00
00 # 4x2.00

15 #5157 x2.00
L5 #F e x2.00

00 #% 7 x2.00 4 ®x2. 00

.00 #<& 7 x2.00 4 12x2.00

00 #% 7 x2.00 ™ &x1.00
00 #% 7 x2.00 +32x1.00
00 #c5 2 x1.75

13

# 12x].50
#12x1. 00
# 12x2.00
# 12x]1. 00

¥ 32x1. 00
284 éx1.75

it £x2.00

it £x2.00

4 $#x1.50

it #x2.00
it £x2.00
2 $x2.00

# 5EE R ?i

73

W~ e #2 20
M #Fv e 32
B O R 19
R #wFe ®= 19
B R e 41
M #Fv e 16
B> frg &= 51
¥ W2 E 62
Bt W = 35
R~ #2 fe 50
Fr W 23 84¢ 18
HED E2 R 3
THe #wX Rz 3
v E Fe g 11
L E E s 6
tg ¥E2 44 7
AF Fr R 18
2H Fe R 20
HET F2 R 6
wEe B2 B2 6
wE? v § 2 14
BET 15 H2 14
BEY 2 g 13
"B ¥ R 10
wHe EX Rz 11

B AT g
74 44 374 44
9 11 0 0
4 28 0 O
n 8 0 1
5 14 1 0
5 36 0 1
6 10 0 1
19 32 0 0
8 3 0 0
24 11 0 1
18 32 0 1
0 8 0 0
2 1 1 0
3 0 0 0
110 0 0
2 4 0 0
2 5 0 0
6 12 0 0
12 8 0 0
4 2 0 0
4 2 0 0
10 4 0 0
9 5 0 0
6 7 0 0
0 0 0 0
8 3 1 0

e
P

20
32
20
20
42
17



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

La+5 (009)
HERFAFEIAL(P RAR)
B e e k(p ABe)
TS TR MAE
WL ARE A HplR e
Tl fed kit frie
W AICRFEaRE N
TWEERRFEN AR

RIGE T T 5

J

vm}}*m

}

~vml

= B & & @
iy

~ X

=g

*

b s

M

e 3

8wz

|3

RREgyeyr g
g8
P b s

wdr g W(ERFMERE)

adt g LGERERE)

B k(T Ly le)
FTEa(FHEgTrFire)

ETRE k- AL 5;/‘5‘.‘».5@

ERE L AL ERE

ﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ%ﬁ A g (351%)
e E ARG e At g (321%)
FrcE mEFCRE L

AL g B K

AL L ITH HE (154

BAS FARE K (AR)
BALA P HEE L (Bi)

B~ x2.
K< x2.
R < x1.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.

00 #=x1.
00 == xI.
.00 #5 7 x2.00
00 =& = x2.
.00 #% 7 x2.00
00 == xI.
.25 HB e x1.25
50 & = x2.
50 # = x2.
50 # = x2.
.00 #5 2 x1.50
Th # 2 x2.
75 # = x2.
00 == xI.
.50 #H 2 x2.00
00 =& = x2.
.00 #&F 2 x1.75

.50 #F 2 x1.50 e x1.00 # 12x1. 00
50 # < xl.
Th # 2 x2.
75 # = x2.
00 == x2.
00 &= xl.
00 =& = x2.
00 #=x1.
00 == xI.

50 &< x2

00 &= x2
50 #=xl

«

AT R 2

50 #% 7 x1.00 ™ &x2.00
50 #% 7 x1.00 2 +#x2.00

00 #c5 2 x1.50
00 #% " x1.25

00 #c5 ¢ x2.00
00 #% 2 x1.50
00 #% 2 x2.00

00 #% 2 x2.00 A< x1.00 2x1.00
00 #% 2 x2.00
50 #% " x2.00

00 #c5 2 x1.75

50 # 2 x1.50 A ¢ x1.00 # mxl1. 00
00 = % g4k ¢ x2. 00

00 == 24k ¢ x2. 00

00 == ik ¢ x1.50

50 #c e x1.00 2 %824k x1.50

00 =% gik g x1.75

00 2 3x2.00

00 i £x2.00

14

%‘L\m g B

L g Er g
G we g
WwET B2 RF=
B F¥ HE
wE? B2 R=
wET B RF=
e B2 2
Fe kHEe R
B2 Rl kH
Fe #fe W2
Fe gFe ®e
Fe kHEe R
WET B RF=
e B2 2
g we We
B2 kBT R
e B2 2
Fe 2asmisg W
Fe 2asmisg R®e
=2 B2 3G ¢
W2 %2 D3 84¢
Fe WE kg
i we B

L Ee g2

7%
|

A w
Rl .
=

15
26
18

21
12
1
21
19
14
103
58
70

15
17
58
23
26
23
40
57
50

B AT g
g4 L4 T4 L4
0 5 0 0
10 16 0 0
n 7 1 0
2 1 0 0
15 6 0 0
8 4 0 0
9 2 0 o0
7 14 0 0
8 11 0 0
10 4 0 0
2479 0 O
20 38 0 1
3 3 0 0
6 3 0 0
3 5 0 0
6 9 0 0
7 10 0 0
26 32 0 1
1 12 0 0
8 18 0 0
8 15 0 0
15 25 0 1
17 40 0 1
8 42 1 0
4 5 0 0
2 7 0 0

e
P

26
19

21
12
11
21
19
14

103
59
70

15
17
59
23
26
23
41
58
51



kL

L4+ (009)
HAEAFPHEF (CR)
&8 (Ae)

a8 i (Be)

VL

TEE

JeE- -

I ERTE A

FRE (g o)
FEE L (p BAR)
FEE & (p #Be)

E
Fpef 8 e R(EFL)
AFPFa I EEL T

Q= &4 & (011)
PR E AT (- i)
PR H i w(EFFHE )
TR

2 X1 1Y =%

KT EEYPHE (AP
KTEYPH(2F)-17
2k T 8 &

BT

KT RBEEFE
BBEE T RE

HERRT

B R FE

R R

B2 (A F 2 (AiR)
#F2 (ER) g (51)

#=2 (7 iF)

#= (391%)

FHRA%R)

FRA%R)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.

¥ x2.

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00
00
00
00
00
00
50
00
00
00
00
50
00
00

50
50
00
50
00
00
50
00
50
00
50

#2xl
#x2

a

&2 x2.

&2 X2,

#2xl

#2xl.

a

&2 x2.

&2 X2

® 2 x2.

B2 x2.

a

&2 X2,

&2 xl.

&2 X2

#2xl

#2xl

&2 X2,

&2 xl.

B2 x2
#2x2
#2xl

&2 X2

® 2 x2.
#2xl.

&2 X2,

FR TR 2

.00 #F 2 x2.00
.00 #F 7 x1.00 ~5x2.00 2 +x2.00

i

00 #& 2 x1.00 i ¥x2.00 2 4x2.00
00 #% 2 x1.50 A< x1.00 2x1.00

00 #4x2. 00

00 #% 7 x1.75 #3@xI.
.00 #& 7 x1.75 4 3@xI1.

00 #% 2 x1.00
00 #% = x1.00
00 2 #x1.50

50 #<# = x1.00 A< x1.
.00 #F 2 x1.25
g 7 x1.50 #x1.00 2 Fx1.

.25 #F e x1.00 FFLxl.
.50 #<% o x1.00 A xlI.
00 #5 < x1.00 A ¢ xI.
50 #% ¢ x1.00 A< x1.
.00 #5 2 x2.00 FF L xL.
00 e o x2. 00 A ¢ xl.
.50 #,&%¥ 2x1.00 A< x1.
.00 #F e x1.50 = x&Ak¢x].00

00 #% 2 x1.50

00
00

00

00

00
00
00
00
00
00
00

.00 e x1.00 #:2x1.00 aftx2. 00

it #x1.00

2 g4k € x1. 00

# 12x]1. 00
#12x1. 00
# 12x1.00
o8 g1k €x1.00

+ 72x]1.00

50 #% ¢ x1.00 A< x1.50 # 12x1.50
00 #% 2 x1.50 A ¢ x1.00 = 12x1.00

15

S

e A %‘L\m “'ﬁﬁr

z ®;e R
IR T L
I T
Mo 4o
TZIN
Mo g
Mo g o
Mo g

Fe
Ege W2
TN

e
o
M
Mo o
Fe WHe
Fo g o
T
Fe g o
Bg e B
“I Y
Mo o

7%
|

A w
Rl .
=

14
13
15

12
14
24
12

86
10
15

12

15
29
18

18
19
18
22

B AT g
74 44 374 44
3 3 0 0
113 0 1
2 11 0 0
4 11 0 1
0 9 o0 0
3.9 0 0
0 4 0 0
10 14 0 0
5 7 0 0
2 2 0 o0
1.3 0 0
4 42 0 0
3 7 0 0
4 10 0 0
5 7 0 0
186 1 0
2 13 0 0
9 20 0 1
6 12 0 0
o 1 0 o0
2 6 0 1
5 13 0 0
9 10 0 0
6 12 0 0
8 14 0 0

e
P

15
13
16

12
14
24
12

86
10
14

12

15
30
18

18
19
18
22



foh e of

2 &< F (011)

HERT ERE L
ERE ixle
EAE L R2E
PHERFREL
PERMBE@RE L
FEMIERE ke
s s e
3D R 3 A
PRE e (T B Hlk)
PR i pRE( 2 pRE)
PIE LT ST
i 8 %
mERELF
AFIARLBBELY
IARE R ALE KT A
1A A RLE ek
R ERE LT
[ S=Ap i X ]
o4 BRI ARE T
o4 R g ko
HAFAE g k74
MR R e
SR BN RN A ER
18 mgLr

TR T
T F re

el

&

|

|3

|

|3

el

&

|

|&

FRi A RIRE EE

RRTEE &

ERAGES)
#FROB%)

ERAGES)
ERAGES)

EFR(A%)
FRA%)

& = x1.
B~ x1.
B = x1.
B x1.
&/ = x1.
B x1.
B = x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
F = x1.
& = x1.
B x1.

00
00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

&2 X2

E2x2

&2 x2.

E 2 x2.

#2xl

#2xl

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.
# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.

SRS A

.00 5 e x2.
.00 #5 e x2.
00 #% ¢ x2.
00 #% 7 x1.
.50 #F 7 xl.
.50 #HF e xl.
25 #& ¥ x].
.25 #H ¥ xl.
00 ## " xl.
00 ## " xl.
00 #% @ xl.
00 #% 7 x1.
.00 #% 7 xl.
00 ## " xl.
00 #% @ xl.
00 #% 7 x1.
.00 #% 7 xl.
00 ## " xl.
00 #&% @ xl.
.00 #% @ xl.
00 %% " xl.
00 ## " xl.
50 #% @ xl.
00 #% 7 x1.
.00 #5 7 xl.
50 #% 7 x1.

16

00
00
00

50 &

50
50
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
50

FEx].
$3Ex],
f2xl.
$2x1.
F12x].
$38x].
f2xl.
$2xl.
F12x].
$38x].
f2xl.
$2x1.
F12x].
$38x].
f2xl.
$2x1.
F2x].
$3Ex],
$2xl.
$2x1.

A

.00

.00

50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50

v Bxl].

i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
LE-$4N
v #xl.

.00

00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

e A %‘L\m =

w2 kFe
#2 kFe
#Fe
w2 kg
3
wB5"
gtgg B
PR EET Ee
LR S AN
SLFLEE 3
E pE g
BEY p g
HE? B
P gFT w2
P EFT E2
HET R
LTS w <
BET pmoEe
BET PR oEe
By
EgO
2 B~
SUELN -
By
wET pm

B2

B

B

w

B
B2

a4

79

LA

s

)
o

27
28
10
12
1

© N N © O

29

13

1
14

31

B AT g
74 44 374 44
5 2 0 0
5 2 0 1
m 17 0 0
4 6 0 0
4 8 0 0
5 6 0 1
5 1 0 0
6 3 0 O
5 2 0 0
1.1 0 0
7 1 0 0
26 3 0 0
7 0 0 O
m 2 0 0
6 1 0 ©
6 1 0 0
4 0 0 0
2 9 0 0
2 1 0 o0
5 1 0 0
2 1 0 0
8 3 0 0
2 2 0 0
4 1 0 0
3 1 1 0
28 3 0 0

W 8
¥

28
28
10
12
12

o N N ©Oo o

29

13

11
14

31



ok o XREE X

Q=&+ 2 (011)
Faiegd (L3 Fake)
Faalag s(Faiee)
TWFTRERE L
ERE o W

FEPE X

EN RS 4EX £
g g iR e

Sk SR VAL

FEFFELF (012)
7%?,}%

§§,;’€

¢ %%gd'g

FEW®RERL 5T )

¥ A

ELE RES, X o

ERFEE S &

EhFH

PRERT EFFRY
L ek

LEFEP G RMPL S
B+ & (013)

R FRg L

FRi A RIRE EE

& = x1.
B~ x1.
B = x1.
#2xl.
#E=2xl.
#2xl.
B = x1.
B x1.

#2xl

&2 xl.
& = x1.
B x1.
= x1.
B < x2.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
&/ = x1.
ES A
= x1.
B x1.

#=xl.

B x1.

00
00
00
25
50
00
50
50

.00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25

00

SRS A

#+x1.00 #% 7 x1.00
#<x1.00 #% 7 x1.00
#2x1.00 #% 7 x1.00
#5 7 x1.00 $:x1. 00
47 x1.00 4 2x1.00
#5 7 x1.00 4 32x1.00
#2x1.00 A< x1.50

#<x1.00 &< x1.50

w5 7 x1.00 #32x1.00
#E 0 x1.00 $mx1. 00
#+x1.00 #% 7 x1.50
#<x1.00 #% 7 x1.50
#2x1.00 #% 7 x1.00
#2x2.00 #% 7 x2. 00
#+x2.00 #% 7 x1.00
#<x1.00 #% 7 x1.00
#%x2.00 #% 7 x1.00
# < x1.50 #% 7 x1. 00
#vx1.25 #% 7 x1.00
#5 7 x1.00 $mx]. 25
#%x1.50 #% 7 x1.00
# < x1.50 #% 7 x1. 00
#4 7 x1.50 $mx]. 25

17

$2xl.
$2x1.
FEx].
v #x].
L &x1.
v #x].

v #x].
v &xl1.
v #x].
iv #x].
v #x].
v &xl1.
v #x].
iv #x].
L B x2.
$38x].
v #x].
v #x].
v #x].
v #x].
L Bx1.

7 12x2.

A

00
00
00
25
50
00

00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
25
00
50
50
00

00

LE-$4N
v #xl.
i #x].
2 fxl.
4 $xl1.
4 $x1.

4 x1.
2 $x1.
4 $xl1.
4 $x1.
4 x1.
2 $x1.
4 $xl1.
4 $x1.
4 x2.
2 $x1.
4 $xl1.
4 $x1.
4 x1.
2 $x1.

4 $x1.

v Bxl].

00
00
00
25
50
00

00
00
00
00
00
00
50
5
00
25
50
50
50
50
00

00

e A %‘L\m =

g{g’;a B f1R
BEU Ee p
g ¥ pm

IR
1y g
ER A
K~ &=

e @

R
L

i B2

¥ o4 g

IR

F Y

ERRER

F R

Fe o4
ERTIRLY -
O e

$1m
E3:1
il
i

BoO¥ I ¥ s
ERE R

5
«

g{g’;a B f1R

ey o e

7%
|

e
Y|
T

31

27
19

12
25

25
20
1
10
49
19
20

10

16

16
26

B AT g
74 44 374 44
3 2 0 o0
28 3 0 0
3 0 0 0
6 11 0 0
15 4 0 0
1.5 0 0
111 0 1
8 17 0 0
2 3 1 0
15 5 2 0
7 4 0 0
5 5 1 0
26 23 0 1
6 13 0 0
3 17 1 1
3 5 0 0
3 6 0 0
5 5 0 1
0 6 0 0
5 3 0 0
M 5 0 0
8 18 0 0
5 2 0 0
3 2 0 0

W 8
¥

31

27
19

13
25

26
22
1
1
50
19
22

1

16

16
26



%7}455 P 2 B IE

TERT B4tk R

23+ & (013)
z ﬁ%J%W$ﬁ

v e

e

o B
b -»\ | 4
Bop o “
S “Wa

& & & mh
4
|8

T f2E kT4
Ti1ag kel
L F gk
TS LF

el

FrRaisee
TS Tl
TALE f e e
WA E e 8
Wik

AR H %
WERPEE L EF g0 4
TIPS LT A AT
THFPER LT IFLE
YL

VORE 3

E LR o 3

FTEEMER FFAE R
FTEEMEF A
HILAE

SRR B
1FEIfREEEE X
TRk
LEGE Rt
XLy

|

|3

B+ (34

& = x1.
B~ x1.
&2 xl,
B x1.
&/ = x1.
B x1.
B = x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
#2xl.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
F = x1.
& = x1.
B x1.

00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00
00
50
50
00

# = xl.

#2xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

a

&2 X2,
&2 X2,
® 2 x2.

#2xl.

a

# 2 xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl

SRS A

00 %% " xl.
.00
g v x2.00 #32x2.
00 #<% @ x1.
.00 #5 7 xl.
.50
00 #% @ xl.
.00 ## @ xl.
00 ## " xl.
.00
00 #% @ xl.
00 #% @ x1.
.00 #% 7 xl.
.00
00 #% @ xl.
00 #c% @ x1.
.00 #% 7 xl.
#% 7 x1.00 +2xl.
00 #% @ x2.
00 #cH e x2.
00 #% 2 x2.
.50
50 #% @ xl.
00 #cH e xl.
.50 #& e xl.
.00 #5 e xl.

00 #& 7 xI

50 #% 7 xl

00 ##& 7 xI

00 #& 7 xI

50 #% 7 xl

18

00

00
00
00

00
00
00

00
00
00

00
00
50
00
00
00
00

50
00
00
00

$2xl1

$2x1.
v &#xl1.
$3Ex],
.00

$2xl1

$2x1.
FEx].
$3Ex],
2x1.00

1

$2x1.
F12x].
$38x].
2x1.00

P

$2xl.
F12x].
ool
2x1.00
v #x].

P

$2x1.
F2x].
A ¢ x1.
A ¢ x1.
A ¢ xl.

A

.00

00
00
00

50
00
00

00
00
00

00
00
00

50

00
00
00
00
00

LE-$4N
v #xl.

v Bxl].
LE-S4N
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
4 $x1.

i #x].
12X,
72 x],

&2 gk g x1. 00

00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50

00
00
00

%’L\ﬁ] hlgf g‘

wEF"
L
w5
g w2
LA
LA
Lo
o
BEY pm
BET 2
AR
P g
SRR

g g

B
B

B2

tE pE oE

wgo pm

g w2

o e
e e
e e
g
£

Fe ®e

w

B

B~
A=
B~

w5

M2 #~ e
B~ &> fe

a4

79

LA

s

)
o

NN TN

15
17
21
13

34
46

15
27
23
21

24

30

15
16

B0 gt
74 44 374 44
3 1 0 0
4 1. 0 0
5 3 0 0
3 1 0 o0
0 1 0 0
10 5 0 0
9 8 0 0
17 4 0 0
0 3 0 0
2 8 0 0
28 6 0 0
33 11 0 0
4 1 0 0
3 .2 0 0
12 3 0 0
16 11 0 0
17 6 0 0
12 9 0 0
2 2 0 0
11 0 0
12 12 0 0
8 7 0 0
21 9 0 0
5 10 0 0
5 11 0 0
8 17 0 0

W 8
¥

A 00 g b»

15
17
21
13
30
34
46

15
27
23
21

24
15
30
15
16
25



Fek 4 SRR R

AR+ g (014)
PR EF

i g

FTRERL T
XA BHE
FTREHT
TS

EE

ER R
WRFE2 F i
FFLIE H
PAEYH X
KR 4
BEERIRMEE S

4l
&

S S F B
¥

B R FE

B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.

00
50
00
50
50
00
00
00
50
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00

#2xl

#2xl

&2 x2.

&2 xl.

#2xl

E2x2

&2 x2.

&2 X2
B2 x2

E2x2

# 2 xl.

&2 X2,

&2 X2

#2xl

# 2 xl.

&2 xl.

&2 X2

#2xl

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

&2 X2

#2xl

.00 A ¢ xl.
.00 A ¢ x1.
.00 B¢ xl.

AT R 2

.00 A ¢ x1.50
.00 ¢ x1.50

00 #% 2 x1.50 A ¢ x1.00
50 Ar¢ x1.00 # ®x1.00 = 224 ¢x1.00

.50 #F 2 x1.50 < x1.00 #2x1.00
.00 #% 2 x1.50

00 A ¢ x1. 00
00 # mmx1. 00
00 # :x1. 00
00 # :x1. 00
50 A ¢ x1. 00
00 A ¢ x1.00

.00 #% 2 x2.00
.50 #F 2 x2.00

50 #F 2 x2.00
50 #cF ¢ x2.00

.00 #% 2 x2.00
.50 #F 2 x2.00

50 #% 2 x2.00

.50 #c& e x2.00

50 #& 2 x2.00
50 #%F 2 x2.00
50 #F ¢ x2.00
50 #cF ¢ x2.00

.00 Frex1.00 = &ikgx1.00
.50 #&F 2 x2.00

19

oA

2 R
2 F=
=2 #=
2 R
2 F=
EF2 |2

fj,"] hlﬁ ﬁe‘

B B
K=~ =
g e
B¢
g e
g e
B¢
B¢
B
Y

® <

We #° fd

"=~
wge we
e W
wfe W
B Heo
s o
e W
wfe W
e EHe

Uil

[&1@
A=
[&1@
A=

e R kEc

e we
e W
wEee w2
EF2 |2

e W

® =
"=
DRGEAE

7%
|

Rl .
=

e

B AT g
g4 L4 §4 L4
19 31 0 0
3 28 0 0
2 42 1 0
8 21 0 1
0 29 1 0
18 33 0 1
22 5 0 1
1 64 0 0
10 2 0 1
13 41 0 1
20 49 0 1
12 24 0 1
9 11 1 0
28 27 0 0
18 27 0 0
12 20 0 0
7 6 0 0
25 21 1 0
48 37 0 0
24 33 0 0
26 46 1 0
39 3 0 1
40 49 1 0
20 18 1 0
21 31 0 0
10 19 0 0

e
P

50
58
65
30
40
52
73
75
33
55
70
37
21
55
45
32
13
47
85
57
73
75
90
39
52
29



b4 Y

Fo ik e Af A R R 2 sgmps frj:i e ﬁr;

ki~ g (014)
FRpEER F(FHERR) < x1.00 ¥ x1.50 #F ¢ x2.00 HFe we F3 %] 9] 21) 0 0 30
PR ERERGRE LR FRB2) B2 x1.50 #+x2.00 ¢ x1.50 Y FL A 3 2 1 0 o0 3
RERIBMEFET T B2 x1.00 #>x1.00 #&5 7 x2.00 #3@x1.50 *~ §x1.50 wE? 2 v g 20 16 4 0 0 20
13- JHE 13- A R+ x1.50 #F+x1.00 #%% °x2.00 #®=x1.50 wET PR E2 35 23 12 0 0 35
BE TR RE R R 2 x1.50 #2>x1.00 #5 ? x2.00 + 1®x1.50 BE? g2 18 14 4 0 0 18
M- & SR & e AL 31 B2 x1.00 #>x1.00 #5 " x2.00 #32x2.00 i ¥x2.00 g gFY H 27 13 14 0 0 27
(A - R E SR R B~ x1.00 #~x1.00 #£ " x2.00 #32x2.00 * £x2.00 g &kgY 30 20 10 0 0 30
PRE LT HFRE B=*x1.00 #32x2.00 i £x1.50 P g m 28 22 6 0 0 28
PR gt R R x1.00 #3®x2.00 i £x1.50 g m\e 25 22 3 0 0 25
LR B2 x1.50 #=2x2.00 #&& 7 x1.50 #52x1.00 i* §x1.00 W= &7 w2 30 19 M 0 0 30
BN S X S R~ x2.00 #5 7 x1.00 #32x1.50 P EFT R 54 42 12 0 0 54
T AR B x2.00 ®<x1.00 #% * x1.50 #32x1.00 BE? R E2 41 33 8 0 0 4#
WHREBT 1A FEBT e R 2 x1.50 #2>x1.00 #&5 7 x2.00 #32x2.00 ™ £x1.00 P oEET R 33.29 4 0 0 33
WREBT I RBRE B2 x1.50 #=2x1.00 #&& " x2.00 #52x2.00 i* §x1.00 PR EET R 34 31 3 0 0 34
g i ipiae B2 x1.50 #<x1.00 #&5 7 x2.00 #3:2x2.00 *~ £x1.00 P EFT R 22 18 4 0 0 22
T EE LA R+ x1.50 #F+x1.00 #% °x2.00 #:2x2.00  £x1.00 P12 T R M M1 0 0 0 M
TR T HE ne B2 x1.50 &~ x1.00 #% 7 x2.00 4 2x2.00 ™ £x1.00 P g E2 14 12 2 0 0 14
M- N i SRR X B2 x2.00 #>x1.00 #¥ 7 x1.50 #32x]1.00 i ¥x2.00 TET L 53 32 21 0 1 54
R i X B2 x1.00 #=x2.00 #% 7 x2.00 #2@x2.00 i #x1.00 P oEET ®2 31 27 4 0 0 31
KFRZE2 R AT RLAEE B~ x2.00 #&% 7 x1.50 #32x1.00 BET 1 ®= 20 14 6 0 0 20
KRERZ BRI ARBIBE B2 x2.00 % 7 x1.50 i £x1.00 BET g ®= 1 8 3 0 0 M
FTHRAFTEFH o1 2l B2 x1.00 #=2x2 00 &5 7 x2.00 B EFT R 27 18 9 0 0 27
FRAIRTEFH L R* Fle B x1.00 #=x2.00 #&%2x2.00 EFr o B 41 26 15 0 0 #
‘&%ﬁ%%ﬁ'—_ﬁf(;‘é Ry E) R x1.00 #+x2 00 #32xl1.00 2 R o#2 34 5 29 0 0 34
ERAFE L(AFEFTV ) B2 x1.00 #<x2. 00 #32x1.00 Fr R ¥ 18 5 13 0 1 19
FEFZ MR hrEEN B~ x1.00 #<x2.00 A2 x1.00 2 A FY 3 6 29 0 0 35

20



%7}155 BB 3 EE

x B A 4R

A+ & (014)
DS ERE K 2EFL
<& (015)

Wik TRl 1 A2
Badag L Eg i
1 EI1mE aug wE G\
IS kAP EE KBe
B iy X ]
EL R R X
[ERIEEC RISk SN LR & 2
g3 8 %
REegays gk
RMEayeys fmEses
PAE
EIEEATAE T REY T )
Ko S R S
EEE = VR &
ERE
SEFRE X
TR X

*E kA
Jis* % kB
HREPEEL 28
BR1ASALEE
X fAER1 8 Ae
kT PHFLE1EF B
R

B x1.

< x2.
< x2.
B = x2.
R < x2.
< x2.
< x2.
B~ x2.
R < x2.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x2.
< x2.
< x1.
B = x1.
R < x1.
< x2.
< x2.
B~ x2.
R < x2.

00

00
00
00
00
00
00
00
00
25
00
50
50
50
50
50
00
00
(6]
Ib)
00
00
00
00
00

FR TR 2

#2x2.00 F<x1.00

#H 7 x1.50 $2xl1.
#2x1.00 5 ° x2.
#2x2.00 #% 7 xl
#2x2.00 #% o xl].
#F2x1.00 #E©x2
#2x1.00 5 ° x2.
#® 2 x1.50 $1@x2.
#2x2.00 #5 v x2.
#2x2.00 #F e xl.
#2x2.00 5 ¢ xl.
50 # % 2 xl.
#2x2.00 #% v x2.
75 #¥ o x2.
L5 #F e x2.
#2x2.00 #5 ¢ x2.
#2x2.00 #¥% o xl.
#2x2.00 #F e xl.
LTH #F 7x2.
L5 #F e x2.
00 #% = xI.
#wH P x1.75 i Ex2.
# < x1.50 #5 °xl.
#2x1.50 #% ¢ xl.
#2x1.00 FxI1.25

#2xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl
#2xl

#=2xl.

21

50
00 #32x1

.00

00

00 +22x1.
2x2.00

00 #
00

00 A ¢ xl.

50
25

50 A ¢ x1.
00 A ¢ x1.

00
00

00 A< xl.
5 A e xl.

75
00
00

00 # m@x1.

00
50
50

.00

00

00

00
00

00
00

00

e

v #x2,
v B x2.
v #x],
b 12x]
» 2x]
b 12x]
» 2x]
b 12x]
v Bxl].

00

00
00

.00

.00
.00

.00
.00

00

%‘L\m WE B

2 WY Y

KT P Ee
w7 F pm
Me &+ feg°
F~r &~ #Fe
L& HFT w2
BT P e
e g R
wFe W»
e Hge ®e
BHe W@
Fe B>
e B2 2
WEee w2 R
HEe F2 R
HE F2 R=
wFe W
F~ #Fe
wE? B2 R=
g B~
BET L F pm
wBE" 5 R
wE? B2 R=
g B~
M i e

B

e

B2

w

#

#

7%
|

e
Y|
T

51

13
16
31
15

60
48

20
11
11
19
45
66
14

12
40
25
15

19

B AT g
74 44 374 44
8 15 0 0
4 6 0 0
24 5 0 0
0 3 0 0
M 5 0 0
21 10 0 0
13 2 0 0
7 2 0 0
23 37 0 0
2 26 0 0
2 5 0 0
5 15 1 0
2 9 0 o0
7 4 0 0
0 9 0 0
26 19 0 0
19 47 0 0
7 7 0 0
8 0 0 0
9 3 0 0
29 11 0 0
6 9 0 0
m 4 0 0
6 2 0 0
6 13 0 0

e
LY

23

51
29
13
16
31
15

60
48

21
11
11
19
45
66
14

12
40
25
15

19



%7}455 P 2 B IE

TERT B4tk R

~ £ (015)
ARIE B
T feg T e
M AH
R IX

ﬁ%

‘p -n&
\rn \n; e

R T T S
4,4
;

= =
ﬂz—‘: -ng
& &
*
A 4
e
> >
DR
-
A 1

e
@:
i
i
g
a
fal

|

i1 ien
BTN A
kAL AR FRET E kAR
kfla s FRET E (B
FHHIRFR L h e
BEEIRFR AR TR
LR T

ER - ELE

SR )

B E LSRG

GRS AR R BN SR § 2
ERALEFRE L

Rz @ k<8 (016)
PR E

FEFH A

& = x1.
= x2.
= x2.
B x1.
&/ = x1.
B = x2.
B = x1.
B < x2.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& < x2.
= x2.
= x2.
B < x2.
& < x2.
= x2.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x2.

= x2.
B~ x1.

50
00
00
00
00
00
50
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00
00

00
50

® 2 x2.

#2xl.

a

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

# 2 xl.
2 xl.
#wg 7 x1.50 #

B2 x2.

a

&2 X2,

2 xl.

#2xl
#2x2

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

&2 X2,

#2xl.

&2 X2,

SRS A

00 A ¢ xl.25
00 #% 7 xl
50 #% ¢ xl.
00 #% 7 x1.

.00 #% 2 x1.
.50 #3:2x1.50

00 #% * x1
25 #c¥ e xl.

.00 #& 7 x1.

00 ## " xl.
25 #F e x2.
00 #% @ xl.
00 #% ¢ xl.

00 #% ° xI
00 #% 2 xl.
00 ## e xI.

.00 #5 e xl.
.00 #5 e xl.

00 #% 2 xl.

.50 #F e xl.

50 #% ¢ xl.
00 #% ¢ xl.
00 #% " xl.

50 A e x1.50
00 A< x1.25

22

A

.50 +:2x1.75

50
00 +22x1.50
5

50
00 #12x1.00
00 #12x1.50
00
00 4 32x1.00
50

2x2.00
.00

00
00 A2 x1.00
00 A2 x1.00
75
00 A< x1.00
50
00
50
5 $#32x1.00

#12x1.00
+ 72x]1.00

¥ 12x2.00
¥ 12x2.00

|V

x1.50

B~

a

B~

I OER

wEe @
W hed e
e g

w2 Y
M g

16
13
13
45
27
21

28
34

R g
g4 L4 94 L4
1M 47 0 0
M 5 0 0
m o4 0 0
5 3 0 0
m o2 0 0
10 1 0 0
8 2 0 0
18 1 0 0
7 1 0 0
8 1 0 0
7 2 0 1
6 2 0 0
20 3 0 0
1.4 0 0
3 1 0 0
3 4 0 0
13 3 0 0
6 7 0 0
5 8 0 0
23 2 0 0
12 15 0 0
8 13 0 0
9 15 0 1
8 20 0 O
8 26 1 0

W 8
¥

58
16
15
18
13
1
10
19

10

23

16
13
13
45
27
21
25

28
35



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

Wzd &+ & (016)
FERFEF

gk

EZELE S

[l

SR o e X
|ERE LT

I A1 28 %

BWRIEE (BT i
BRI MR
WS iR E ST e
tEIfRE L Y L

Tk
LR W i
FARBERE LS
1%%1%%”(1%‘

&

'{f‘ %ﬂ.%ﬁ/; T
b'/t%ﬂﬁéﬂ(
FRFTEAGPEE
4 "‘

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.

#>xl.

50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
50
25
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00

E 2 X2,
#2xl.
#<2xl.
&2 xl.
E 2 X2,
#2xl.

# 2 xl.

#2xl
#2xl

#2xl

#<2xl.
#2xl.
E 2 X2,
B2 x2.
E 2 X2,

&2 xl.

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

.50 #% 7 x2.00 4 32x2. 00
.50 #% 7 x2.00 432x2.00
.50 # & 7 x2.00 +32x2.00

.00 #% 7 x1.00 #32x1.00

.00 #% 7 x1.00 4 12x1.00

.00 #% 7 x1.00
F2x1.

AT R 2

00 Are x1.25 # ®x1.00 =2 &4 €x1.00
25 #5 7 x1.50 #3:2x1.25 * Fx1.00
00 #% 7 x1.50 #®x1.50 i &x1.00
00 #% 7 x1.00 +#2x1.00 ™ £x1.00
00 #% °x2.00 #32x2.00 i Fx1.00
00 #%5 ? x1.50 #32x1.25 i §x1.25
50 #F 7 x2.00 #m®x2.00 i &x1.00
it £x1.00
it £x1.00
it 5x1.00
it #x1.00
it £x2.00

00 #% 7 x1.00 4 2x1.00
00 %% 7 x2.00 #72x2. 00
00 %4 2 x2.00

00 #4 7 x2.00

00 #% 2 x2. 00

50 #% ¢ x1. 50

i #x1.00

00 #:% 7 x1.00 4 2x1.00

00 #% 7 x1.00 4 2x1.00

i #x1.00

i #x1.00

it #x1. 00

i+ #x1.00

2% g4k € x1. 50
2 #x1.50

00 #% 7 x2.00 +32x2.00
00 #% 7 x2.00 +32x2.00
50 #F 7 x2.00 4 ®x2. 00
00 #% 2 x1.00 A< x1.00
it gx1.25
25 1+ ¥x1.25

23

%‘L\m g B

B2
#wBHFT P2
S 2

B> Y

e

B2

g i gF"

BT p2
wBFT R
wBFT PR
#E T p
BT p2
wE? FE
gBHFT w2
gy
wFe
wE"
e &=
Fe He
g7 2
BET we
wBFY P2
wgT w2
2 g
AL L A
EUELE 3o
A=

W

Fm

L&

B2

DRBAE E2

EE N S T
pmog Ee

7%
|

A w
Rl .
=

B g b
g4 L4 94 L4
7 017 12
18 6 0 0
17 7 0 0
13 8 0 0
9 4 0 0
4 4 0 0
3 7 0 0
0 2 0 0
6 1 0 0
13 4 0 0
18 10 0 0
6 0 0 0
29 25 1 0
2 27 0 0
13 8 0 0
8 8 0 0
19 4 0 0
15 0 0 0
10 2 0 0
6 2 0 0
3 1 0 0
9 2 0 o0
12 4 0 0
2 3 0 0
17 13 0 0
3.2 0 0

e
P

27
24
24
21
13

44
12
17
17
28

55
49
21
16
23
15
12

14

1

16

30



Iy

PR B (017)
g

PR E PR e

IR S < U]
(&

PAEYH L

F R S
e
ERFE
RO
(R

T * g
XL EE X

8k

FILE KAk

B Eg BE

CFPE

AN CE o S

EEE LEE e

B AR

FO o8 %

ERE

FIMGE LFFTHGE
F1IMGRE (A4 Fihe
A g AETIE

FrcE s

B R FE

R R

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.

00
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00
50
00
00
00
00
00
50
50
50
Ib)
00
00
50
50

#2xl.
E 2 x2.
E 2 X2,
® 2 x2,
#2xl.
E 2 x2.

&2 x2.

B2 x2

&2 X2

B X2,
# 2 xl.

2 xl.

#2xl

B X2,
&2 X2,

2 xl.

#2xl

#2xl.
#<2xl.
# 2 xl,
#2xl.
E 2 x2.

# 2 xl.

#2xl
#2xl

#2xl

AT R 2

50 A ¢ x2. 00
00 ¢ x2.00 ¥ 72x1.00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x1.00
00 ¢ x2.00 ¥
50 ¢ x2.00 # 2x1.00
00 A2 x1.00 ¥ :x1.00
00 ¢ x1.00 ¥ 12x1.00

.00 e x1.50
.00 A2 x1.00 # 3:2x1.00
00 #£ 2 x1.00 A< x1.00 # 2xI1.

50 #% ¥ x2.00

00 #% 7 x1.50 +#3®x2.00 * &xI.
.00 #<5 7 x1.50 #32x1.00 i Fx2.
00 #% ?x1.00 +32x1.00 ™ FxI1.
00 #& 2x1.00 Ar¢x1.00 # m®x2.

24

- 12x1.00 = 2@ €x1.00

00

00
00
00
00
00
00
00

50 #% ¥ x2.00 #@x1.50 i Fx].

.50 #% 7 x1.00 $#:@x1.75 it HFx2.

50 #& 7 x1.00 i #x1.50 2 +x2.

50 e x1.00 # :®x1.00 =222 ¢x1.00
50 Ar ¢ x1.00 # ®x1.00 = 224 ¢x1.00
00 A ¢ x1.50

00 #5 2 x2.00

50 A ¢ x2. 00

.50 A ¢ x2.00

.50 #F e x1.50 A x1.00 = x&ikgx].00
.50 e x1.00 =&k €x2.00

e A %‘L\m mg“ﬁr

B> &~ f
R By ¥
A fe e
Bt W &2
B> &~ f
B~ & e
w2 W K
wy fe RmE
w2 R K
B~ & e
wE? B w3
P gFr -5
i E EKET m2
w2 R &EFC
B R kFe
BE? R oE2
B H1m Ew<
EE A
e e 2

2 #F2 o %ﬁm‘ig

Mo #o 2% g

7%
|

A w
Rl .
=

34
87
50
38
81
28
38
73
40
46
41
24
29
14
14
27
29
29

68
41
54
29
25

84

B AT g
g4 L4 §4 L4
16 18 0 1
38 49 0 0
13 37 0 0
2 16 0 1
37 4 0 1
4 24 0 1
15 23 0 0
27 46 0 0
8 32 0 1
12 34 0 1
28 13 0 0
9 5 1 0
15 14 0 0
1 3 0 0
n 3 1 0
17 10 0 0
19 10 0 0
18 111
61 50 1 1
46 22 1 1
20 21 1 0
29 25 0 0
13 16 1 0
6 19 0 1
20 58 1 1
38 46 0 2

e
P

35
87
50
39
82
29
38
73
41
47
41
25
29
14
15
27
29
31

113
70
42
54
30
26
80
86



%7}455 Pl 2 wF

Fok B4 SR LS

PR L& (017)
FIE TS F g i

B g Lk

EhED BETE

b FIRE
E T R

WY EE K

[ R RN A
THIEE kA
T8 Be
W1 es

P ARg
FRies Ae
Faai4eg kBe
REFEE L
RELEFEE X
-

BATES
FpEE
MirEmE amid e
Mit& @ i Mirhpe
rHFRELE - F

7 "(

g
é,J‘A
gk

e
i
]

RS

R 4
R 4
LR
< RBIEE X

= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
K< x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00

#2xl.
E 2 x2.
#<2xl.
® 2 x2,
#2xl.

#2xl.

#2xl

® 2 X2,
E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
# 2 xl,
#2xl.
B2 x2.
E 2 X2,
#® 2 x2,
E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
#® 2 x2,
E 2 X2,
E 2 x2.
E 2 X2,
# 2 xl,

® 2 x2.

#2xl

.00 #<%¥ 7 x2.00 #72x1. 00

.00 #<F 2 x1.00 A< x2.00

AT R 2

50 f#x1.50 4 #x2.00
00 f #x2.00 4 #x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
00 #c% 2 x1.75 A ¢ x1.00 # 2x1.00
00 #c 2 x1.00 A ¢ x2.00 ¥ 32x2. 00
00 f #x2.00 4 #x2.00
i #x2.00
i #x1. 00
i #x1. 00
it #x1. 00

00 #c5 7 x2.00 #m@x1. 00
00 #5 7 x1.00 # ®x2. 00
00 #% 7 x2.00 2x2. 00
00 #% & x1. 50

00 #c5 7 x2.00 #72x2.00 i £x1.00

00 #5 e x2.00 f ¢ x2.00 + :x1. 00

00 % 2 x1.00 A ¢ x1.00 # mx1. 00

00 #% 2 x1.00 A ¢ x1.00 # mx1. 00

00 #c# o x1.00 A ¢ x2.00 + :x1. 00

00 A ¢ x2.00 ¥ 72x1.50 2 % 24k ¢ x1. 00
50 % 2 x1.50 A ¢ x1.00 # ®x2. 00

00 A ¢ x2.00 ¥ 72x2. 00

00 #c% e x1.50 A ¢ x1.00 + :x1.00

00 #<# ¢ x1.00

00 #c% o x1.00 A x1.00 2 % 224k € x2. 00
00 ## e x1.00 2 %4 ¢ x1.00

00 if*x1. 00

00 #c5 e x2.00 A x1.00 2% 224k ¢ x1.00
2% ik ¢ x2. 00

25

=
K- 4
g

wBE? #E2
wBE"

%‘L\m g B

g
g
[&]é
Wa‘?
44
BE O po
[32]—37

B
BFe
L

e

&<

wEY PR F2

®<

wE"

B2

e
BT e

BHe w2 ER

a-

® e

B2

> #Fe
H~ #Fe
B KHu
B> »
wFe W@
He ]

wFe B>
Bge W2
#o B

=
B> #=

Bge Wz
> #Fe

DB E

7%
|

A w
Rl .
=

18
30
18
25
27
10
29
27
26
69
11
20
20
85

101
59
54
62
22
44
11
80
23
22
54

B AT g
g4 L4 §4 L4
0 8 0 0
12 1 0 0
14 4 0 1
12 13 1 0
m o1 0 0
4 6 0 0
20 9 1 0
24 3 0 0
2 4 0 0
64 5 1 0
5 6 0 0
14 6 0 0
4 6 0 0
3 51 0 1
40 61 1 0
26 3 1 0
16 38 0 1
42 20 0 0
3 9 0 0
24 20 0 O
3 8 1 0
23 57 0 1
5 18 0 0
3 19 0 0
21 .33 0 1
25 32 0 1

e
P

30
19
26
27
10
30
27
26
70
1
20
20
86
102
60
55
62
22
44
12
81
23
22
55
58



kL

LA - RN § (()17)
3 #F e

F ®5 B

) L

AR TN Rk
g;@;ﬂ};&ﬁ wE
FEE

7 H 4

Eh R GRS K
#z+ g (018)
ERFTF
FFLIE B
A
L e R
7}i_§_1 fees ¥
o Bk
EEE k

Al AF (pRE)
/\Q'g,j‘g(/\@_f@_)
< RBIEE X

PATEI A28 %

¥ EARTIE

o=

4

[

B R FE

R R

#FHRBE)

B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.

= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00
00
00
00
50
00
00
00
00
00

50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

# = xl.

B

<
W

B

<
W2

B

2
;o
Ui

i

<
W2

B

<
W2

B

x1.
° x1.
x1.
X2.
x2.
° X2.
x1.
X2.
x2.

X2.
x1.
x1.
X2.
x1.
x1.
> x1.
X2.
X2.
x1.
> x1.
x1.
x1.
x1.

2> x1.

AT R 2

00 e x1.00 # 3:2x1.00 afLx2. 00

00
50
00
00
00
00
50
00
00

00
50
00
00
00
25
00
00
00
5
50
50
00
00
00

w22, 00
e x1.00
B¢ x1.00 #32x1.00

#F e x1.00 A<x1.00 2x1.50

#5 e x1.50
#wH e x1.00

&% ik ¢ x1.50
2824 €x1.75
4 $x1.75

At ¢ x1.50

AEe x1.00 = 2x1. 00

B x1.50 # 1@x1.50

# 2x1. 00

B¢ x2.00 # 32x1. 00

# 12x1. 25

#HEex1.00 > & ¢x1.00
24 $#x1.50

At ¢ x1.50

B x1.00 &> & gx1.75
1 ¢ x2.00

v #x2.00

it 5x2.00 2 #x2.00

it §x2.00 2 #x2.00

it #x2.00

26

e A %‘L\m “'ﬁﬁr

R
R Ee

Uil

Uil
Fe
Fe
=5
SRGAE

B
EF2 |2
2 R
B
EF2 |2

DRGEAE
24

2 R
=
il
S
fEX
g

w

il
FEX
Uil
e
il

3

E2
B
B
bl
2
a4
R
E
g
g
[
[
g

SRBERE
B
R~ #=
R 2384 ¢
H~r &=
Fr R
3 B

F~> ®=

7%
|

A w
Rl .
=

24
15

26
32
30
30
22

50
39
57
65

14
29

18
12
28
10
15
31

B g b
g4 L4 74 L4
10 14 0 0
7 8 0 0
2 1 0 0
0 4 1 0
19 7 0 0
14 18 0 0
8 2 0 1
5 25 0 1
5 17 0 0
1.2 0 0
7 43 0 0
15 24 0 0
20 37 0 0
3 32 0 1
7 16 0 0
8 6 1 0
14 15 0 0
3 6 0 0
4 5 0 0
2 16 0 O©
7 5 0 0
16 12 0 0
1.9 0 0
2 13 0 0
7 24 0 1

e
P

24
15

26
32
31
31
22

50
39
57
66
23
15
29

18
12
28
10
15
32



s 4 5 ogp BRGNS pKE EF
fe B4 T
‘g?"‘ﬁ (018)

RS E RSB

¢i? Ll

REeF L(RELFEEH )
Res (REFrEdin)
39k
BLETES (7 &)
BLETER k(2 )
BT ER K(Fe)
Mireps (EpRp2e)
Mir& g (KT FRe)
FTE O™ e )
FHRERE (AR ZHFRE)
WEEE (PRt )

1 E(RFE R e)

iy

AR L i)
AOFELEERT )
Bafe )k (i 5 e)
1B AR (SRR E )
LB AR (R R )
FREL g
HERTELE SR

* kA5 (019)

T L PR AL LD
PR AEE TS e (e)
B A2 I R e ()
BRI ES G RERe(e)

\r:\

g

R i e e R ) 7“»
- m \-‘ 1—1

"rﬂ' n

v v

#

#FHRB%)

B~ x2.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.

< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00
00
50
50
00
00
00
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25
00

00
00
00
00

RS T R

#2x1.50 #1H ¢ x2.

00

#2x2.00 F{x2.00 » 2x1.00

#2x1.50 A< x1.00 &x&Ei¢gx1. 00

#2x1.50 A x1.00 +2x1.00

#x1.50 #8 o x50 frexl. 00 ¥ m
B x1. 00 ¥ m2x2, 00
B8 2 x1.00 e x2.

2% gk ¢ x2. 00

00 #» @x2.00

#2x1.00 F<x2.00 »12x2.00

#® 2 x1.25 #F e xl.
#2x1.00 #% ¢ xl.
#2x].75 #% v x2.
BEex2.00 < xl.
#2x2.00 5 ¢ xl.
#2x1.50 #H ¢ x2
#2x1.50 #% v x2.

00 /¢ x1.50
25 ¥ 1x1. 50
00
00 # mx1. 00
75
00
00

BEex2.00 2xgikgx1.50

#2x1.00 #5 ¢ x2.
#2x1.00 #H 2 x2.

00
00

HBHEex1.00 2 Ei¢x2.00

E2x2.00 ##&xl.
#2x2.00 F<x1.00

#F2xl.Th g ©x2.
#®2x1.75 #5 ¢ x2.
#F2x1.75 #1H 7 x2.
#2x1.75 #% v x2.

27

00

00
00
00
00

%‘L\m g B

g #w e

B2
g
B
B
i)
g
e w2
e Wz
g
HEe m=
e w2
wgFe Wz
g
g

B B =

#
o

'3
i

goE
g ¥ |
o

i

B~

W

R

we g
DB E

e B

SREAE
Uil
il

B
f
B
DREME
DREME

w5

BETE
Fe 2
g
e w2

W

A=
[&1@

7%
|

A w
Rl .
=

14
67
22
21
56
18
18
17
32
32

@ 0 0 o ~N O

10
1

16

R g
74 44 374 44
9 5 0 0
25 42 0 0
5 17 0 1
6 15 0 0
27 29 0 0
5 13 0 0
mo7 0 0
8 9 0 0
17 15 0 0
17 15 0 1
3 3 0 0
7 0 0 0
4 4 0 0
7 1 0 0
8 0 0 O
6 2 0 0
3 7 0 0
6 5 0 0
3 6 0 0
5 11 0 0
o 7 0 0
m 2 0 0
6 0 0 0
4 2 0 0
4 0 0 0

e
P

67
23
21
56
18
18
17
32
33

© © © 0 ~N O

10
1

16



kL

< k% (019)
TWIAEYF (T B)
T EE ()

P F AR X

I ERFE (PR
ITERFE (R E-w)
IERFERGEE S )
TEEEF (7 )
FELHE (e )
FRas (e
FaLes k(e w)
1 AR E %
EAE LR i X
Famy e
WA kT B
B k3 R R e
BeRER 3k 25

G - I Sl R
st i

WL g (020)
L - ]

i

TE

LR S 53
T

BE Ay B
g

oy mls ol .m\y

%fiﬂh Bl BT
A

w2 (AR (KRR

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
B~ x2.
2 x2,
R < x1.
= x1.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
B~ x2.
B~ x1.
&2 xl.
= x1.
#E=2xl.

R < x2.

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
Ib)
00
5
00
00

00
00
00
00
00
00
00

#2xl

# 2 xl.
< xl.
2 x2.
2 x2.
At ¥ x2.
< x2.
&= xl.
2 xl.
# 2 xl.
< xl.
&= xl.
2 x2.
® 2 x2.
B R X2,
E 2 X2,
R x2.

B2 x2.

#2xl.
#2xl.
E 2 X2,
#2xl.
#2xl.
#2xl.

# 2 xl.

28

A AR 2 22 A S R
.00 #% 7 x2.00 wE? Fe He
00 4 72x2. 00 P oEY R
75 i £x2.00 g oE R
00 #% 7 x1.00 2 R g
00 ##% ¢ x1.00 Fe F Lo
00 + 32x1.00 e e KL
00 A ¢ x1.00 3 :2x1. 00 ¥ W fe
50 #% ¢ x1.50 EFX kB He
50 #cH 7 x1.00 BET ¥ R
50 #F ¢ x1.00 wE T H
00 ## 2 x2.00 HE Fe H®=
75 2 4x2.00 EFr 25 He
00 #&&F 2x1.75 wEe EFx R
00 #5 2 x2.00 2 Fo R
00 # 32x1.50 2 e K1
00 #% 2 x2.00 EFX kB He
00 # 12x1.50 e e K
00 F e x1.75 #Fr R EY
25 Frex2.00 B> frg &2
75 A ¢ x2. 00 Bl Rr E2
00 #% 2 x2.00 A< x1.00 »2x1.00 R #2 #Fe
00 it=fx2. 00 L Ee R
00 i#=fx2. 00 R E B2
00 #=44x2. 00 R Ee R
00 #fx2. 00 R Ee R\

e

)

e

S

inid
=

16
15
28
13
13
13
25
12
19
18
32
16
19
1

19

41
50
50

w o s

B AT g
74 44 374 44
6 0 0 0
2 3 0 0
7 11 1 0
7 6 0 0
6 7 0 0
5 8 0 0
10 15 0 0
4 8 0 0
13 6 0 0
3 5 0 0
25 7 0 0
8 8 0 0
13 6 0 0
0 MM 0 O
5 3 0 0
5 4 0 0
5 2 0 0
4 15 0 0
13 28 1 0
33 17 0 0
26 24 0 1
1.3 0 0
2 3 0 0
1.2 0 0
0 1 o0 o0

e
LY

15
29
13
13
13
25
12
19
18
32
16
19
1

19

42
50
51

w o s



¥k LA

wi=+ g (020)
Bt %8k
BRAFE AGLE )
PR TE (p Re)
Pl g
AR BT 4

A R

B2 wis

MEFag
MTE T HE
WTHER kiR
ERE S A
ELE

DE L E

FELG )

FELP)

T < ILE
Batiom g
LRk
W F A
B Rt HE 4
-
PEERE

|

|

B4 Rp%E ER

= x1.
R < x1.
R~ x1.
R < x2.
< x2.
R < x1.
R < x2.
R = x1.
< x2.
R < x2.
R~ x1.
< x1.
#E=2xl.
#2xl.
R~ x1.
< x1.
= x1.
R < x1.
R~ x1.
#2xl.
= x1.
ES A
R~ x1.
< x1.
< x1.
R < x1.

00
00
00
00
00
50
00
00
00
00
50
50
00
25
25
25
00
25
25
50
00
00
00
00
00
00

SRS A

#+x1.00 %5 ¢ x1. 00
.50 #&% 2 x1.00
#2x1.50 #% 7 x1.00
#2x2.00 #H e x1. 00
#+x2.00 %5 ¢ x1. 00
.50 #&% 2 x1.50
#2x2.00 % 2 x2.00
.00 #£ 7 x1.00
#2x2.00 #% 7 x2. 00
#+x2.00 #% 2 x1.00
#2x1.50 #% 7 x1.00
50 #&% @ x1.00
#5 7 x1.00 4 2x1. 00
#% 7 x1.00 4 12x1. 00
#2x1.50 #% 7 x1.00
#2x2.00 #5 7 x1. 00
#vx1.25 #mx1.00 2
#2x1.25 #B 7 x2.00
# 2 x1.25 #8 ° x2. 00
#5 7 x1.50 ™~ £x2.00
#F2x1.00 #% 7 x1.00
it #x1.50 2 #x2.00

#2x1.00 #% 7 x1.00
00 #% 2 x1.00
.00 #&£ 7 x1.00
00 #5 7 x1. 00

#2xl

#2xl

#2xl

# = xl.

# = xl.
#2xl

#2xl

29

e xl.
B¢ x2.
4 Fx2.
e xl.
e xl.
e xl.
B¢ x1.
4 Fxl.
4 Fxl.
e xl.
4 Fx1.
iv #x1,
v #x].
v &x1.
4 Fx1.
$38x].

A

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
25
00

#x1. 25

32X,

@ X2.
$ 78X,
32Xl
$12x1.

00

00
00
00
00

32 x],

B 12XD.

12X,

SR gk €x1.00

# 2x].
B 13K,
HEFLX2.
+ 12x1
4 Fxl.
4 $xl.

4 $xl.

4 F#x2.

v Bx].

v #x].

v #xl.

00
00

00

00

00
00

.00

25
00
25

00

00

00

00

(SN %‘L\ﬁ'] WE B

Fe

3

R

g
g
g
[ﬁx]—b
Fe 4P
e R
£ B~
g Ee fEe
ET F P
R AT
WE? Hm E
HEY H@ E
ET F P
v r2

w

B

w

7%
|

Y|
o

LA

36

B AT g
74 44 374 44
729 0 0
14 12 0 0
3 4 0 0
12 14 0 0
9 20 0 1
8 28 0 O
9 18 0 ©
3 3 1 0
9 13 0 0
6 9 0 0
8 31 0 0
2 21 0 1
2 8 1 0
1.0 0 0
6 11 0 0
2 13 0 0
4 12 0 O
7 10 0 O
20 12 0 0
9 8 0 0
2 9 0 0
15 24 0 0
19 2 0 0
18 2 0 0
53 12 0 0
4 4 0 0

W
NE-R

36
26

26
30
36
27
17
22
15
39
34
41

17
25
16
17
32
17
31
39
21
20
65



kL

2
i =
* B

pPAFYF )

HEXflEH L

v gk

L
wFF

<~ & (020)
ERFTF
«eﬁ/g
TFLYEYH %

BEIRLE R ER e

BEILEY

f‘ r-r-??»;k% 4 ff

B gy
8 EfE K
RS L

AP TR

S5 N N

i PRAR 2K 3L e

e PRAT (74 S

BRI LS

g 7}'1 A
A

4Rl R EE

FRA%R)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B = x2.

00
50
50
50
50
50
00
00
00
00
00
00
00
50
50
50
50
50
50
50
50
50
00
00
00

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl

E 2 X2,
E 2 x2.
E 2 X2,
B2 x2.
E 2 X2,
E 2 x2.

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

E2x2

E 2 X2,
E 2 x2.
#2xl.
#2xl.
E 2 X2,
E 2 x2.

® 2 x2.

.50 Frex1.00 ¥ 32
.50 Fr¢xl.25

.50 #&% 2 x1.00

.90 #F 2 x1.50
.00 #% 2 x2.00

AT R 2

00 ¢ x1. 00

.50 B¢ x1.00 # 31, 00

50 ¢ x1.00 # 2x1. 00
50 # & x1.00 A ¢ x1.00 # 2x1.00
1. 00

00 #c5 2 x1.50
00 #c5 ¢ x1.50
00 #% 2 x1.50
00 #% 2 x1.50
00 #5 2 x1.00
00 #% ¥ x1.00
00 #% = x1.00

B¢ x1.00 # 72x1. 00
23 g2 ¢ x1. 00

it £x2.00 % $x2. 00

it £x2.00 % $x2. 00
Brexl.00 2224 ¢ x1. 00
00 A ¢ x1.00 2 = 24k ¢ x1. 00
50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

B¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

50 #c¥ ¢ xI1.
50 #c¥ ¢ x1.

00 %% 2 x2. 00
00 #4 2 x2. 00
50 #c# 2 x1. 50
50 #c# 2 x1. 00
00 %% 2 x2. 00
00 /¢ x1.50

00 #c# ¥ x1.50

2384 €x1.00
23 A €x1.00
B x1.00 # 12x1.00

30

%‘L\m g B

m<

2 R

i
i
il
Uil
i
i
wFe
g
Fe
Fe
wFe
EAE (R
e
wr e
R~ #&Fc
Fe HkEr H®=
W e e
Fe w2 A=
Fe w2 H2
Fe HkEr H®=
M~ >34k g
W~ &> #Fe
Fe w2 H2
We f we
wr Hr &5V

B
EF2 |2
2 R
2 F=
EF2 |2
F2 OF=
B2
-4
L 3

B2

a

o~

7%
|

A w
Rl .
=

19
17
22
23
17
20
21

33
23
22
17
17
64
32
54
45
25
44
42
25
29
45

29

B AT g
74 44 374 44
3 16 0 0
2 15 0 0
5 17 0 0
6 17 0 0
3 14 0 0
5 15 0 0
3 18 0 0
2 7 1 0
2 31 0 0
n 12 0 0
2 20 0 1
7 10 0 0
3 14 0 0
33 31 0 0
19 13 0 0
23 31 0 1
4 31 0 0
14 1 0 0
2 2 0 0
18 24 0 0
7 18 0 0
4 25 1 0
2 23 0 0
2 4 0 0
8 21 0 O

e
P

17
22
23
17
20
21
10
33
23
23
17
17
64
32
55
45
25
44
42
25
30
45

29



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

B gL £ (021)
[k

LR

g gAE

g kB
W1 EE ARk 2

i1 g kdd 1

ERr S R

Y A rpae
kA RAE

L EPETELFPHE
GHEAFEREPESR X
AEBRB TR
WRaPT 1T
g AT E &
PALER
TRk

ARk RS 1 - H e
ERESES S I LY ]
R EHEP RS
VAR
AL S S ER St 3
AEIAEPHEFLIE S
BESYIREIE g

AR A

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00

#2xl.
E 2 x2.
E 2 X2,
E 2 x2.
#2xl.
#2xl.
E 2 X2,
E 2 x2.

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.
E 2 X2,
E 2 x2.
#2xl.
#2xl.
#<2xl.
#2xl.

® 2 x2.

SRS A

50 #% ¥ xI.
00 #% o xI.
00 #c5 ¢ x2.
00 #c5 ® x2.
50 #% ¥ xI.
.50
00 #5 ® xI.
00 #c5 ® xI.
00 #% 7 xI.
.90 #F 7 xl
50 #cF ¥ xI.
50 #cF ¥ xI.
.90 #% ? x1.
.25
50 #cF ¥ xI.
00 #c5 ¥ xI.
.00 #% °x1.
.50
00 #% 2 xI.
00 #c% ¢ xI.
25 #5 7 xl.
00 #% o xI.
50 #cF ¥ xI.
50 #cH ¥ xI.
00 #% 2 xl.

50 #% ¥ xl

25 #5 7 xl

50 #% ¥ xl

31

50
50
00
00
50

00
00
00

.00

50
50
50

50
00
00

50
00
50
00
00
50
00

$12x]

$12x]

F12x1.
L B x2.
v Bx2.
it #x1.
it #x1.
4 $Fx1.
o 12x1.
2 x1.50

#

P 12x1.
32X,
o 12x1.
2x1.00

#

FExl.

A
-

.50

.50

50
00
00
50
50
25
50

25

50

00

50

it #x1.
it &x].
2 $x2.
2 $x2.
4 $x2.
24 Fx1.

v Bxl].
v #xl.
it &x].
v Bxl].
v Bxl].

2 A gk g xl. 00

$2x1.50 i+ ExI.

it %x1.50 2 $x1.
Fx1.50 i #xI.

00
00
00
00
00
50

00
00
00
00
00

00

50
00

O SR e

314

BE? 2 2 24
A S LN 30
wy Fr R 13
Fe gET W2 10
BE? g2 18
BFET R oES 8
g w4 9
4 w2 0 F 19
25 E2 0 F 17
B2 45 oK 15
BET w2 45 19
EF2 IET p 13
BE? R B 29
BE? pE g2 14
BEY pR E2 20
BET Fe pm 37
BT I oE 32
BE? B2 L 8
B B W= 7
W= B2 S3EME 8
wE? I oE 9
> ®=2 #Fe 10
g we g 8
g B oEe 6
2 Fe B 5

T

)
=

&
¥ e

g
=

w o o N o

-
[BS

- -
O O o N o o N N o b~ O

N o DO~ NN N O

-

N O w w

ug | ¢

o

O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o

e S

|

O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o

N

o o o

e
P

24
30
13
10
18

19
17
15
19
13
29
14
20
37
32



%7}155

Tr B L RRTE S

Rz gy g (022)

R E X
By i E e
BB AR RE
ELE
(R ]
el E
I ERE AR RT YR
1¥EREFK LR RELEIDE
B TR WX
R g
1A K
1R p IR X

BAKT B

Pl 2 BT

ERAGES)

#FHR(B%)

= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x2.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.

B x1.
B x1.
& < x1.

50
25
00
50
25
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
25

(6]
Ib)
50

#2xl

B X2,
# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

E2x2

E 2 X2,
# 2 xl,
#2xl.
#2xl.
#<2xl.

2 xl.

#2xl

#2xl.
&2 X2,

2 xl.

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

#2xl.

# = xl.
#2xl.

# 2 xl.

FR TR 2

.25 #HF e xl.

00 #% 2 xl.
25 ## ¢ xl.
50 #c¥ ¢ x1.

.25 #¥ e xl.
.00 #%F e xl1.

00 A ¢ x1.25
00 % ¢ x1. 00
00 A ¢ x1. 00
50 A ¢ x1. 00
00 A ¢ x1. 00
75

e

# 12x1. 00
#12x1. 00
# 12x1. 25
# 12x]1. 00
# 12x1. 00

00 #x1.00 2 +x2.00 #4x1.00

00 i4+x2. 00
00 #f2x2. 00
00 #42x2. 00
00 #4x2. 00
25 #cH 7 X2,

.25 #E U x2.
.50 #3:2x2.00

00 #% 7 xl
00 #<5 ® xI.
25 ## 7 xl.

.25 #H U xl.
.25 +32x1.25

25 #5 7 xl
00 #5 ® xI.

.50 #cH ¥ x1.

00 #% °xI.
50 #% ¥ xl

75 #5 v xl.
75 #&F e xl.
50 #c¥ ¢ xI1.

32

00 +3:2x1.25
00 #3:2x1.25

50 4 2x1.00
00 i #x1.00
25 #2:2x1.25

00 4 =x1.00
00 4 32x1.50
50 #32x1.50

.50 #3:2x1.00

50 A ¢ x1. 00
50 A ¢ x1. 00
00 % ¢ x1.00

it 5x1.00
it #x2.00
4 #x2.00
it £x1.00
it 5x1.00
it #x1.00
it £x1.00
it £x1.00
it 5x1.00

o g ¢x1.00
o8 g €x1.00
# 12x1.00

%‘L\m g B

2 R

S
F~> ®=

B0 P Ee
O P Ee
g w2
RN T
2p Ee g

wE? E2 E=
BF O R
WF T P E
TR L
BEO P Ee
g v R

i

i

w

W

WMo ¥ g
CRNERNE T 3
B Fr kEo

a4

79

LA

i

)
o

47
63
22
10

10

33
33
21
28
20
23
22

24
20
36
18

18
19
44

B g b
74 44 374 44
20 27 0 0
13 50 0 0
9 13 0 0
6 4 0 0
1.7 0 0
3 7 0 0
6 2 0 0
T 1 0 0
T 1 0 0
10 23 0 0
4 29 0 0
17 4 0 0
25 3 0 0
18 2 0 0
9 14 0 0
2 10 0 0
1.3 0 0
5 1 0 0
19 5 0 0
5 5 0 0
31 5 0 0
6 2 0 0
6 12 0 0
5 14 0 1
9 3 0 0

e
LY

47
63
22
10

10

33
33
21
28
20
23
22

24
20
36
18

18
20
44



k4 Y
R o P A ST T TER R LIt L s
Rzg5ifmge< g (023)
gk R<x1.00 #F+x1.25 #% 7 x2.00 #12x1.25 BHT E2 P 49 36 13 0 0 49
ECELR SO (LS B2 x1.00 #=x1.00 #&& 7 x1.50 #52x2.00 i* §x1.50 ELFLAE '3 SR 4 19 17 2 0 1 20
g ke R x1.00 #>x1.00 #&5 7 x1.50 #32x2.00 *~ §x1.50 g o F 16 13 3 0 0 16
EA LR R x1.00 #2>x1.75 #&5 7 x1.00 ™ £x1.50 24 #x2.00 2 w2 W8 19 6 13 0 0 19
gk B x1.00 ®<x1.25 #% 7 x1.00 #3@x1.25 it &x2.00 8 @ w2 2 14 8 0 0 22
EEY #FHR.(Be) Wex1.50 #F+x2.00 #4 ¢ x1.00 f¢x1.00 3 2x1.00 2 Hr Ft 35 14 21 0 1 36
I B~ x2.00 #~x1.50 F¢x1.50 #=x1.00 R~ #~ fd 53 18 3 1 0 54
Y B x1.00 ®=x1.00 A2 x1.00 #4x2. 00 Vi S 18 2 16 0 0 18
BILE X F2x1.00 #2>x1.25 #&F 2 x1.00 A2 x1.00 #» 32x1.25 I oE R 26 12 14 0 1 27
Taimgk B2 x1.00 #=2x2. 00 %% " x2.00 #52x2.00 i* §x1.00 BE? B2 L 25 21 4 0 0 25
T T B2 x1.00 #=x2. 00 #& " x2.00 +#2x2.00 * Fx1.00 wE? FE E2 25 24 1 0 0 25
TFaeg K R x1.00 #2>x2.00 #&5 7 x2.00 #32x2.00 ™ £x1.00 IR EET w2 27 20 7 0 0 27
T ARE i R 2 x1.00 #=2x1.50 #5 ?x2.00 + 1®x1.50 BE? B2 13 10 3 0 0 13
SEFRYF X FROBE) W2x1.00 #<x2.00 &% ¢ x2.00 e Fe H®e 2 11 11 0 0 2
€35 #R.(Be) Wex1.50 #*x2.00 #F 2 x2.00 ¢ x1.00 3 2x1.00 B mFe H2 40 17 23 0 0 40
FREREE AFAERE R x1.00 #2x2.00 #&5 2 x2.00 B2 KEe RF 8 6 2 0 0 8
FRER ik piaine B<x1.00 #<x2.00 #% 7 x2.00 e kFY R 8 1 7 0 o0 8
EHH B x2.00 # < x1.50 #4Lx2. 00 L E RR 6 6 0 0 O 6
STFENRRKT A NART B #R.(Be) Wex1.25 #Fox1.25 #&Fex1.00 Fexl.00 =ik éx2 00 DRNEAE R B2 10 3 7 0 0 10
SHENART okt #FRB2) Fx1.25 #F2x1.25 #F o x1.00 L x1.00 2224 ¢x2.00 Ak é W w2 1 1 10 0 o0 1
RzBm 4 (025)
FELGF) B (3 %) #2x1.00 %% 7 x1.00 #52x1.00 i &x1.00 £ 4x1.00 w2 Ap o0 F 43 39 4 2 0 45
??»‘ = B~ (%) #2x1.00 #% ?x1.00 #2x1.00 i £x1.00 £ $x1.00 N ALY 4 2 8 4 0 0 12
7 Tff% B~ (3 1%) FRA%)| #2x1.00 #5 ?x1.00 #32x1.00  £x1.00 2 #x1.00 B2 A5 0 24 17 7 1 0 25
FEIPHINTRRY B~ (i) # © (351%) #2x1.25 #% 7 x1.00 #52x1.00 i ¥x1.25 £ 4x1.25 e g 44 25 11 14 0 0 25
L FERGE P w2 (9 FHBe) #ox1.00 #F 7 x1.25 #2x1.25 ~#x1.25 2 4#x1.00 LS I 23 15 8 0 0 23

33



Iy

BB 8 (025)
EELREY/ s Al SR S
[t

S APETEARPEEL
ArFFieg
FlFrir- -2 0%

22X S

4 J:?ﬁ«' 2 (026)
%E% i

?%%}
FERWR T PR
PR a8 %

LRRES

BT oRERA AET ISR
BT ARERAF IR 2
ARFEPEE
kg
FEPGT g )
L

B R FE

R R

B (i) # 2 (5 1R)
F=~ (3E)E > (35)

FR(B=)

#FRA%)
FRA%)

#FR(CH)

#FHR(B®)
FHR(CH)

#E=2xl.
B = x1.
&2 xl,
R < x1.
#E=2xl.

# > xl.

< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
B = x1.
R < x1.
R < x1.
< x1.
#2xl.
R < x1.
R < x1.
< x2.
B = x1.
R < x2.
R < x1.
< x2.
B = x1.
R < x2.

25
00
25
00
25
00

00
00
00
50
25
50
50
00
00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00

FR TR 2

#5 7 x1.00 #2x1.00

#2xl.

50 #% " x1.00

BH 7 x1.25 #32x1.25

# 2 xl.

00 #% ¥ x1.00

#cg 7 x1.25 #1@x1.25
5 7 x1.00 #32x1.00

#5 7 x1.00 #22x1.00

#2xl.
#2xl.
# = xl,
#2xl.
B2 x2.
E 2 X2,
# 2 xl,

# = xl.

00 #% = x1.00
50 it Hx1.50 2
50 #& ¥ x1.00
50 2 #x1.00

00 #3:2x1.00 2
00 #2x1.50 #
50 #& ¥ x1.00
50 #% ¥ x1.00

g 7 x1.50 #+3:2x2.00

a

E 2 X2,
#® 2 x2,
&2 X2
#2xl
#2xl.
#2xl
#2xl.
E 2 x2.

a

&2 X2,

00 #% ¥ x1.00
00 #% ¥ x1.00

.00 #% 7 x1.00
.50 #%& 2 x1.50

00 #% 7 x1.00

.00 #% ¥ x1.50

00 #% 7 x1.00
00 #% " x2.00
00 #% 2 x1.00

34

it &x1.00
it §x1.00
it gx1.00
F2x1.00
it &x1.00
it §x1.00

it 5x1.00
i+ #x1.00
#x1.75

F12x1. 00

Fx1.50
#x1.00
it #x1.50
$12x1. 50
it £x1.00

i §x2.00
i 5x1.50
# 2x1. 00
i+ #x1.50
i §x2.00
i 5x2.00

A x1.00

e

4 $xl1.
2 $x1.
4 $x1.
v Bxl].
4 $xl1.
2 $x1.

4 $x1.
4 $xl.

2 $x1.

4 $x2.
4 Fx2.
4 $xl.

4 Fx2.
4 $x1.

4 x2.

4 Fx2.

25
50
00
00
00
00

00
25

50

00
00
00

00
00

00

00

.00

e A %‘L\m g B

24 we
RN
2y gy
wET we p
B4 g g
g oEe 2

wET p
-
=
w=EY
B
g
E2 p
wET Ee
H> &g
- -
wBE"
Fe gEe Re
Ao g
TR
IR
L S B~
e W R

[ 3
we 4
He A4
ERC
Fe pm

w

s

2 4

#

7%
|

Y|
T

LA

24
16
12
20

1

56
58
47
17
29
31
28
45
28
46
25
51
32
33
24
25
28

68

B AT g
g4 L4 §4 L4
5 9 0 0
3 13 0 0
4 8 0 0
5 5 0 0
3 1 0 0
8 3 0 0
40 16 1 0
24 3 0 2
2 25 0 1
6 11 1 0
7 22 0 1
5 26 0 ©0
9 19 0 0
26 19 0 0
10 18 0 0
23 23 0 0
6 19 0 0
13 38 0 0
13 19 0 0
17 16 0 1
n 13 0 0
6 9 0 0
n 17 0 0
0 7 0 0
19 49 0 1

e
LY

24
16
12
20

1

57
60
48
18
30
31
28
45
28
46
25
51
32
34
24
25
28
17
69



Iy

Y LFELR (026)
B PRET
WILE 4

=[RS I éf;
¥R § &
TRFET
HEE
FIFERE (F)
HRIHEEWRE k()
EAECE oF- S

[

FmE L

VRS S
T L
T2 kel
BREBTIEE )
FTaaAeg i

T 1ARE %
Hitg kg PEE L
EEFEE X
FTHEEE L(REg )
FReEmg k(p )
PATEE T X
ABEIPPHTETRE K
AERBE 1T
EREECF &

ot bm :—\‘ %,
FCo SRS b

R R

(027)

|3

|=

B R FE

B x1.
B~ x1.

B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
B < x2.
B = x2.
B~ x1.
R < x1.
= x1.
#E=2xl.
B~ x1.
&2 xl.
= x1.
#E=2xl.
B~ x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
#2xl.
#E=2xl.
B~ x1.
R < x1.

50
25

00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
5
50
50
00
50
25
00
00

FR TR 2

#2x2.00 #5 2 x1.00 A< x1.00
.50 #&&F 7 x1.00 ™~ &x1.00

#2xl

#2x1.00 A< x2.00 »2x2.00
#2x2.00 #&F 2x1.00 F<x1.00
#2x1.00 #Fx2. 00

#2x2.00 #% 2 x1.00 A2 x1.00
#2x2.00 #F 2 x1.00 f ¢ x1.00
#2x1.25 &5 7x1.00 i §x1.25
#2x1.00 #5 7 x1.00 #2x1.00
.75 #8 7 x1,.50 # 2x1, 50
7 x2.00 4 12x1.50

#2x1.00 #&% 7 x1.00 #2x1.00
HE 7 x2.00 $#12x2.00 Fx1.00
#2x1.50 #& 7 x2.00 #32x2.00
7 x2.00 #12x2.00

#2x1.00 #&% 7 x1.50 $#72x1.50
#2x1.00 #5 7 x1.00 #2x1.00
#2x1.75 #&& v xl.50

E2x2.00 #F e x2.00 » ®x1.00
#2x2.00 #% 7 x2.00

#2x1.50 &% 2 x1.50

BE 7 x1.00 ~Ex1.50 24 #x1.50
% 7 x1.50 #32x1.50 * £x1.00
#2x1.25 &5 7 x1.00 i §x1.00
#2x1.50 &% 2 x1.50

#2xl

35

i

32 x],

2 $x1.

2 $x1.
L B2,
v Bxl].
v &xl.

v Bxl].

v &xl.
v Bxl].

> a2k ¢ x1. 00

00
25

.00

50

00

00

00

00

00
00

e A %‘L\m mg“ﬁr

L3
24

FEX
[X]é
Uil
il

B g
'ﬁffi B2
R

B
G4 g
g g g
I T LI
e v
Ko
g o
e v
e
Ko
g o

B B =

Fe pm
Eg. 1
e

P o
B
iz
P
s e
Bge Wz
BE" W@
e B2 2
Y I
TR E T
Mo kg
e A

e

e

e

B2

7%
|

A w
Rl .
=

31
86

15
10

31

20
14

25
39
13
20
17
29

20
17
18
12
19

B AT g
74 44 374 44
6 25 0 O
16 70 0 1
7 8 0 0
3 7 0 1
0 7 0 0
6 0 0 0
o 7 0 0
16 15 0 0
5 8 1 0
7 3 0 0
m 3 0 0
4 1 0 0
2 3 0 0
3 6 0 0
2 1 0 0
19 1 0 0
5 2 0 0
1 18 0 0
7 2 0 0
6 3 0 1
7 13 0 0
12 5 0 0
14 4 0 0
8 4 0 0
7 12 0 0

e
P

31
87

15
1

31
24
20
14

25
39
13
20
17
29

10
20
17
18
12
19



Fek 4 SRR R

Bzd L+ g (027)
R ¥ 3

£A~F (030)
FELGE)
FgE(2E)

EEE
FHAFHINTRRE &
FERGT i g 4
EELREE X
RRES £

ArFREL

SRS OET X S
TR p g Pt e
WIS kA

W iEF X

(R T S AR

T LIRS L

=4

M ARE i

E RS kG g )
FEEE K (f Re)
FEEE g )
FERE K(p e
ERFE HGRE )
I EXRFE (p )
Fadms k(Ghg )
FTRERE K(pRe)

Ny

R

TR T

B R FE

\ e x0.

#2xl

#2xl

#2xl.
#E=2xl.
B~ x1.
R < x1.
= x1.
#E=2xl.

# > xl.

#E=2xl.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

SRS A

00 5 ¢ x1.00 =2 Zir¢x2.00

00 #% 7 x1.00 4 =xI.
00 #% 7 x1.00 4 5:®x1.
00 ®=x1.00 #% ° xI.
00 # < x1.50 ## ° xI.
00 #+x1.00 #% v xl.
25 #%¥ 7 x1.25 $3Exl.
25 #% 7 x1.00  2xI.
.25 #%% 7 x1.00 #32xl.
.25 #% 7 x1.00 #32xl.
25 #%¥ 7 x1.00 #3:®x1.
25 5 7 xl.
25 % ¥ xl.
25 #% ¥ xl.
25 #H ¥ xl.
00 #% ° xI.
25 % ¥ xl.
50 #% ¢ xl1.
.50 #F 7 xl1.
.25 #F e xl.
25 % ¥ xl.
50 #% ¢ x1.
50 #% 7 x1.
50 #H o xl.
50 #% ° xl.

00 == xI.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 #<xl1
00 #® < xl1
00 &= xl.
25 #=xl.
00 &= xl.
25 #=xl.

25 #=xl.

36

00
00
00
00
00
25
00
00
00
25
50
50
50
25
00
50
25
25
25
25
00
50
50
50

v #x].
it #x1.
it #x1.
v #x].
v #x].
it #x1.
it #x1.
v #x].
v #x].
it #x1.
P 12x1.
32X,
o 12x1.
P 12x1.
P 12x1.
32X,

A

00
00
00
00
50
00
00
00
25
00
50
50
50
00
00
25

4 $xl1.
24 xl.
24 Fx1.
4 $x1.
4 $xl1.
24 xl.
24 Fx1.
4 $x1.
4 $xl1.

4 $x1.

v Bxl].
v #x],
v &xl.

00
00
00
50
50
00
25
25
25
25

00
25
00

A S R i;
2 o%fg kEe 5
EE L 21
EE L o 6
ER A R 13
R+ #2 2% 61
ERCINLE- 3 30
P oEe fEe 12
2 2y 28
B2 Ay P 22
L 4 E 48
2 A o 20
EELNE T L 14
g we 10
b1 Y Fe 25
BE? wr R¥ 24
P gF 5 44
BET 2 2 22
B2 KEe RF 9
¥ g T R®e 8
HHFe w2 R@ 20
BE? w2 Re 10
BFe wr R¥ 11
HET F2 R 8
W fF e R®e 23
¥ Y ORe 10

B AT g
74 44 374 44
3 2 0 o0
18 3 1 1
4 2 0 0
7 6 0 1
15 46 1 0
1 19 0 0
7 5 10
13 15 0 0
8 14 1 0
17 31 0 1
14 6 0 0
0 4 0 0
7 3 0 0
2 3 0 0
5 9 0 0
31 13 0 0
17 5 0 0
2 7 0 0
1.7 0 0
7 13 0 ©
3 7 0 1
7 4 0 0
6 2 0 0
8 15 0 0
4 6 0 0

e
P

23

14
62
30
13
28
23
49
20
14
10
25
24
44
22

20
1
1

23
10



s 4 o g %%’lﬂb /?5@3»4;&
[ o R4t TR
Wzt x5+ 5 (031)
KT8k
% 23T 8
E=37% “ar -

FEYRTE )
BEAAEFEE
ENE-R TRk
HEE
R P
REEF
AL AR R Y E
BERTE )
PEERTERY B X
Tl E K
i p FABRE
BT 8k
FEF
E gk
PR
KTy GHFEpmg X
®TF K

TR

FHRA%R)

S

& (032)

W GH)#E 2 (F1h)  FRB)
S F

FARETE ()

PBARKTE (L)

%2 R ReH T 8

A E R RS

REEFRTE 4

B> otk < (5 1k)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
= x1.

R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

25
50
50
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00
00
00
00
00

50
50
25
50
50
50
00
00

#2xl

#2xl

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

E2x2

&2 x2.

#2xl

# = xl.
B X2,
&2 X2,

2 xl.

#2xl

#2xl.
&2 X2,

2 xl.

#2xl

2 xl.

#2xl

#2xl

E 2 X2,
#® 2 x2,
#2xl.
E 2 x2.

&2 X2,

.00 #5 2 x1.00 fFE x1.00 =
.25 #F e x1.00 frex1.00

.00 e x2.00 32

.00 #&F e x1.75

.00 #5 2 x1.00

.25 #H 7 x1.50 432

.50 #& e xl.
.25 HmF e xl.

AT R 2

9 x1. 00
2 gk g xl. 00
50 %% o x1.50 A ¢ x1.00 ¥ mx1. 00

25 e o x1.00 A x1.25 # mxl. 00
9%2.00 2 % 2242 ¢ x2. 00

00 ¢ x1.00 ¥ 12x1.00

B¢ x1.00 # 12x1. 00
50 #4 o x1.00 2 %224k ¢ x1. 00
00 ## 2 x1. 00
00 %5 7 x2. 00

00 #% ¥ x1.00

F12x1. 00
$312x2. 00
2 x1. 25
F12x1. 00
24 #x1.00

it #x1.00
it £x2.00

50 #4 7 x2.00
00 #%  x2. 00
00 A=4x2. 00

#x1. 00

.00 e x1.00 #ftx2. 00

50 48 2 x1.50 2 % #42 ¢ x1. 00
95 ¢ x1.00 2% 24 ¢ x1. 00
50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

00 #% < x2. 00

00 #% < x2. 00

50 #4 2 x1.00 A ¢ x1. 00
00 #c% o x1.00 A ¢ x1.50

00 #% 2 x1.00 A ¢ x1.00

#72x1.00
+ 12x1.50
+ 12x]1.00

37

%‘L\m g B

i
B
R

BH Fe
Fe AAgabg
g R
B e
P N F o
wr e
w2 W K

W #> fe

e R kS
w2 R &Feo
£ Pz
g f32 g
BEY e pm
g &~
wE? B w3
R EY W

B> &~ f

B

W

Mo #e EFe
Fe
Fe
wFe
e
HFe
B Fr kEo

> #=
= &=
K~ &=
F=2 #®=

e

)

e

s

g
=

21
18

B AT g
74 44 374 44
6 15 0 1
117 0 1
6 19 1 0
5 11 0 0
1 o220 1
9 13 0 ©
9 24 0 1
1 20 0 1
7 17 0 0
5 21 0 0
2 3 0 0
m 7 0 0
0 1 0 0
9 3 0 0
5 2 0 0
1.5 0 0
117 0 0
5 25 0 0
9 17 1 1
n 23 0 1
0 0 0 0
o011 0 o
0 31 0 1
8 18 0 O
4 23 0 1

e
P

22
19
26
16
34
22
34
32
24
26
15
18
11
12

18

30
28
35
10
1
32
26
28



b4 Y

R o A R ST T TER R LIt L s
Mzt rgy g (032)
T ARAEEY R B x1.50 ®<x1.50 #% 2 x1.00 A< x1.25 = 32x1.00 B~ &< Fr 27 4 23 0 1 28
B ELFR AT R R= (5%) B2 x2.00 #2x1.25 #&& 2x1.00 &2 x1.00 # 312x]1.00 B> ®2 FY 26 5 21 1 0 27
FEYLLTE k2 FhliTe M+ x2.00 #+x1.25 B ¢x1.00 #m@x1.00 R~ #2 fe 26 8 18 0 1 27
g s B e (pF9) B2 x1.50 ®=x2.00 #% ¢ x1.00 A< x1.50 #fx1. 00 W= w2 gif 7 7 0 0 O 7
gk p e (p F ) B2 x1.50 ®=x2. 00 #&% ¢x1.00 A< xl.50 #4tx1. 00 W= &2 it 13 0 13 0 0 13
R AR (D) B2 x1.50 #<x2.00 #5 2 x1.00 F < x1.50 #4£x1. 00 =2 &2 jif 1. 0 1 0 o0 1
FRFEFARE kR e B2 x1.25 ¥ 2x1.50 #%¥ ¢ x2.00 Fr EET Re 20 9 11 0 0 20
AEF BT M= x1.00 #=x1.00 #4x2. 00 L E R 3 1 2 0 o0 3
FEE A -FERE B+ x1.00 #<+x1.00 #Fx2. 00 R E B2 2 1 1 0 0 2
BPAPERTE L(pFT) B+x1.25 #<+x1.00 %% 7 x1.00 #m@x1.50 i #x1.50 v g me 12 12 0 0 0 12
BAPERTE L(pFOH) R x1.250 #<x1.00 #&5 7 x1.00 #3@x1.50 *~ £x1.50 P g g 12 0 12 0 0 12
BPAPERT ()% B x1.20 ®<x1.00 #% 7 x1.00 #3@x1.50 i &xl.50 FEoig R 3 3 0 0 o0 3
BEEFTARYT fF2(9) B x1.50 ®<x1.00 #% 7 x2.00 BE? R E2 6 6 0 0 O 6
BEEFTART g 2 (+) B2 x1.50 #<x1.00 #5 = x2.00 BET R w2 8 0 8 0 1 9
BEETARYT LFne() R x1.50 ®2x1.00 #%% ?x2.00 wE? e E2 5 5 0 0 0 5
BEFETARYT LFne() F*x1.50 &< x1.00 #% 7 x2.00 BE? R E2 7 0 7 0 O 7
TAPE K B x1.00 ®<2x2.00 #% 7 x2.00 #32x2.00 BE? B2 17 13 4 0 0 17
B R E 4 B2 x1.00 #=x1.50 &% 7 x1.50 #52x1.00 BE? FE oE2 15 10 5 0 0 15
WMy g (9) B2 x1.50 ®=2x1.00 #&% 7 x1.50 2 $#x1.00 #4fx2. 00 R w5 5 5 0 0 O 5
WMy g () B2 x1.50 ®#=x1.00 #% 7 x1.50 2 $#x1.00 #4x2.00 R EgFe 8 0 8 0 0 8
R>43 % (033)
KTE K M+ x1.50 #F+x1.50 #%% 2x1.50 Fr¢x1.00 #m@x1.00 R~ #2 H&Fe 59 18 41 0 1 60
ESE-L E T B2 x1.50 ®=x1.50 #&ex1.50 =x&Aik¢x].00 > &> #HFe 29 10 19 0 0 29
FARETF B x1.50 #<x1.50 #¥ 2 x1.50 F¢x1.00 #32x1.00 M2 ¥2 e 30 10 20 0 1 31
#RTF B2 x2.00 #2x1.50 #&& 2x1.00 & 2x1.00 # 312x]1.00 B> ®=> #Fe 23 4 19 0 0 23
L B2 x2.00 #=x1.00 #% 2 x2.00 #fx2.00 R #EF e 3 3 0 0 O 3

38



k4 Y

R e NG A ST T IR O L L LI e s
M43 +5 (033)
SR B2 x2.00 #<xl1.25 #5 ¢ x1.00 F¢x1.25 # mx1.00 B~ #2 Fe 47 14 33 0 0 47
EEY B2 x1.25 #2x2. 00 #& 2x1.00 &2 x1.00 # 312x]1.00 B2 R e 26 8 18 0 0 26
it AT RE K B~ x1.00 #~x1.00 #f2x1.00 Fd¢x2.00 #2x2.00 Frg B oE= 23 12 11 0 0 23
aAF (AR 2 x1.00 #~x1.00 #fx2.00 R Ee 17 4 13 0 o0 17
FEEN(Np- i ) B x1.00 &< x1.00 #4x2. 00 Vi e 1. 0 1 0 o0 1
SR ) B x1.00 #<x1.00 #fx2. 00 W R ¥ 1.0 1 0 0 1
Zﬁu’ﬁfﬁﬁri’f““ﬁ,fi B = x2.00 &= x1.00 #4Lx2. 00 MR E2 15 5 10 0 0 15
BOplpl e & 5 (9) B2 x2.00 #<x2.00 #5 ¢ x1.00 F¢x1.50 # 1@x].00 M ¥ e 17 17 0 0 0 17
BRI AT B k(X)) 2 x2.00 ¥ x2.00 #% 2 x1.00 A ¢x1.50 # 3@x]. 00 M ®* Bt 13 0 13 0 1 14
et BF B2 x1.00 #=x1.50 #%&& 7 x2.00 $512x1.50 BE? FE oE2 24 16 8 0 0 24
QL B SE S M+ x1.50 #F+x1.75 #&% 7 x2.00 wE? EFr H® %5 10 5 0 0 15
T AR B x1.00 ®<x2.00 #% 7 x2.00 #5@x1.50 i &x1.00 BET 2 2 14 11 3 0 0 14
Tk B x1.00 ®<2x1.00 #% * x1.50 #3@x1.50 i &x1.00 BE? pE g2 13 10 3 0 0 13
AL E B2 x1.00 #=2x1.00 #&& " x1.00 #52x1.50 i* §x1.50 g gge 13 12 1 0 o0 13
B AP HE #2x1.00 #% 7 x1.50 #2@x1.50 *&x1.50 BE? F it 10 7 3 0 0 10
EAE Ll oF - & G F2x1.50 #2>x1.00 #&5 7 x1.00 ™ £x1.50 2 #x2.00 25 W v F 2 14 8 0 0 22
FRERBRTRE F2x1.00 #2>x1.50 #&5 7 x1.00 ™ £x1.50 24 #x2.00 I IR 4 20 6 14 0 0 20
Freg Ly k B2 x1.50 #2x1.50 #F2x1.00 Fx1.00 =324 €x1.00 =2 &2 #&He 29 13 16 0 1 30
SYEEEE X B2 x1.50 #*x2.00 #% 2 x2.00 A ¢ x1.00 # 2x1.00 B He A7 21 7 14 0 0 21
RxA&E+5 (034)
et B i EEPF e R>x1.00 #+x1.00 %% ?x1.50 wET EFr F2 7 11 6 0 1 18
T 8 azhe(p Re) B~ x1.00 #~x1.00 #% 7 x1.50 TET Er R 9 7 2 0 o0 9
Jo g At e(ihg ) B x1.00 ®<x1.00 #% 2 x1.50 Ee w2 R 9 4 5 1. 0 10
FHLizH (i F1 e B2 x1.00 #<x1.25 #% 7 x1.50 BET w2 F2 6 11 5 0 0 16
FTALAES LF%E B2 x1.00 3#<x1.50 #&% ?x1.25 EFr kET R 6 2 4 0 O 6
2 EPE B x1.00 #F2>x1.75 #&& ?x1.00 i*&x1.50 2 #x1.75 2P 5 w2 3 12 19 0 0 31

39



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

R k&4 (034)
g ke

BE AN ERTHER
(R
TWIAEE L
HHPFE1 8
kT 1AF
PATREERE X
EEFEE X

-n\«

m
l-H?

é
P4 7% W H w2 (51R)
Fa ?Iw

BAETERFERE &
PREREPFEMEF SR
E AR

PRF

EEFH

ETRE

N 5

i

ES SRIE- 3
R Y LR
2EELEEE

S AR

WTHEH L
KTEFLREE

#= (391%)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
50
50
00
00
50
00
00
00
25
00
50
50
00
00
50
50
00
00

#2xl.
#2xl.
#<2xl.
&2 xl.
#2xl.
#2xl.

# 2 xl.

#2xl

E 2 X2,
B2 x2.
#<2xl.
#2xl.
E 2 X2,
B2 x2.

# 2 xl.

#2xl
B2 x2

#2xl

E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
#2xl.
#<2xl.

&2 X2,

#2xl

E 2 x2.

AT R 2

00 #% 7 x1.00 +32x1.00
00 #% 7 x1.00 +3x1.00
00 #% 7 x1.00 #x1.00

it £x1.00
it 5x1.00
it #x2.00

25 #c# 7 x1.50 $12xl. 25

00 & 7 x1.00 #72x1.00 ©* £x1.00
00 % 7 x1.00 #mx1.50 i £x1.00
00 #% < x2. 00

.50 %8 2 x1. 50

00 #% < x1.75

00 #% 2 x1.50 A x1.00 # mxl. 00
50 #% ¢ x2. 00

50 #% < x2. 00

00 # 72x1. 50

00 #% < x1.50

00 A ¢ x2. 00

.25 B xl. 25 #3mx]. 00

.00 A ¢ x1.00 #3x1. 00

.00 %% ¢ x1.00

00 2 =% 224k £ x2.00

50 A ¢ x2.00 ¥ 72x1. 00

00 A ¢ x2.00 ¥ 72x2. 00

50 #% 7 x1. 50

25 2 %224k ¢ x1.50
00 2 % 224k ¢ x2.00

.00 #& 7 x1. 00 #F-x2.00

00 #F 2x1.00 = &itgx2.00

40

%‘L\m g B

I T LI
TN T L
L® Emr g
B0 P Ee
P o H E<
pm g we
BF o ®e
Fe kHEe R
wF e B2
Mo o
e B2 2
g we We
M= »2
Ego B
Ao f E
CREESE

A e

W2 %2 D3 84¢
2R TSR

B3 OFEY ER
TTANE
R 2384 é &2
Re 3o 2%ikg
RN T
SRGEAE R E?

B

e

e

e

7%
|

A w
Rl .
=

13
11
25
26
26
19
20
24
21
23
19
20
15

21
29
28
27
12
21
33
19
15
12
14
17

B AT g
g4 L4 §4 L4
7 6 0 0
6 5 0 0
13 12 0 0
2 4 0 0
18 8 1 0
16 3 0 0
12 8 0 0
1 13 0 1
9 12 0 0
8 15 0 0
10 9 0 0
13 7 0 0
7 8 0 0
3 4 0 0
6 15 0 0
9 20 0 O
8 20 0 1
17 10 0 1
5 7 0 0
1 10 0 1
2 11 0 0
9 10 0 o0
9 6 0 0
3 9 0 0
9 5 0 0
3 14 0 o0

e
P

1
25
26
27
19
20
25
21
23
19
20
15

21
29
29
28
12
22
33
19
15
12
14
17



kL

B> L& 5 (034)
%Ay 8k
FARRTE

KRy A gy i
R R W H X
NEET 2 BHRE
REFRHFEE L

R X SN EN-JUT 32
FplLA$EF &
ST S

TEE

F4% 22 & (035)
BARKT R 4
2k T 8 %
LA S

ER RS G
PR F

EHERY

Mg ENEE AR

R LR

3%

%

AL EHTE

g

TaALE

VR LN L A
B R ECF L F e

B R FE

R R

B> (321%)

B> (321%)

FR(C)

FHRA%R)

B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B = x2.
B~ x1.

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00
25
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
50
(6]
00
25
50
50
00
50
25
25
25
25

E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
B e x2.
#2xl.
#2xl
#<2xl.
E 2 x2.
#2xl.

#2xl.

E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
E 2 x2.
&2 X2
#2xl
E 2 X2,
#2xl.
#2xl
#2xl.
#2xl
#2xl.
E 2 X2,
#2xl.

# 2 xl.

EY
.00 #5 e x1.00 Are x1.50 #32x1.50

AT R 2

00 #% 2 x1.00 fre¢ x1.00 2 %224k ¢ x2. 00
25 #c% 2 x1.00 fr¢ x1.00 # m®x1. 00

00 #c e x1.50 A x1.00 2 % gik g x1. 00
00 2 % £24k ¢ x1.50

00 2 %224k g x1.00

.00 fEex2.00 #3:2x2.00 =2 &4k ¢x2.00

00 ¢ x2.00 » x2. 00 2 % 24k ¢ x2. 00
00 A ¢ x1.00 ¥ 7x1. 00

00 #A=4x2. 00

00 #42x2. 00

00 #% 2 x2.00 A< x1.00 2x1.00
50 #& ©x1.50

00 #% 2 x1.50 A ¢ x1.00 # ®x1.00
00 #% 2 x1.50 A< x1.00 2x1.00

.00 #F 2 x1.75
.00 #F 2 x1.00 A< x1.00 #2x1.00

00 #% 2 x1.00 A< x1.00 # 2x1.00
50 #H ¢ x1.00 A ¢ x1.00 =

00 #4x2. 00

.50 #<F 2 x1.00 #fx2. 00

00 #% 7 x2.00 4 2x1.00
00 #% 7 x2.00 +32x1.00
00 #%% ° x1.00 #32x1.50 i Fx1.50
00 #% 7 x1.00 #®x1.50 i &x1.50

41

[&1@
A=

DR gAE Y B
AR N 8T

B
g

i

a

E
B2
2
B
Vi
MR
wq
S

e A %‘L\m “'ﬁﬁr

B2 DA BAE
R~ #&Fc

EFe %2 e
ik g fre

Fe 2 ZA¢

R~ g
e #=

Fe WHe
BFo ¥
W~ #Fe
H~ #Fe
wFe H
w0 B

W~ #Fe
Fe 2 HAE
Bl HE

L R

F~> ®=
7o ER

oE Ee

R N

v g

PR

7%
|

A w
Rl .
=

20
19
19

15
18

B0 gt
74 44 374 44
3 17 0 0
8 1 0 1
7 12 0 0
3 4 0 1
1.3 0 0
5 3 1 0
1.5 0 0
5 10 0 0
5 13 0 0
2 3 0 0
5 18 0 0
5 25 0 0
2 28 0 ©
3 24 1 0
10 15 0 0
6 28 0 1
3 13 0 0
5 10 0 0
0 3 0 0
4 7 0 0
4 27 0 0
9 2 o0 o0
17 2 0 0
5 3 1 0
3 6 0 0

e
P

20
20
19

15
18

23
30
30
28
25
35
16
15
13
1
31
1
19



kL

F4% 22 & (035)
PRERTLIF TR (AT
PRBBRTAIFTRL(DF)

BT 8k

R ER A K
B
BB
FEREEFEEHE
AR IE

R BEL<5 (036)
S TICE D

%

h

}TE (2R
ST £ )
PRET E

BT o s
CEE g

AT NS R e
m%ﬂﬁ“ﬁ%ﬂ?i

=4 ,.wﬁ"?I"’ﬁ %
REFESEE
PEAEEE K

EEFRE X

%fiﬂh Pk R B F
AR RE

ERAGES)

v (948

#FHRB%)

= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.

R < x1.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

50
50
00
00
50
00
00
00

50
25
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
50
00

#2xl.

#2xl.
#<2xl.
&2 xl.
E 2 X2,
E 2 x2.

&2 x2.

#2xl

# 2 xl.

#2xl

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.

#2xl

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.
&2 X2,

® 2 x2.

#2xl

E 2 X2,
E 2 x2.
#2xl.
#2xl.

# 2 xl.

AT R 2

50 # 7 x1.00 #:2x1.00 i+ #x1.50
50 #% 7 x1.00 #:@x1. 00  £x1.50
50 #=ixl. 50

00 # #x1.00 #=fx1. 00

00 %% 7 x1.00 # 4x1.00

00 ¥ 1x2. 00

00 #% & x2. 00

.00 B 7 x1.00 £ 4x1.00

50 #F o x1.25 A x1.00

.50 #cF e x1.25

00 #% 2 x1.00 A< x1.00 2x1.00

.25 #F ex1.25 frdx1.00 #»2x1.00

50 #&F ¢ x1.50 2> &A ¢x1.00

.25 Fexl.25

00 ¢ x1. 00

.00 ¢ x1.00
00 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00 = % 24 ¢ x1. 00

00 2% #24s ¢ x1. 00
00 2 =% 24k ¢ x1.00

.50 #% 2 x1.50

00 #c5 2 x2.00
00 #c5 2 x2.00
50 #& = x1.00
25 #% ¢ x1.50
50 #F ¢ x1.00

42

B
B
<

3 E‘v

%‘L\m g B

wg"
=g

2
B2 R¥

B~
B =

g e
g e
g e
HEeo w2
CE TR
¥ fry
e Y
#2 R

;}%557}}_@ e &

a

o

o~

M 2%
M 28 g
Fe wF Y
wFe R
wge W
SR = X2
HEeo m=
W #g e

1‘2

IRy | IRy

7%
|

A w
Rl .
=

13

A W OO W O

16

42

40
17
17
20
16
15
13

N

T

)
=

¥ e

g
=

sy
-
B (&) N (o] w B oo o (¢)] B ~ w o ()] w w oo I+

=

o o N

-
[BS

o N o

27

32
13
14
12
14
10

ug | ¢

o ©o o o o o o o o I

- O

O O O O O O o o o o o o o o

e S

© ©o o o o o o o I+

N

O O O O O O o o o o o o o o o o

e
P

13

A WO OO W O

16

43

41
17
17
20
16
15
13

DN



Fek 4 SRR R

Rz BL+5 (036)
D SRR
MirdRg i

635 %

Te* i &

st B

et 2 kP2

Bt 305 kT FHl e
ik KR

TR TEABELE S8
R RTR= S
WAk

WALE K

B ELE S

TEE

WAL BN kg A e

£ ArE:

R4 k4 (038)
75 &
TUFREKFAES X
SR T 8

=3

=y e

M (354)

BAART

WT B~ (351)
BB ME s RAES X

Hime 8 )

EEE i

gL R ERRFAER L

B2 (BH)#E 2 (1)

B R FE

= x1.
B~ x1.
R < x2.
#2xl.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.

R < x1.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x1.

00
00
00
50
00
00
00
50
00
00
00
50
00
00
50
00

50
50
00
50
00
00
50
00
50

® 2 x2.
B X2,

E X2,

AT R 2

00 #% 2 x2.00
00 #&52x2.00 > &itex1.00
00 #% 2 x1.50

#BHE 7 x1.50 *&x2.00

#2xl.
#2xl.
#2xl.
&2 xl.
E 2 X2,
B2 x2.
E 2 X2,
E 2 x2.
&2 X2
#2xl.

#2xl

&2 xl.

#<2xl.
E2x2
&2 X2
#2xl
#2xl
# 2 xl
E 2 X2,
#2xl.

&2 X2,

00 #% = x2.00

00 #5 ° x2.00 #32x2.00 i Fx1.50
00 #% 7 x2.00 #m®x2.00 i &x1.50
00 #& 7x1.00 2 4x1.25

00 #% = x2.00

00 #% " x2.00

00 #% ¥ x2.00

00 #% ¥ x2.00

.00 #F 2 x2.00

00 #4x2. 00

.50 #fx2. 00

7 2 $x1.00 #ftx2. 00

50 #% 2 x1.00

.00 e x1.50

.00 #F 2 x1.75
.50 #&% 2 x1.00
.50 #=5 2 x1.00
.50 #& ¢ x1.00

00 ¢ x1.00 + 52x1.00
50 A ¢ x1. 00
00 4 4x1.50

43

e A %‘L\m “'ﬁﬁr

B2 kBT R
e g
B Fr kEo
g oEe gegT
w5 F A2
TN T L
g ¥
W 24 g0
T Fe He
BT Ee §e
B0 Ee R
BF T e F
Fe mFe W2
Vi e =

Vi S

B> e #=

F~r =~ #Fe
e R F
B ¥ g
B ¥ fH o
F~r B~ #Fe
5
Fo ®We e
CREESN 11

A= B2

SR BEAEE

7%
|

A w
Rl .
=

2
2
1
22
1
13
1

13

10

13
1
17
13

15
20

B AT g
74 44 374 44
T 1 0 0
1.1 0 0
o 1 0 o0
n 11 0 0
8 3 0 0
2 1 0 0
9 2 o0 o0
4 5 0 0
2 1 0 0
1.0 0 0
2 0 0 0
12 1 0 0
1.0 0 0
5 5 0 0
2 6 0 0
4 2 0 0
4 9 0 0
4 7 1 0
3 14 0 0
3 10 0 O
4 5 0 0
0 4 0 1
5 10 0 1
8 12 1 0
3 4 0 0

e
P

22
1
13
1

13

10

13
12
17
13

16
21



Iy

=h A~ F (038)
SEECERY L
Bs® BB B2 2 PR
B8 R RE

Eys

X

23

sy
4%‘

3l ?«'5 (039)

MR F KA
MT IR F iB
Eip gy =X

"“9%?* £ (040)
EERFLIT(EFFRE)
?ﬂéhéifz(ﬁ%zz»ﬁﬁﬁ)
PR II(A%LE)
FREEREIT(AB L 3)
FRERELIII(EF LS
1¥1fpEERs (Be)
FRERE R

B4 Rl R 3
ot IR

w2 (&)

w5 (&)

v (51)

#e (1948

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

B~ xl1.
R < x1.
R = x1.
= x1.
B~ xl1.
R < x1.
R = x1.

00
00
00
00
00
00
50
50
50
00

00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
75
00

e xl.
#2xl.
#<2xl.
# 2 xl,
#2xl.
#2xl.
E 2 X2,
® 2 X2,
#2xl.

#2xl.

E 2 X2,
#2xl.
E 2 X2,
#® 2 x2,
E 2 X2,
B2 x2.

&2 X2,

#2xl

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl

E X2,

#2xl

AT R 2

50 #» 1@x1.50 = x4t €x1.00

75 #fx2. 00
50 #tx2. 00

50 #8 7 x2. 00

00 #:% 7 x1.50 4

2x].50 i &x2.00

00 #% ? x1.50 #32x2.00 i Fx1.50

00 #c5 2 x2.00
00 #5 ¥ x2.00

00 i &x1.00 2 4#x2.00

00 #% 2 x2.00

00 #5 2 x1.50 >=x&i¢x1.00

75 #fx2. 00

00 #% " x1.00 2 4x1.75 pisftx1. 00
00 #&& 7x1.00 £ 4x1.75

00 #&2x1.25
00 # 4x1.75
00 #c5 2 x1.75

.00 #% 2 x1.00

00 #5 2 x1.00
00 #5 2 x1.00

.00 #% 2 x1.00
.00 #% 2 x1.00

00 #% 2 x2.00

.00 #5 2 x1.00

44

%‘L\m g B

e gy H
L R Ee
Vi S
wE° W Ee
L E g P
o ogege g
Fe gFe ®e
w0 W W
R

B2 Rl kH
we Fr e
RN
ERRE N
B2 kBT R
Fo Re A¥
¥ @ gge
Fe gfe W2
Fe gFe ®e
we e R@
Fe mFe W2
Fe gFe W2
e B2 2
we e B@

e

)

e

s

g
=

13
16

17
16
15
15
17

35
42
27
12
10
19
13

B AT g
74 44 374 44
5 1 0 0
4 12 0 O
1.0 0 0
3 0 0 0
4 4 0 0
0 3 0 0
4 2 0 0
6 2 0 0
2 3 0 0
4 2 0 0
13 4 0 0
5 1 0 0
0 5 0 0
n 4 0 1
7 10 0 0
2 4 0 0
4 1 0 0
4 21 0 0
14 28 0 0
5 22 0 0
3 9 0 o0
6 4 0 0
n 8 0 0
6 7 0 0

e
P

13
16

17
16
15
16
17

35
42
27
12
10
19
13



kL

A~ g (040)
FTREHE e
TReEed (e
TS L(FRkT &)
et hER
vRE
FriHAEE X
Hrp ks 8
SRR E- JE% 2 JiR &1
Wik g
B kT
IEIEERY (AR)
1EFREFELECFE
FaEmy i(pRe)
Faied (Fale)
FREREFS LS A A
THIeE (7 e)
TP aE (e )
TS ([ )
TWANFREFE F A

Rz 248 (041)
IR

TR

i

TE

At AB T E

PR GRE X

%7}455 Bl 2 mE
AR RE

w > (391)

w > (391)

e () #E (1518

= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.
= x1.
= x1.

00
Ib)
00
00
50
00
00
00
00

FR TR 2

# 2 x1.00 #% ¢ x1.00
#2x2.00 % 2x2.00
#+x1.00 #F ¢ x1.00
#<x1.50 FexI1.00

AR x1.00 = 32x1.00
#F2x.00 2224k ¢x1.00

#2x1.00 #<F 2 x1.00 < xl1.

#2x1.50 fr<x1.00
#2x1.00 #&5 7 x1.50 4

g7 x1.75 $#2x2.00 *Fx2.00

R < x1.
&2 xl.
= x1.
B = x1.
R < x1.
#2xl.
= x1.
B = x1.

# < xl.

B~ x2.
R < x1.
= x1.
= x1.
B = x1.
R < x1.

75
50
75
00
00
00
00
00
25

00
00
50
50
50
50

#2x2.00 #% 7 x2.00
#4272 x1.00 #2x1.00
#2x2.00 #% 7 x2.00

#2x1.00 #5 7 x1.00 #:Ex].
#2x1.00 #&% 7 x1.00 4 @x].

#wc® 7 x1.25 $#32x1.25
#2x1.00 #%£ 7 x1.00

#5457 x1.00 #32x1.00

v #x].

00

®x1.25

00

00
00

12x1.00
#E2x].25 5 7 x1.50 #3Ex].

50

#2x1.25 #&F 2 x1.00 Fx1.00
#2x2.00 #F 2 x1.00 F<x1.00

#2x1.50 ArYx2.00 »12x1.00

E2x2.00 #5 e x2.00 F¢x1.00
#2x1.50 #&F 2x1.00 F<x1.00
#2x2.00 #<5 cx1.00 A< x1.00

45

e

v #x],

v &xl.
v Bxl].

v &xl.

o g ¢x1.00

> g4k € x1. 50

.00

00

00
00

00

%‘L\m g B

e ¥ m®e
wEe W=
g #F2 R
we WE R
e gL s
wr Wr e
B g}
BET R
g - F F
TET F2 R
He gET p
L N
g
LS
g
g
BET S oES
e EFT FR

w

i

Re &2 F
2 F2 f_ﬁx{

B = B2

2 OF SR EA

a4

77

o %ﬁ?ﬁig

LA

i

)
o

10

27
31
33
23
22
25

B AT g
74 44 374 44
5 6 0 0
9 8 0 0
8 2 0 0
8 16 0 0
7 12 0 0
3 6 0 1
5 11 0 0
3 7 0 0
49 8 0 O
33 21 0 0
7 5 0 0
5 3 0 0
8 0 0 0
21 2 0 0
9 1 o0 o0
27 2 0 0
18 3 0 0
2 3 0 0
9 1 o0 o0
15 12 0 O
8 23 0 O
18 15 0 0
12 11 0 0
0 12 0 0
8 17 0 0

e
LY

11
17
10
24
19
10
16
10
57
54
12

23
10
29
21
15
10

27
31
33
23
22
25



B R FE

kL AR e R dp AL R 2 22 A Sf 8 B

Rz@ <& (041)
3Lt 5 B x1.00 %< x2.00 %5 2 x1.00 ¢ x1.00 2= 4k ¢x1.50 #e He

bl
Jis
e
)
Bt
e S

-
e

LR ¥

"SV‘
=
ug

S
.
S
w |
|
o

-

LECE S F= (5%)&E 2 (551%) B2 x1.50 #2x1.50 #&& 2x1.00 &2 x1.00 # 32x]1.00 B> &> #Fe
Kl N F*x1.00 #<x2.00 #&% 2 x2.00 HHe w2 F?
P& gk R x1.00 #2x2.00 #&5 2 x2.00 B e R
EFERLE B2 (o) &g (51%) B2 x1.50 #~x2. 00 #¥ 2 x2.00 B g H=
EFETALHE B2 (o) g (51%) R+ x1.50 #¥+x2.00 #¥ 2x2.00 wr &Fe H®e
R S BEE kN B2 x1.50 #=x1.50 #H2x1.00 ¢ x1.00 =34k €x1.00 # 3

FEE e B2 x1.50 ®#=x1.50 #&&2x1.00 e x1.00 ==x&4t¢x1.00

EEICRER X B < x1.50 & <+x1.50 #&&2x1.00 ¢ x1.00 =24t ¢x1.00

A BERTE L B2 ()& 2 (351) B2 x1.00 #=2xI1.25 &5 ¢ x1.00

TSI T ) B x].25 %% x1.50 o xl.00 2 % ik g x].50 %
g #2x1.25 #& 7 x2.00 #22x1.00

ECELE F2x1.00 #>x1.00 #% °x1.50 +# 1®x1.50 .00 P oEET w2
CEFEL G B2 (R p R0 R x1.00 ®2x1.25 %% 7 x1.25 #3®x1. 00 .00 Lg 3 g
FIRERER Y F*x1.00 #2x1.00 #5 7 x1.50 4 @x1.50 .50

T AEE i B x1.00 ®<x1.50 #% 7 x1.25 #32x1.00 .00

TIAEE LT F2x1.00 #2>x1.00 #5 °x1.00 + 2x1.00 .00

TS e #2x1.00 #% ¥ x2.00 #2@x2.00 *~£x1.00

W1 EE X F*x1.00 #2x1.50 &5 7 x2.00 #2x2.00 .00

[l =X R 2 x1.00 #2x1.25 #5 7 x1.25 +#@x1.00 .25 g R '
Hom ARk F2x1.00 #2>x1.00 #5 °x1.00 + 1®x1.50 .00 wE? 1 oE=
AL R x1.00 ®2x2.00 %% 7 x2.00 4 m®x1.00 .00

oI B X F*x1.00 #<x1.50 #5 7 x1.50 2 #x1.25

i#%ﬁ’fﬂﬁﬁf pAR(EE) B2 x1.00 ®=x1.25 #% 7 x1.00  x1.50 .50

EFh g B (1s1%) B2 x2.00 &<x2.00 #% 7 x1.00 2 4x1.50

46

19

14
13
24
31
15
13
22
26

16
45
30
11
20
28
26

12

23
12
10
13
18

15
37
24
10
13
10

1

16

N 00 © w w o

N

D

18
19

OO O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o

N

O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o
o

o

19
20
14
13
24
31
15
13
22
26

16
45
30
1
20
29
26



kL

< EF (042)
WhEpH 1R L
T AR K

ML EE 1 28
x2S
FTHAEE K

BB G )
EFEREF H(E¥FERY)
FERR (FHRL )
AR ELE S
1F1AEERYE
AJFX@%\+MI«§ %
TRk

DI JE A
Ef}z&ﬁﬁﬂ:%,ﬁ(flﬁ *w)
Mirgpd F(RFTERE)
I ERTE

AR BERH K
BHERELE R
St FE SR
%3¢ ARARIELEF
TRRFE (R
TERFE (ER R )
SRR Y -

EEE

TRIAERF A F S
et pEE

r_>r~

)§

~vml

g
-v:b
> *ﬂ}}

%fiﬂh Pk R B F
AR RE

B~ x2.
K< x2.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

® 2 x2.
B X2,
g 7 x2.00 #2x2.00

&2 X2,

#2xl
#x2

a

# 2 xl.
&2 xl.
# = xl.

B2 x2.

a

# 2 xl.

#2xl
#2xl
#2xl

a

# 2 xl.

&2 xl.

B2 x2
#2xl

a

# 2 xl.
&2 X2,
# = xl.

#2xl.

a

&2 X2,
&2 X2,

® 2 x2.

#2xl

00 ¢ x2.00 &2
.00 ¢ x2.00 ¥ 12x2. 00

FR TR 2

00 #& 2 xI1.75
00 #% " x1.75
it §x2.00
00 #c5 2 x1.75

15 #5152 x2.00
.00 #F 2x1.75

00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ :2x2.00
75 #cH 2 x2. 00

00 #c% 2 x1.00 A ¢ x2. 00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00

.00 e x2.00 # 322x2.00
.00 Fex2.00 32
.00 #F 2 x1.00 £ < x2.00

2x2.00

00 #% 2 x1.00 A ¢ x2.00
00 #% 2 x2.00 A< x1.00
2x1.00

00 #% 2 x1.00 A 2 x2.00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00

i

2% gk ¢ x2. 00
2% Ak g x2. 00
#4x2. 00

00 e x1.00 # 3:®x1.00 #ftx2. 00

00 ¢ x2.00 # 72x1. 00
00 ¢ x1.75

.00 A ¢ x2.00 # :2x2.00

47

%‘L\m g B

B~ &> e
wWET Ee E=2
wBEY -7
W ¥ e
W ¥ ff o
AL A
A A
Fo We S
AL A
M e
2 R
W ¥ ff o
F~r =~ #Fe
e A
Mo fo w2
= fF{ »12
F~r &~ #Fe
g we We
Vi S
e R F
Fe We e
CREESN X1

o

e
EaF LA

-

7%
|

A w
Rl .
=

20
26
20
24
31
25
21
20
23
22
41
23
35
11
15
45
25
14
17
30
17
18
44
27
20
41

B AT g
g4 L4 §4 L4
16 4 0 0
23 3 0 0
18 2 0 0
1410 0 0
27 4 0 0
15 10 0 0
1 10 0 0
6 12 0 0
1310 0 0
6 1 0 0
1.0 0 o0
12 0 0
6 11 0 0
4 7 0 0
10 5 0 0
4 9 0 0
5 20 0 O
4 10 0 O
2 5 0 0
0 3 0 0
7 9 0 0
0 8 0 0
6 24 0 0
5 12 0 0
3 3 0 0
20 21 0 0

e
P

20
26
20
24
31
25
21
18
23

23
17
11
15
13
25
14
17

16
18
30
17

41



x B A

~EAF (042
AR R r e 2
SR AP (8 EMTR)
%&@*éﬂu@»zﬁa>
cF PP (FRERE)
\4i#?ﬁwu#f¥£)

AFFRA(AEEY 2P )
AFFTRE (FEKE S )
Tr b R (¢ FRgEE)
Bk

Bofmg
EETETY

B TESR SRS 8

WREEEAUELY g
E3LE

Fd F—glﬂ’éﬂ

ALK F K
FRERRFSEPRE o8

P ELE (043)
T ARE K

W ed fCrEp st )
W1 s fOrEpRe)
W AR (g Hre)
T AR K

T e S
1EFEE X
EFPRFI(EFPRE)

%fiﬂh Bl 2 B3
A

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.

< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00

#2xl

E 2 x2.
E 2 X2,
E 2 x2.
#2xl.

#2xl.

#2xl

&2 X2,
# = xl.
#2xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl

B X2,
# 2 xl.

&2 xl.

&2 X2

&2 xl.

#2xl

#2xl.

#2xl

#2xl

# = xl.
B X2,

B xl.

FR TR 2

.00 e x2.00 # 3:2x2.00

00 #% 2xI1.75
00 i &x1.75
00 #c5 2 x1.75
75 2 #x2.00
75 4 $x2.00

.15 2 4x2.00

00 #c5 2 x1.75
00 A< x2.00 # 3:2x2.00
00 A ¢ x2.00 # :®x2.00
00 #c5 2 x1.75

.00 e x2.00 # 322x2.00
.00 Fex2.00 32

x2. 00
00 %% 2 x1.75

00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
75 4 4 x2.00

.00 #5 " x1.75

00 #% 7 x1.00 # 2®x2. 00
.00 #5 7 x1.00 432
00 #% 7 x1.00 +32x2.00
.00 #% 7 x1.00 4 32x2. 00
.00 #% 7 x1.00 4 32x2. 00
2x2.00

00 #& ?x1.00 -2
00 #% 2xI1.75

2x2.00

i

it £x2.00
it £x2.00
it §x2.00
it #x2.00
it £x2.00
it £x2.00

00 » ®@x2.00 = x4t €x2.00

48

a

E 2
B
B
B
B
E 2
B
B
E 2
B
B2

wE"

%‘L\m g B

B> R
e s o
B 4B
w5
w2 g
sy we
¥
2
fER
fEX
=
il
B Y
wFe W@
B B2
W 24
e HEe

B2
g
72
LA
wFe
B

pm o

PR TEN
P g W

fom g

B2

L pm R
Nk

B~

e

WIS giLg

e

)

e

s

inid
=

12
15

10

18
26
1
67
35
29
36
18
23
18

B0 gt
74 44 374 44
1.9 0 0
1 11 0 0
9 6 0 0
2 4 0 0
0 10 0 0
3 6 0 0
3 2 0 0
4 14 0 o0
4 11 0 0
7 4 0 0
26 19 0 0
4 14 0 o0
2 8 0 0
729 0 0
14 4 0 0
4 19 0 0
0 8 0 0
49 5 0 0
3 1 0 0
10 0 0 0
5 1 0 0
13 4 0 0
m 1 0 0
7 3 0 0
8 7 0 0

e
LY

12
15

10

18
15
11
45
18
10
36
18
23
18

46
14
10

17
12
10
15



s 4 o g -"g‘j;'lﬂh /?5@3»4;&
fe B4 T
vEL g (043)

pEEmE (P

Mg (AT Rse)
Mirg i (Mirdpine)
PMAArE k(3 Fafare)
R UL R R (RTI ELE
PR S
EREETE f(ERAR )
£5¢ A (FR 3 E )
S g k(AP HEE)
ERF X
gk

G R (L ER )
TFEARK T RLLFE)
PREEYF
e* pFgE (Fire)
¥ pPFE sGEY )
FE Rk )

Jrr; —\J.

GT»

\v

W

R
L

I xm
\?mpf"

=)

*

G(FRAzie)
EEE PGS S E k)
AR (TR 2)
S g (2R E)
ER R NE
FEaCrngireflge)
FREZA(FAFEREY &)

“E‘}% 72% 7“»

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.

00
00
00
00
75
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

B’ x2.

#2xl.

a

# 2 xl.
&2 xl.
B’ x2.

#2xl.

a

#2xl

&2 X2,
® 2 x2.

#2xl.

a

# 2 xl.
&2 X2,
® 2 x2.

B2 x2.

a

&2 X2,
&2 xl.
# = xl.

#2xl.

a

#2xl

&2 xl.
# = xl.

B R X2,

a

< xl.
&= xl.
R x2.
B R X2,

AT R 2

00 #:@x1.00 =% &4 ¢x2.00

00 #% 2 x2.00 A< x2.00 +2x1.00
00 #% 2 x1.00 A x2.00 # ®x2. 00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00 +12x2.00
00 ¥ 1@x2.00

00 A ¢ x2.00 # :®x2.00

.00 A ¢ x2.00 #32x2.00

00 #c5 2 x1.75

00 #& 2xI1.75

75 #32x2.00

00 #% 2 x1.00 A x2.00 # ®x2. 00

00 #% 7 x2.00 +#2x1.00 * £x1.00

00 4 x1.00 i #x1.00

00 fex1.00 ==& éx2.00

00 A ¢ x2.00 # 2®x1.00 == 22 ¢x1.00
00 Are x2.00 # ®x2.00 =224 ¢x1.00
00 Are¢ x2.00 ¥ 1®x2.00 =224 €x1.00
00 Are¢ x2.00 ¥ ®x2.00 =224t ¢x1.00

.00 FEex2.00 2 ik ¢x2.00

00 4 32x2.00
00 #32x2.00
00 ¥ 1@x2.00
00 4 2x2.00
00 2 4#x2.00
00 ¥ 1@x2.00
00 ¥ 12x2.00

49

2
B

Magitg WMo G

R~
W]@
LEI"}‘
[&I@
4 ¥
s
R

%

ﬁ‘] hlé‘ g‘

3

s
He pm
Fe
s Y
F
];Z]—:? i{v
Be ®1m

B2

o

7%
|

A w
Rl .
=

B0 g i
74 44 374 44
8 11 0 0
5 1 0 0
7 9 0 1
6 4 0 0
12 12 0 0
20 12 0 0
0 3 0 0
12 12 0 0
M 5 0 0
10 4 0 0
13 12 0 0
18 3 0 0
8 6 0 1
2 10 0 0
3 16 0 0
6 6 0 0
5 3 0 0
7 9 0 0
10 11 0 0
8 2 0 0
6 2 0 0
10 0 0 0
8 1 0 0
12 15 0 0
6 6 0 0
6 4 0 0

e
P

17
10
24
32
13
24
16
14
25
21
15
12
19
12

16
21
10

10

27

12
10



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

P ELF (043)
FRE L (£ R )
FREFEIN(EETHEY 2)
B g 108 i (ahpg L)
B g 128 (R p¥E)
B g8 W (BAEYEE)
YRS KRB &
PRET-R Y-S 3
%48 (044)
11BgFEFAE K(pRe)
11EEFFTRE LGEE )

TAARE

15k

AL
L - S
LT Y
18 %
ERE RERARG e

LERPE AL ERP

FREBRB R IE 4

EFs 2 418 ke plumtt e

s L18 L E pepl it
= % £ (045)

T ARE k9

T AEE kel

|

|

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.

&< x2.
B = x2.

00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
75
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00

#2xl
#2xl
#2xl
# 2 xl
#2xl

#2xl

# 2 xl.

E2x2

E < x2.
E 2 X2,
2 xl.
# 2 xl.
B xl.

&2 X2,

B¢ x2.

B2 x2.

&2 X2,

#2xl

#2xl.

#2xl.

#2xl

&2 xl.

# 2 xl.

&2 xl.

FR TR 2

00 % ¢ x1.00

15 #F @ x2.00
15 #F ¢ x2.00
.00 ¥ ¢ x2. 00
.00 A ¢ x2.00
.00 A ¢ x2.00
.00 ¢ x2. 00

# 12x2.00
¥ ®2x2.00
¥ 2x2.00
# 32x2. 00
# 12x2.00

.00 #=5 7 x1.75

00 #5 2 x1. 75
00 #% 7 x2.00 #32x1.00
00 #c# 2 x1. 00
75 #8  x2. 00
00 2 %224k ¢ x2. 00

00 ¢ x1.25
00 + 3mx1,75

¥ 2x1. 00

00 #% 2xI1.75
00 #% 2 x1.75

.00 ¢ x2.00

00 ¢ x2. 00

¥ 12x2.00
# 12x2.00

75 #%F v x2.00

.00 A€ x2.00

00 & ¢ x2. 00

00 4 2x2.00
00 i £x2.00

50

+ 72x]1.00

#4x2. 00

it #x2.00
4 #x2.00

i

25 g ¢ x1. 00
> 2 ik g x1. 00
25 g ¢ x1. 00
25 i ¢ x1. 00
2% Ak ¢ x2. 00

%‘L\m g B

e WMo ¥

[&1@
A=

a-

® o

[&1@
B
[&1@
B
[&1@
[32]—37
[&1@
g

g
L4

g W
B ¥
Ee
S
A2 #m
Be ®m

W e
Hqe =2
wBEY HR
¥ WEe
Ko w2
DRHAME R
TR

B B

e e
wy fFe
w2 OFY

B R
wEe w2
R E=

Mo frd

g R
RN

7%
|

A w
Rl .
=

10
1
1
10
23
25
19

10

22
1

B AT g
74 44 374 44
9 1 0 0
8 3 0 0
7 4 0 0
3 7 0 1
12 0 0
12 13 0 0
6 13 0 0
2 0 0 0
7 2 0 0
8 2 0 0
8 2 0 0
7 3 0 0
2 2 0 o0
3 12 0 0
3 4 0 0
6 4 0 0
7 8 0 0
7 3 0 0
3 0 0 0
4 4 0 0
4 7 0 0
6 7 0 0
20 2 0 0
8 3 0 0

e
P

1
1
1
23
25
19

10
10
10

15

10

15
10

1
13

22
1



g A R AR 2 SRR

KT +5 (045)
TrAAE kT B2 x2.00 $#3:x]1.75 i £x2.00 g 3w g
RF1AE ET R B B < x2.00 #% 7 x2.00 #2x1. 75 HET HE Fe
Frieg i B2 x2.00 # < x1.50 #% 7 x2.00 BEY R ¥
FAaieg iFaAkT 2 B2 x2.00 #2x1.50 #% ¢ x2.00 HEe W2 #=
A S s WY R B < x2.00 #=x2, 00 #&%cx1.75 e #° e
HR1ag T B2 x2.00 #5 7 x2.00 #32x]. 75 B #g7 2
PRz p b i1 g2 % B+ x2.00 #<x2.00 $#32x1.00 £ x2.00 $m e e
[ =1 X S L) B2 x2.00 #<x1.00 $#5x2. 00 i #x2.00 g me Ee
LI Rs ke B2 x2.00 #=x1.00 it £x2.00 2 $x2.00 [ N -
EREN-EN TR S RS ) B < x2.00 #32x1.75 # #x2.00 A% pE R
A AR AIATRL e B2 x2.00 #3x1. 75 i £x2.00 g Fe $E
HEAEH 128 47 B2 x2.00 #<x2.00 #% 7 x1.75 e mEY R
HE#ES 128 ko e F<x2.00 #<x2. 00 #&F2xl.75 B2 HFe <
Mgy b kg v e B2 x2.00 #<x1.50 #% 7 x2.00 wED R #2
RIS 2 S RT] B2 x2.00 #<x1.50 #% ¢ x2. 00 wHFe R #E2
FECp b EFE SR Bl < x2.00 #32x1. 75 i £x2.00 o E R
IEFRE B2 x2.00 #<x2. 00 #% 2 x1.75 e #° e
FAEEE AR Fire 2 x2.00 ¥ <x1.00 A¢x1.50 # 1@x].50 F2 fr¢ #m
FRERZE L2 AR B2 x2.00 #5 2x1.00 A x1.50 #52x]. 50 M2 frg ¥
CEFREE L bESY e B2 x2.00 #<x1.00 F¢x2.00 #m2x]. 75 M2 fre #m
CEFRE L FHERE M2 x2.00 ¥=2x1.00 Fre¢xl.75 #2x2.00 M #m Fe
Mire e Mg L B2 x2.00 #5 2x1.00 f¢x2.00 #352x2. 00 B> fro »m
Mitspd emine B2 x2.00 #<x1.00 f¢x2.00 #32x2. 00 H2 B R
g8 il B2 x2.00 #<x1.00 f¢x2.00 #mx2. 00 M2 fre ¥
§3F hERET e B2 x2.00 #=x1.00 fr¢x2.00 #32x2. 00 B2 fre #m

AR AR EFe e B2 x2.00 #<x1.00 f¢x2.00 #32x2. 00 > #1 Fe

51

bl
Jis
e
)
Bt
e S

-
e

LR ¥

"SV‘
=
ug
S

.
S

w |
|
o

- N

w o © o O N W w

A O GO =2 O O W
-
A 4O A

D O W w N
O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o o o

O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o

w 0N N o o o©



kL

HT 5 (045)

SRR A

DEFREFRE )
Firgoms

EEFEE Ve
EEFRE e w

42

Eom g i ny e

£ m? e L AR Tﬁ‘q_% P

AFFFEFRE (7w
KRTEIRE fom
BEE k7

g ke e

BHEE 7 e

BEE o le
RELELYE (RNEFa e

RZEFSHY T FRELY

B35 & b8 AT H R
BT & g kIR T A
D RCE AT Y RS R
BIRRLE R 2§ h & g Iy
@%ii%ﬁﬁk%m@ﬁz

HEFPRF LFE LR

B EFE
Tt pEE hFET e
B* PEE AP Epke
AR E

HAP SR 52 - pIL

\"'ﬂ

|3

|3

|3

|

|3

lr:\

|3

%fiﬂh BB 3 EE

R R

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
= x1.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
= x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
B < x2.
B = x2.
K< x2.

00
00
00
00
00
00
00
75
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

EIR Sk e R

#2x1.00 A< x2.00 »2x2.00 B~
#2x1.00 A< x2.00 »2x2.00 B~
®2x1.75 #F 2 x2.00 B~
#2x1.00 A x2.00 »2x2.00 B~
#5 o x1.00 A x2.00 #52x2.00 B~
#2x1.00 A< x2.00 »2x2.00 B~
#2x2.00 A x2.00 +12x1.00 B~
A x2.00 # 32x2. 00 Uil
A x2.00 # 12x1. 75 B~
#2x1.50 A2 x1.00 # 31@x2.00 B2
#2x2.00 A< x1.00 # 2x1.75 e
#2x2.00 A x2.00 »12x1.00 B~
#2x2.00 A x1.00 »2x2.00 B~
#*2x2.00 Fexl. 75 # 51@x]1.00 E
#2x2.00 A< x1.00 # 2x1.75 e
#2x2.00 #<5 o x1.00 ¢ x2.00 # 12x1.00 w2
#2x2.00 #cH o x1.00 e x2.00 # 1@x2. 00 w2
#2x2.00 A< x1.00 »2x2. 00 e
#2x2.00 A x2.00 +12x1.00 e
#F2x2.00 Frex2.00 =24k ¢x1.50 w2
#2x2.00 #2x2.00 =% &4 €x1.50 w2
#2x2.00 A< x1.00 e
#2x1.00 A x2.00 +12x2.00 B~
#2x1.00 A x2.00 »12x2.00 B~
#F2x1.00 Fex2.00 #®x2. 00 =324 €x1.00 B~
#2x1.00 F{x2.00 »2x2.00 B~

52

%‘L\m HWE B

ol

fEX

L
B

wFe &>

il
fER
fEX
Uil

g4
2

[;]5
[;]5
il
s

B

Uil
il

B2IE LA

Uil
il
fEX
X

e

)

e

S

inid
=

14
15

30

1

24
15

B AT g
74 44 374 44
4 8 0 0
6 16 0 1
9 29 0 0
2 7 0 0
3 6 0 0
10 5 1 0
3 8 1 0
7 4 0 0
9 3 o0 1
4 10 0 O
4 9 0 0
4 2 0 0
4 2 0 0
4 6 0 0
1.8 0 0
4 1 0 0
2 2 0 o0
4 10 0 O
4 11 1 0
2 2 0 0
1.2 0 0
8 2 0 0
5 2 0 0
5 6 0 0
o130 1
3 12 0 0

e
R

14
16

30

1

25
15



e R By 2 0 b R
KT A F (045)
MAFSR7E 254 B2 x2.00 %< x1.00 fr¢x2. 00 # mx2. 00 Be B Y
TS (HENyY e B+ x2.00 %% x1.50 #5 ¢ x1.00 frexl. 75 e ¥ fi
THE TG A B2 x2.00 ¥ % x1.00 #5 ¢ x1.50 frexl.75 Mo #° fe
L LR Ry S & ¥ 1 B2 x2.00 # < x1.00 fr¢x2. 00 ¥ ®x2. 00 e e #
Bl 5 WA T B e B2 x2.00 %+ x2.00 fr¢x2.00 # mx1. 00 WMo fg #e
BHANE TS LS oS B+ x2.00 %% x2.00 fr¢x1.50 3 mx1.00 e RY fR
FAE A TRAY A B2 x2.00 ¥ *x2.00 i £x1.00 2 4x2.00 2P Ee R
FEF L onyte B¥x2.00 #+x1.00 *£x2.00 2 $#x2.00 2 Re o F
2PRFRIRE LT e B x2.00 #5 7 x1.00 *£x1.00 2 #x2. 00 e g 44
ApFEIES ek B x2. 00 #4 7 x1.00 #x1.00 i £ x2. 00 e 8 g
e L S ET S B2 x2.00 ¥ 2x1.00 i £x2.00 2 4x2.00 B SEF N
AP REHE Ry B2 x2.00 #*x1.00 i #x2.00 2 $x2.00 EXNIE - R
EZiE 3 Bvx2.00 #¥<x2.00 %% 7 x1.00 *£x1.00 2 4x2.00 F oAb E2
FEUGT TP B2 x2. 00 #4 7 x1. 00 #®x2.00 i £x1.00 2 +x2.00 EE AR R
SE:AEY & B2 x1.50 # % x2.00 #5 ?x1.00 4#32x1.00 2 $#x2.00 B2 dp B
LEREY £ 3 B2 x1.75 3% x2.00 #5 ° x1.00 432x1.00 2 $x2.00 B A5 B
RS RS B2 x2.00 ¥ <x1.00 i #x2.00 2 $x2.00 CESEE A
048 (046)
EEFRET R A B2 x2.00 # < x1.00 5 & x1.00 fr¢ x2. 00 Me #2 &
EFPREEFF R B+ x1.00 ¢ x2.00 # 2x2. 00 B A R
EFFRE LY B2 x2.00 #5 2 x1.00 ¢ x2.00 # 2x2. 00 B~ e &Fe
g gl B2 x1.50 ¥ < x1.00 #& o x1.25 frexl.25 ¥ ®xl. 00 e fFe W
g8 R e( s ) B2 x1.50 # < x1.00 %5 & x1.25 frexl. 00 ¥ ®xl. 00 Me #2 Ao
Mirep® (REepRiLe B x1.50 ¥ < x1.00 %% & x1.00 ¥ R g
Mithme t itk B x1.50 %< x1.00 #%5 & x1.00 ¥ Hc EEc
Bt E S iR kg (T4 e B~ x1.00 #<x1.00 & ¢xl.25 A~ Fe #=2

53

¥
i
e
e
b
e s

=

e

i d

o

g

S

-

s

s | @
s

s

e
cra R

- o a » A N @
o o o o o o

N A W OO A O 0N W o s~ N

o O O O O O o o o o o o o
o o o o

o A ® A BN o
N
®

o o o -

o o o o

o o o o o o

o O o o o o o o



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

&< g (046)
B E IR ARG E e
RELER T apme
RELEF LT Ase
AT R E RS k(5 )
RIGCIAE H(SFKRE)
RETFEXGFHE L(o)
AMEF A (p M RE)
EEE (S
MeEZeg s(ArRE)
FEEETIELF S
Eile ROl R LK &1
Te* ¢ W2 F kv e (FF)
B® @ R ke Al (P F)
BrEFLEFREE Ve
e B A EEH Ik
Te* PFE (P FRE)
EE HEE he e
EFFTREE IR EFE
K F (R FRE)
FERFTE A(FFRE)
kb I R €yl
QUi E ) A ¢
Z2AE F(FFRE)
Ry L F k(R FD
B AR LS
BATET F(FFIRE)

)

|

W
s
PR

|3

= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.

00
00
25
00
00
00
00
00
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
50
50
50
00
00
50
50

AT R 2

#BFex1.00 FEx1.25

#2xl

a

# 2 xl.
&2 X2,
® 2 x2.

E 2 x2.

a

&2 x2.

#2xl

® 2 x2.

B2 x2.

a

&2 X2,
&2 xl.
# = xl.

B2 x2.

a

# 2 xl.
&2 xl.
® 2 x2.

B2 x2.

a

&2 X2,

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

&2 X2,

#2xl
#2xl

#2xl

.50 A e xl.

.25 #&F e x1.00

25 A ¢ x1. 00

00 A ¢ x1.00

00 A ¢ x1.00

00 A ¢ x1.00

00 A ¢ x1.00

00 2 =2 14k ¢ x1.00
00 2 %224k ¢ x1.50

00 #<# ¢ x1.00

00 A ¢ x1.50

00 ¢ x1.00 2 % #4 ¢ x1. 00
00 A2 x1.00 ¥ :x1.00

00 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

50 ¢ x1.50 ¥ :2x1. 00

00 A ¢ x1.00 ¥ :x1.00

00 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

00 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

\

.50 #F e x1.00 A< x1.00 »2x1.00

50 /& ¢ x1. 00
50 ¢ x1.00 # :2x1.00
00 #% 2 x1. 00

.00 A x1.00 # 32x2.00
.50 e x1.00 32
.00 FEex1.00 #32x2.00 =2 &4k ¢x2.00

2x1.00

54

%‘L\m g B

R S
e gEe Fo
B~ ER

e #e gl

Uil

X

i
SRGAE
DRGEAE
By
"=
SRGAE

B2

=2 #=
= &=
K~ &=
F=2 #=
=2 #=
B
=

e

.l
i
e
il
i
i
e
HFe
i
i
#F e
R~ #32 fY
D gAE B

B2
F=2 #=
> #=
K~ &=
B
> #=
=

B2

7%
|

A w
Rl .
=

19
36
30
23
27
37
16
31
13

16
23
16
42
27
23
25
36
41
15
18
23
20

B0 g i
g4 L4 g4 L4
9 10 0 O
10 26 0 0
9 21 0 O
9 14 0 1
4 23 0 0
5 32 0 0
7 9 0 0
15 16 0 0
6 7 0 0
0o 5 0 0
1.2 0 o0
7 9 0 0
7 16 0 0
3 13 0 0
10 32 0 1
1 16 0 0
3 20 0 1
3 2 0 1
8 28 0 1
13 28 0 0
7 8 0 0
4 14 0 0
8 15 0 0
14 6 0 0
1.6 0 0
3 4 0 0

e
P

36
30
24
27
37
16
31
13

16
23
16
43
27
24
26
37
41
15
18
23
20



kL

&g (046)
R SR ERE (P FRE)
B g g k(FFIRE)

PRI E (P FRE)

NEER AR e
DRFEI A IR
R ELE g k(3 F)
Bo® B TS ks
ERBE TR sy
G ERE L ERIEM
SRR LR BT SR
ERfHET FLE R
EX-ELE oS o) R L-Buk
7%?E§<93“1?W%
FREm
A EE (FFIRE)
AR (P FRE)
1AEE X EM R
IARF KRBT
2 AL A2 F k ($ B
?%%ﬂﬁﬁﬂﬁ@%é%ﬁ
FRERS PR FREs e
2HPHEE S (FFIRE)

APFEIY FHAEL
ARFEIRE FEF R

24 & (047)
FTREE %

\ru

*m}}
|3

lr:\

R}
-

SR B AEAE

1‘”3‘ &= = .’“‘}} "‘“»
‘L‘ 4,«
w
==
A

|3

|

|3

%fiﬂh Bl 2 mE
AR RE

= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
< x2.

&< x2.

50 # 12x].
75 #=xl.

00 &= xl1.

00 #=xl

00 ®=2x2

00 ®=<xl1

AT R 2

50 2 % g2k ¢ x2. 00
00 A ¢ x1.00 3 72x2. 00 2 %824k & x2. 00
00 2% ik ¢ x2. 00

.00 FFex2.00 2 &ik¢x2.00
00 #=xl1.

00 2 %824k € x2.00

.00 #H e x1.00 =ik ¢x2. 00
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= xl.
75 #=xl.
00 &= xl.

00 #% 2 x1. 00
00 %% 2 x1. 00
00 #<# ¢ x1.00
00 #% 2 x1.00
00 #% 2 x1. 00
75 % 2 x1. 75
75 B¢ x1. 75
75 22824 gx1.75
75 #% 2 x1. 75
75 4 2 x2. 00
75 4 12x2. 00

L5 #F 2 x2.00
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
50 # = x2.
00 &= xl.

00 = =xl.

75 #cg e x1. 75

00 == &At€x1.00
00 #% 2 x1.00

00 #% 2 x2.00

75 #cg e x1. 75

75 i Ex1.75

.00 FEex2.00 > &ak¢x1.00

55

%‘L\m g B

XA g H2
DagiLg BT
R2 2383 é
XA R
XA g H2
g
Ko 0>
Be #e g
Mo e Kge
Mo gge o
e ¥e o
Mo #3 g

H~r &=

#

Iz

B2
B

a

o~

We ¥e Safiig

e B2 2
wEe Mo ®e
e B2 2
Ee 2R g
wF e B
Ego B
e B2 2
g Ee g

e

We #2 frd

A=

7%
|

A w
Rl .
=

10

33

24
19
22
33
32
1
17
12
18
16
18
20

16

16

22

33

10

41

B AT g
g4 L4 T4 L4
2 8 0 0
3 5 0 0
6 27 0 0
2 3 0 0
15 0 1
5 19 0 ©0
m 8 0 0
7 15 0 0
16 17 0 0
8 24 0 1
8 3 0 0
9 8 0 0
8 4 0 0
711 1 0
9 7 0 0
14 4 0 0
16 4 0 0
6 2 0 0
13 3 0 0
5 11 0 0
3 19 0 0
9 24 0 0
2 6 0 0
5 5 0 0
13 28 0 0

e
P

41



%fiﬂh Bl 2 mE
AR RE

Tt
£
S
A~
. B

EIE e A
CEE

2

& & &) aﬂsa
=
e R T

Ny
|+
=
N

TR
ﬁ‘%m BT
Beit 5 MR B E R
L Ea R A
LR R

MERE kR
?ﬂgéim%ﬁﬁ
ﬂ?ggﬁyﬁ?ﬁﬁ
Mir s
FRCp A
ﬁ%(ﬂﬁ%$ﬁi .
ST T T,

= *ﬂ}} “E‘}%

LRGN
BLINGEN

1&3

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.

00 == x2.

00 == x2.
.00 A x1.00 #x1.00 = &itgx].00
00 == x2.

00 ®=x2
00 ®=2x2

00 ®=x2
00 ®=2x2

«

AT R 2

00 Are¢ x1.00 ¥ ®x1.00 =224 €x1.00
00 Are¢ x1.00 3 ®x1.00 == &2at¢x1.00

00 #% 2 x1.00 A<x1.00 ==x&ikgx]. 00

00 e x2.00 2% 2k g xl. 00
.00 ¢ x2. 00
.00 #c 2 x1.00 2 % £42 ¢ x2. 00
00 < x2.
00 # =+ x2.
00 # = x2.
00 #4 < x2.00
75 %< x2.
75 %% x2.
00 # = xl.
.50 2% Ak g x1. 75
00 < x2.

2 gk g xl. 00

00 /¢ x1.00
00 #c# 2 x2. 00
00 #c% o x1.00 A x2.00 2% 24k ¢ x1.00
00 #% 2 x2. 00
00 #c# 2 x2. 00
00 #c% 2 x1.00 A ¢ x1.00 # 52x1.00

00 #% 2 x1.00 A< x2.00 +12x2.00

.00 ## 2 x1.00 A< x2.00 = 12x2.00
.00 #=F 2 x1.00 ¢ x2.00 # 12x2. 00
5 # 2 x2.
00 #=xl.
50 # < xl.
00 == x2.
00 &= xl.
00 # = x2,
00 &= xl.

00 &4 2 x2.00 A€ x1.00 # mxl. 00

00 ¢ x1.75 2% 24 x1.75

50 #c o x1.50 2 %224k £ x1. 00

00 % ¢ x1. 00

00 A ¢ x1. 00

00 A ¢ x1.00 ¥ 72x2. 00

00 #% o x1. 00 A ¢ x1.00 2 % 24k ¢ x1. 00

56

%‘L\m g B

il

FEX

Uil

Uil

il

FEX

Fe s
M~ ]

wFe W@
B B W=
wy Fe R
Fe mFe W2
W ¥ ff o
DRHE
B =

wFe w2 A
R 2384 e
g w2 A2

B e

B ES

E2 @

A %L%i'#ig

=
®<

#

e

B2
W g
R

E2 g2

¥
®~
R

7%
|

A w
Rl .
=

15
22
30
39
31
15
19
27
37
49
29
32
81
34
33
29
22
66
31
79
72
31
53
45

B LA g s g
g4 L4 T4 L4
2 3 0 o0
3 12 0 0
0 12 0 1
5 25 0 1
1 28 0 0
m 20 0 1
13 2 0 0
4 15 0 O
17 10 0 0
15 22 0 0
31 18 0 0
18 11 0 0
14 18 0 1
42 39 0 2
8 26 0 1
14 19 0 0
13 16 0 0
8 14 0 0
37 29 0 0
17 14 0 0
26 53 0 2
17 55 0 1
8 23 0 O
16 37 0 1
20 25 0 0

e
P

15
23
31
39
32
15
19
27
37
49
29
33
83
35
33
29
22
66
31
81
73
31
54
45



b4 Y

R o A R ST T TER R LIt L s

FB< g (050)
NS RS e SCE B < x2.00 #=x2, 00 #% ¢ x1.00 B2 #2 #Hfe 20 5 15 0 0 20
RGPS (A RF) B x1.00 #<x1.50 #&%2x1.00 2 R #Hc 17 5 12 0 0 17
R AL HE K B2 x1.00 #<x2.00 &x2.00 # #x2.00 g 4 E 32 5 27 0 1 33
A g1 TR k(R AR B2 x2.00 #<x2.00 =% 224 ¢x1.50 W2 ®* 2a@iké 55 10 45 0 1 56
FEE (LR B<x1.00 #<x1.00 #4x2. 00 e Ee e 2 1 1 0 0 2
FER (LR )-BE B2 x1.00 #~x1.00 #x2. 00 R E R 11 0 0 0 1
BRE (R FRE)-=E M2 x1.00 #~x1.00 #fx2. 00 R E B2 2 0 2 0 0 2
R EFIC T DR X § B2 x1.00 #=x1.00 #fx2.00 S o 11 0 0 0 1
R EFIC TR DN Fo B<x1.00 #<x1.00 #5x2. 00 e Ee e 3 1. 2 0 0 3
PRERFF L (EMRE) B2 x2.00 #=2x2. 00 &5 ¢ x1.00 2 W &kHC 2 4 8 0 0 12
IF¥AERPFE LA RE) E (BB M+x1.00 #+x2.00 #&% 2 x2.00 ¥ kg H®= 18 6 12 0 0 18
ZRARFE A(RMARTE) w2 (15 F*x1.00 #<x2 00 &% 2 x2. 00 Fe ke ®2 23 7 16 0 1 24
BA B ER kkr3dh e B (AR) R 2 x2.00 #2x2.00 #&5 2 x1.00 EF2 W kHo 9 2 7 0 O 9
PR BRI e w2 (A& B2 x2.00 #=2x2. 00 &5 ¢ x1.00 2 W &kHC 10 4 6 0 0 10
€35 (M HRR) B~ x2.00 #~x2. 00 #¥2x2.00 Fd¢x1.00 #2x1.00 e kHo H®e 49 13 36 0 1 50
Fgadays g i(da) F©x2.00 #+x2.00 #% 2x1.50 F¢xl.00 #m@xl. 00 F2 W2 kg 42 18 24 0 0 42
EEFRE (LM RE) R+x2.00 #F+x2.00 #¥2x2.00 fFr¢x1.00 +@x1.00 w2 R &kFce 44 18 26 0 0 44
Mir& g (EARF) R x1.50 #<x1.50 #&% x1.00 fe¢x1.00 #3Ex1.00 2 R #He 31 17 14 1 0 32
BorgE e g g (£ 4) B~ x2.00 #~x2. 00 #¥2x2.00 Fd¢x1.00 #2x1.00 e Hr &kFe 26 11 15 0 0 26
B hFRE (R RE) B2 x1.50 ¥<x2.00 F¢x1.00 2 F2 B 35 11 24 0 1 36
‘“T?uﬂ#i—%?*;fﬂ%m(iﬁh B2 xl.75 #2x2.00 #&% ¢ x2. 00 HEe B R 3 18 15 0 0 33
PERREEFEF R < x1.00 #<x2. 00 #%£ 2 x1.00 Fr kEe H®= 3 1. 2 0 0 3
MEFEE 7 iae #52x1.00 Fe¢x2.00 & 2x2. 00 wEe fy # 9 3 6 0 0 9
E3EMAE (B ERT) K=< x1.00 #<x1.00 A2 x1.00 R ¥~ fe 4 8 6 0 0 14
EFEMRBE LPHEY B F2x1.00 #2x1.00 #&5 2 x2.00 > ®~ IFe 14 4 10 0 0 14
FREEE L(BERF) F2x2.00 #<x1.75 #% 2 x2.00 W2 #Fe ¥ 39 17 22 0 0 39

57



%7}455 Pk R B

ek A RS N

FB<F (050)
ﬁ@%ﬁ%ﬁﬂ?ﬁﬁﬁ
FEFEEF A(BERTE)
rvﬁ?ﬂé,ﬁ(s #RE)
FRPHEE A AppR e
TAPHEEEA A 1SR
LS o
e EFE (B ERE)
PRARR -G F K (F )
BAEFRE L (FERE)
RAFAFEFEE & (FRERE)
PR E A (BERE)
e ¢ = F k(B ERE)
B p g A (BAERE)
TR HEE L ER(3 %)
REFLIE A FEF
REFIE AT EF e
ERERE iR RTEARE
EpE Y i H e
FHRIOAPBEL DR Al
TR E R h I sie
ALY 5V ES L]

.5',“:—'45? (051)

R = x2.
B = x2.
R < x2.
B < x2.
R = x2.
B = x2.
&2 xl,
B < x2.
R = x2.
B~ x2.
R < x2.
B < x2.
= x1.
B~ x2.
R < x1.
#2xl.
R = x2.
B~ x2.
R < x2.
B < x2.
R = x2.

B < x2.
R = x2.
B~ x2.
R < x2.

00
00
00

B’ x2.

#2xl.

a

# 2 xl.

R R 2

00 ¥ 1x1.75
00 =2 24k ¢ x1. 00
00 %% o x1.00 A ¢ x2.00 ¥ ®x2. 00

%‘L\m g B

Mo fe B
S ,
R s

00 # = x2,
00 &~ x2.
00 A e xl.
00 A2 x2.
00 #=xl.
00 &~ x2.
00 == xI.
00 &= xl.
00 A ¢ x1.
00 A ¢ x2.
00 == x2.
00 A2 xI.
00 A ¢ x2.
00 A ¢ x2.
00 A ¥ x2.
00 &= x2.
00 A ¢ x1.
00 A ¢ x1.

00 &= xl1.
00 == xl.
00 #~xI.
00 # = x2.

00
00
5
00
00
00
5
50
50
00
00
00
00
00
00
00
75
50

00
00
00
00

BExl.75

#E 7 x1.75

# 1®x1. 75

x4 €2, 00

A< x1.00

B¢ x1.00 # 32x1. 00
XA €x2.00

A x1. 00

2 3@x1.50 22k ¢x1.00
2384 ¢ x2. 00
#Hex1.75

+ 12x1. 00

# 12x2. 00

# 12x1, 75

# 1®x1. 75

E 7 x1.75

# 12x1, 75

2 3x1.50 2224k ¢x1.00

B e x1.00 A< x2.00 » ®x2.00
g e x1.00 A< x2.00 +»2x2.00
B o x1.00 e x2.00 »2x2.00
g ex1.00 fexl. 00 » ®x2. 00

58

R~
W]@
LEI"}‘
s
R~
W]@

B KHo
wy wFT
i o#
DG E H
Fe e
E2 pE

DR E W Ee

2
B
R
E2
B
B2
B
B

M
]
DR E WY
M e
]
]
]
]
o ggv
]
]

wFe B>
Bge W2
wFe W@
IR

bl
|

e
Y|
T

24
27
13
13
27
32
50
100
20
39
18
57
22
10

18
27
18

44
30
20
27

B AT g
74 44 374 44
7 1 0 0
6 18 0 O
5 22 0 1
6 7 0 0
7 6 0 0
8 19 0 O
4 28 0 O
8 42 0 0
27 73 1 0
6 14 1 0
8 3 0 ©
1177 0 0
22 3 0 0
6 16 0 0
2 8 0 0
3 6 1 0
3 5 0 0
2 6 0 0
8 10 0 0
18 9 0 0
5 13 0 1
21 23 0 1
1317 0 0
8 12 0 0
13 14 0 0

e
e R

24
28
13
13
27
32
50
101
21
39
18
57
22
10
10

18
27
19

45
30
20
27



b4 Y

% g (051)

FERARER L F2x2.00 #2>x1.00 #&5 2 x1.00 F2x2.00 »32x2.00 2 Fe B 2 9 13 0 0 22
Mir &g i B=*x2.00 #2x1.00 #5 ¢x1.00 Fr R ¥ 30 15 15 0 0 30
FIATRE® B IR K B> x2.00 #>x1.00 #&£cx1.00 &2 x2.00 #32x2. 00 > Fe #1E 1 4 6 0 0 10
BLEBE R g g X K=< x2.00 #<x1.00 #&%2x1.00 K~ #~ KkHFe 50 14 36 0 0 50
Rl R R FLE: S St § i) F2x2.00 #2>x1.00 #&5 2 x1.00 &2 x2.00 #32x2.00 2 Fe B 10 3 7 0 0 10
REMBEFig Ry g B2 x2.00 #2x2. 00 #& 2x1.00 &2 x2.00 # 312x]1.00 B2 R e 2 4 8 0 0 12
AEAMIFERE LT TR B2 x2.00 #¥>x1.00 #52x].00 f<x2.00 #2x2. 00 B EEe Rz 10 7 3 0 0 10
WAk £4a(i748e) R 2 x2.00 #2>x2.00 #&5 2 x1.00 &2 x2.00 32x1.00 2 R AR 6 1 2 0 O 3
Firask 22082 F2x2.00 #2>x2.00 %5 7 x1.00 i £x1.00 2 W kEC 6 6 0 0 O 6
—ff ?«—»‘(Tﬁfé‘ﬁﬁ#ﬁ'ﬁ B2 x2.00 #2x2. 00 #& 2 x2.00 & 2x1.00 # 312x]1.00 2 BFo = 16 5 11 1. 0 17
Firg f,f(ﬁﬁ@#ﬁf#? 2 e) R+ x2.00 #<x2.00 #&& 2x2.00 fFex1.00 #32x1.00 EX Fe < 18 4 14 0 0 18
HEX 2L F (P R) R 2 x2.00 #2>x2.00 %5 7 x1.00 i §x2.00 > & &= 13 6 7 0 0 13
BEL 22§ k(¢ ) B2 x2.00 #<x1.00 F¢x2.00 #32x2. 00 W Fe #< 30 12 18 0 0 30
ELY B2 x1.00 #2x2. 00 %% " x2.00 i*§¥x1.00 2 #x2.00 B2 4P HHET 56 14 42 0 0 56
ERE LR o3 G F*x2.00 #<>x1.00 #&5 7 x1.00 *~5x2.00 4 #x2.00 EEERE- S 38 12 26 0 0 38
[ REFLR: S B x2.00 ®<x2.00 #% 7x1.00 i &x1.00 2 $#x2.00 EFX ET OFe 2 4 18 0 0 22
T A E K F2x2.00 #2>x1.00 #&5 7 x1.00 ™~ 5x2.00 4 #x2.00 EECERE S 23 7 16 0 0 23
?%?ﬂ?&fi 8k B2 x2.00 #2x1.75 &5 7 x1.50 B~ &~ #HE" 20 7 183 0 0 20
BHREsSLHRERGRRE) B x2.00 ®2x1.00 #% 7 x2.00 i %x1.00 R~ ®=2 it& 5 2 3 0 0 5
BEgaRnLthER(SHRE) B x2.00 ®<2x1.00 #% " x2.00 2 #x2.00 > ®=2 244 5 3 2 0 o0 5
EE R RS FICE N B~ x2.00 #<x1.00 f¢x2.00 *m@x2. 00 B~ #2 Fe 8 2 6 0 0 8
Ve rEegE(p Re) F*x2.00 #<x2.00 #%&% ?x1.00 i £x2.00 W2 #=2 8 20 13 7 0 0 20
N rBege0G€ 8) B~ x2.00 #~x1.00 F¢x2. 00 #2x2.00 B> f{ #®2 20 17 3 1 0 21
%#i?%ﬁﬁﬁﬁ(fé%ﬁﬁéﬁﬁﬂ) B x2.00 ®<x1.7 #% *x1.50 > #=2 ¥ 2 3 9 0 0 12
%Zif‘?fi%ﬁﬁgﬁ(#il PRA% ) R 2 x2.00 #2x1.75 #&5 2 x1.50 > ®~ IFe 9 1 8 0 O0 9
< R BIEE K B=*x2.00 #2x1.00 f<x2.00 % 32x1.00 R~ e #E 3 11 20 0 1 32

59



g oA . s e b o F4e X3

R e e R ST T IR L e s
£ %48 (051)
g 4 R2x2.00 #2x2.00 F2x2.00 #32x1.00 B2 R KX 35 6 29 0 1 36
gL TEE B+ x2.00 ¥+ x1.00 f¢xl.50 #®xl, 00 2% &4 £ x2. 00 DA é W2 FY 7 3 4 0 0 7
AL g 1 1F k(B &A8 TR ) B2 x2.00 #=x1.00 A x1.50 #3:®x1.00 =2 &4¢x2.00 SREAE FWY Y 7 2 5 0 0 7
ALE 10§ (20 RIEPRARR) B2 x2.00 #=x1.00 frex1.50 #®x1.00 == &4 ¢x2.00 aRERAE W fY 6 1 5 0 O 6
R e L A R 2 x2.00 #2>x2.00 #5 2 x1.00 A < x2.00 B2 &2 FY 25 4 21 0 0 25
Bt P EE B2 x2.00 #<x2.00 fregx2.00 #3®x1.00 =2 &4 ¢x1.00 B2 R ER " 6 5 0 1 12
E YL R+ x2.00 #<x1.00 A& <x1.50 # 2x1.00 W2 fr{ #m 20 10 10 0 0 20
B P8 (2% %81 ) B2 x2.00 #2x1.00 #&&2x1.00 ¢ x1.00 =324t ¢x1.00 W= &2 S3EME 7 3 4 0 1 8
B 48 (A ¢ MiRLE) B2 x2.00 &<+x1.00 #&%2x1.00 ¢ x1.00 =224t ¢x1.00 W2 B2 &4 ¢ 7 1 6 0 0 7
THENE (7 R) B2 x2.00 #<x1.00 #fx2.00 B2 ®< g 5 3 2 0 0 5
THENE (v ) B x2.00 #<x1.00 ¢ x1. 00 R ¥ fo 5 0 5 0 0 5
SR R AV X SN S ¥ B x1.50 A2 x2.00 3 52x2, 00 K~ »32 fre 13 7 6 0 0 13
IRy & ¥ SN JuE ¥ R2x1.00 #2>x1.00 Fgx2.00 #32x2.00 R #E OR= 2 3 9 0 0 12
L E M2 x2.00 ®2x1.00 %% 2xl1.00 4#52x2.00 B~ #&&o $2 17 8 8 0 0 16
TR (PR e) R 2 x2.00 #<x2.00 #&5 7 x1.00 #3:2x2.00 *~ £x1.00 BET w2 F? 107 8 2 0 0 10
TR k(S gkt ) R 2 x2.00 #5 2 x1.00 F<x2.00 = 2x2. 00 wHFe frd ¥R 1 7 3 0 0 10
ey g e & B~ x2.00 #~x2 00 #&£ °x2. 00 432x1.00 BE? ¥ ®< 3 1 2 0 0 13
FAlEg (g e) B2 x2.00 #=2x1.75 &5 ¢ x2.00 BEe B w2 7 5 2 0 0 7
Taaseg (pRe) B2 x2.00 #=2x1.75 &F 7 x2.00 wBE? R B2 " 11 0 0 0 M
Bimp FRIE K B x2.00 ®<x1.00 #%5 2x1.00 A< x2.00 = 32x2. 00 EFX kB He 5 8 7 0 0 15
IERFE F2x2.00 #2>x1.00 #&5 2 x1.00 A2 x2.00 #»32x2.00 B EFe B 20 11 9 0 o0 2
EABRTELE-F IR B2 x2.00 ®2x2.00 #5 " x2.00 #2x1.00 M~ &E" &= 8 5 3 0 0 8
FEE* Fa(r1gEe) F+x1.00 #+x1.00 #%&% ?x2.00 wE? R ¥= 8 6 2 0 0 8
FERY F2(A 5K E) B x2.00 ®<x1.00 #% 2 x1.00 W~ #H&Fe m~ 8 5 3 0 ©0 8
Rz i A8 g (056)
£ 5 4 B> (o) # 2 (51) B2 x1.00 #=x1.00 F¢x1.00 # m@x1. 00 #Fx2. 00 L Er R 17 6 M 0 0 17

60



%7}455 Pl 2 wF

Fok B4 SR LS

R EA88m< 8 (056)

T HENE 2 (515§ (AR
W gk (9) B2 (RE)E2 (&)
W g k(*) 2 (AE)E2 (AE)
THENGES 4

AL BEK T

IHEEFE ()

T ERFF (R

ERER L Y

RIETE X B> (351 © (351%)
THE B~ (o) = © (351)
BRI 5 ()

BURIE 5 (&)

L

Rz Fs A%~ F (058)
PRECE

G RE e B
AEFIREAE L FH X
NEFIEIEE X
L E

La I8k

B E*E k

ETRE

- ELE S

Mir&pmg i

BTGRP EREREEL ke

4

EFR(Ca)
FR(CHx)
FHR(CH)

ERAGES)

#FHRB®)
#FHRB%)

= x1.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.

B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
#2xl.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x2.

00
00
00
50
00
00
00
00
50
50
00
00
00
00

00
00
50
00
00
50
00
00
75
00
00

# = xl.

#2xl.

#2xl

B X2,
&2 x2.
2 x2.

® 2 x2.

#2xl

&2 X2,
2 x2.
® 2 x2.

#2xl.

#2xl

#2xl

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

E 2 X2,
#® 2 x2,
E 2 X2,
E 2 x2.

&2 X2,

FR TR 2

00 A< x1.00 #4x2.00
50 A ¢ x1.00 #s4x2. 00

.50 A ¢ x1.00 #4x2. 00
B e x2.

® 2 x2.

00 ifxl. 75
00 #c% o x1.00 A ¢ xI.
00 #% e x1.00 A ¢ xI.
00 #c% 2 x1.00 A ¢ x1.
00 #c% 2 x1.00 A ¢ x1.
00 #<# ¢ x2.00

.50 #% o x1.00 A xlI.

00 &4 2 x1.00 A2 x.
00 #c% 2 x1.00 A ¢ x1.
00 &% 2 x1.00 A ¢ xl.
00 #=ftx2. 00

.25 B x1. 75 # 3x1. 00
.50 B¢ x1.00 # 31, 00

50 #% 2 x1.00 ¢ xl.
25 8 o x1. 00 ¢ xl.

.25 #F e x1.00 A xl.
A xl.

00
00
00
00

00
00
00
00

00
00
00

i

22, 00
#4x2. 00
#2x2. 00
#x2. 00

> gk £ x1. 00
2 gk g xl. 00
B 1x]. 00
3 1x]. 00

2% gk g x1. 50
2% gk g x1. 00
w11, 00

95 3 73x1.00 2% 242 £x1. 00

00 #c5 2 x1.50
00 #c5 2 x2.00
00 #% 2 x2.00
00 #% 2 x2.00
00 #5 2 x1.00

61

EF
L
MR
il
EF
L
MR
M
2
B
L

%‘L\m g B

ﬁ]'ﬁ
[&]é
e

i

e

FEX

2ABALE Fe R
o EHe W2

il
#e

B2

a

B~

R~
s

DREAE

we W
e wo R
e ®e
wge o R

B~

5o

7%
|

A w
Rl .
=

1

19
15

20
23
22
23

16

B AT g
74 44 374 44
2 9 0 0
8 0 0 0
0 9 0 o0
2 17 0 0
2 13 0 0
9 0o 0 o0
o 8 0 2
3 17 0 0
6 17 0 0
6 16 0 1
6 17 0 1
8 0 0 0
0 6 0 0
2 5 0 0
9 8 0 0
8 20 1 0
5 13 0 0
15 16 0 0
24 12 0 0
9 7 0 0
7 15 0 0
20 18 0 0
m o7 0 0
8 10 0 O
1.5 0 0

e
P

1

19
15

10
20
23
23
24

17
29
18
31
36
16
22
38
18
18



Iy

H>FasRELg (058)
JELK R R e g Ik R R e
PR SRRt

E i e

BECRE A FHEE A

fe

P
BATHE LA THE S

e

=

Ttz LT 1g k

# 4§ (059)
Mir &g i
EEFRF LGY
EFEFRE FEHELE
7W$&i%?ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ
TRAREEFERT ALY
PP LA X

478 kA g1 ive
48 kT FRIE

PR

|3

|3

AR ER R
%9a%T B

5k

SR
BPAEE S
Fe* Ak g & kA g1 it
[LE

%7}455 Pl 2 wF
AR RE

B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00
50
50
50
25
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

® 2 x2.
B X2,
&2 x2.

# 2 xl.

#2xl

E 2 x2.

&2 x2.

#2xl

® 2 x2.

B2 x2.

2 x2.
# 2 xl.
# 2 xl.
B e x2.
R x2.
.00 e x2.00 # :®x2.00

#2xl

&2 X2,

2 x2.

&2 X2

E2x2

# = xl.
#2xl.

B R X2,

.00 #F e x1.25

.00 #% 7 x1.00 4 12x1.50

AT R 2

00 %% e x1.00

00 %% & x1. 00

00 == ik ¢ x1.50

50 #c 2 x1.50 2 %224k £ x1. 00
25 g ¢ x1. 00

00 #% 7 x2.00 #:@x1.00  £x1.00
00 #% 7 x2.00 #®x2.00 i %x1.00
it #£x1.50
i+ £x2. 00
i+ #x1.00

00 #% 7 x2.00 +32x1.00
00 #% 7 x2.00 +32x2.00

00 #% < x1.75
00 % ¢ x2. 00
00 A ¢ x2. 00
00 3 s2x1. 00
00 # :mx1. 00

00 #5 2 x1.00
00 #c5 2 x1.00

.00 #% 2 x1.00
.00 FArexl.25
B R X2,

2 x2.

00 # x2x1.00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00 +2x1.00
00 #% 2 x1.00 A< x2.00 +2x1.00
00 #%£ 2 x1.00 A< x2.00 +2x1.00
00 # x:x1.00

62

wg"

%‘L\m g B

m<
FR

Fe
Fe

DB E

wFe R>

ﬁ]ﬁ

W

BFe
tz

BB P E
TN ETL

wg"

[éz]é
A=
Uil
[éz]é
A=
[éz]é
B2
[éz]é

wg"

P

- 4

w5
B2
B
2

L3 g

5
w5
Fe
FEX

7%
|

A w
Rl .
=

15
10
10
16
16
25
14
13
16

20
13
17
16
13

B AT g
74 44 374 44
2 9 0 0
1T 8 0 1
4 6 0 0
0 8 0 0
1.5 0 0
14 4 0 0
15 4 1 0
25 7 0 0
15 7 0 0
14 5 0 0
8 7 0 0
5 5 0 0
3 7 0 0
9 7 o0 0
8 5 0 0
15 10 0 0
8 6 0 0
6 7 0 0
7 9 0 0
0 9 0 1
9 10 0 0
112 0 0
8 9 0 0
1.1 0 0
4 9 0 0

e
P

1
10
10

18
20
32
22
19

15
10
10
16
13
25
14
13
16
10
19
13
17
16
13



%7}455 Pl 2 wF

Fok B4 SR LS

7 £+ 5 (059)
REEBE L EF 4
FEREFBE SALE
ERABFEE L p RS
TARLIAEE kAL e
Faiaegip Re
TR TS

\'r'i

\rn

FEACPES Eouse)
?ﬂ%ﬁ?ﬁ?ﬂ%ﬁﬁ
FE A M TEERF AR

R4 s &< & (063)
i Bk
PRRE
H AT
=< (065)
AL gL ITH X
VRN
PER e
X R BIEE

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.

< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x1.
< x2.
B~ x2.

B x1.
&= x1.
B~ x1.

B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00

50
50
50

00
00
00
00

#2xl

#2xl

# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

# = xl,
#2xl.
B2 x2.
E 2 X2,

2 x2.

#2xl

# 2 xl.

#2xl

#2xl

R x2.
At ¥ x2.
B xl.
.00 e x2.00 # 3®x2. 00

#2xl

L5 #F 7 x1.00 432

.50 ¢ x1.00 » 2
.50 #F o x1.00 A< x1.00 #fx2. 00

AT R 2

.00 & x2.00
.00 #% 2 x1.00

00 #%5 ¥ x1.00
75 #F ¢ x2.00

.15 B " x2.00

00 2 #x2.00
75 #&% 7 x2.00

.15 #1g e x2. 00

75 #F v x2.00

75 fx2. 00

75 A ¢ x1.00 Afx2. 00

00 #% 2 x1.75 fr¢ x1.00 # m®x1. 00
00 #3x1.00 ©* £x1.50 2 $x2.00
00 ¢ x1.75 ¥ x1. 00

2 x1. 50

75 #&F ¢ x1.00 A< x1.50 +»2x1.00
2x1.00

00 ¥ 72x1.00 2 % 24 ¢ x2. 00
00 # 7mx1.00 2 =% #4 ¢ x2. 00
5 2 %8k ¢ x2. 00

63

%‘L\m g B

B
BFe
BE
A

K~ &=

B Ee
Fe e
g
B> #=
R #=
)

wge
g
w5

B2

A= B

R~ #=
s
i

#

f

Vi
BFe
B 4B
M~ ]
BEY P oEe

2 W2 Bt
2 W2 Ft

B~ Fe
S g B B
2ugiLE FY B3
R~ Fe #2

DRGEAE

7%
|

Rl .
=

e

19

14
17

26

20
19

12

33
10
17

R g
74 44 374 44
7 12 0 0
0o 2 0 o0
2 0 0 0
6 1 0 0
m 3 0 0
7 10 0 O
4 3 0 0
6 3 0 0
2 3 0 0
215 0 0
7 1 0 0
8 12 1 0
10 9 0 0
5 0 0 ©
9 3 0 ©
5 28 0 1
2 8 0 0
0 17 0 0
8 14 0 0
9 19 0 1
m 9 0 0
113 1 0

e
P

14
17

26

21
19

12

34
10
17

22
29
20
15



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

2B+ & (065)
RipBTARATRE 4
B B

MR WL RIS KR 2
A B e R
BB LA RE L
N

Te* hFF k(P
Te* hF g k(FFe)
SEFRE X
AL

B pgmy &

FE4 g (079)
IFFREGEYTAL L
FEEE F(SMRE)
Frfms i Fuiehe
FIE L K RIFTIRIE T A
EEg (SN RE)
FPERE (oM RE)
SRS L DA )
REis 8 (2 RE)
i k(5 rRE)
A (S RR)
BEFEF N(AAHRE)
B (LA RE)
A F A (LA RE)

S ME TE L EEN

r
|3

ol
wu

4
lr:\

~vml
ut

N

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.

K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

#2xl.
#2xl.
#<2xl.
&2 xl.
#2xl.
#2xl.
#<2xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl

# 2 xl.

#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

&2 xl.

#2xl
#2xl

#2xl

&2 xl.
# = xl.
#2xl.

# 2 xl.

.00 A ¢ x2.00
.00 A€ x2.00

.00 ## 2 x1.00 A< x2.00
At ¢ x1.

# 2 xl.

.00 #F 2 x1.00 A< x2.00
.00 #<F 2 x1.00 A< x2.00
.00 #<¥ 2 x1.00 < x2.00

AT R 2

00 A< x2.00 # 3:2x2.00
00 A ¢ x2.00 ¥ :®x2.00
00 e x2.00  :2x2.00
00 72 x2.00 .00
00 7 ¢ x2.00 .00
00 ¢ x2.00 .00
00 A ¢ x2.00 .00
00 72 x2.00 .00
.00
.00
.00

R o R R
ER= I = S == = R

< el > e < > el
DO DO —_ DO DO DO DO

hal
|V
>
DO

00 % ¢ x2. 00

‘=
|
>~
DO

00 #£ 2 x1.00 A< x2.00
00 #% 2 x1.00 A ¢ x2.00
00 #% 2 x1.00 A ¢ x2.00

=
2
e e
SRS

N A o
&
It
e
DO

50 2 2 24k ¢ x2. 00
00 %% o x1.00 A ¢ x2. 00
00 &4 © x1.00 A ¢ x2.00

 E EF
===
kel > > >
DO DO DO Do

=
|V
>
DO

00 A ¢ x2.00 ¥ 72x2. 00
00 #% < x2.00

00 % ¢ x2. 00

00 A ¢ x2.00 = % £42 & x1. 00

64

.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00

%‘L\m g B

B~ g 2
B> f]
B> e
B~ FR
B~ fER
B> f]
B> e
B B =
B~ fER
B> f]
B> e

¥ g
¥ 12
]
¥
¥ g
¥ 12
LAY
¥
¥ g

g

o

Ao Fy
M #e g
W #e e
B2 234§ e
wBF e Hz
g e ¥
Ao o
B2 fre #m
e B2 2
B OfR OER
wEe Fe He
B W #e
We g #e

g
B

B2
=

7%
|

A w
Rl .
=

a A N WO A OO O O G O b

B AT g
g4 L4 §4 L4
0 4 0 0
1T 4 0 0
o 5 0 0
3 5 0 0
3 5 0 0
0o 5 0 0
3 1 0 0
T2 0 1
2 0 0 O
0 4 0 0
2 3 0 0
32 22 0 0
28 38 0 1
20 14 0 0
5 19 0 0
26 38 0 1
13 37 0 0
3 3 0 0
20 43 0 0
10 15 0 0
26 20 0 0
17 83 1 0
17 23 0 0
12 13 0 0
0 7 0 0

e
P

a A N A b OO 0 00 g OO »

54
67
34
24
65
50
71
63
25
46
71
40
25
17



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

FE< g (079)
FEFFL(EIARR)
B P FE (A RE)
rHE (S RE)
BRTE -FERF R
I .
M E s RSy e
MisfE g kBT e
Faaag ke m( oM RE)
E ﬁi% gBE(SARE)
2 A RE)
@?eé%éﬂ(r#h&)
8 (5 HRE)
Bt a+ 5 (099)
EREE R e
FEE TR
JEEX. 4

oy oy
W

fFrep e

fﬁq =4

i F

Gt

o oy
Bk

R

SR FFRERRE L
P rcH i

B AR ESRERE Y
+/ '%

A g B

AL g1 EH X

[ g

.mv

e (B #E (1)
B2 (o) % < (3a4%)

#FHR(B%)
#FHR(B%)

FHR(CH)

B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.

R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00 == x2.

50 # = xl.
00 A ¢ x1.
50 # =< xl.

00 #®=xl1
00 ®=<xl1

00

EX

AT R 2

00 A ¢ x1.00
00 A ¢ x1.00
50 # 1x1. 50
50 jiefx2. 00

.50 A ¢ x1.00
15 #F e x2.
1.75 #% ¢ x2.

00 #% ¢ x1.00 A2 x2.
00 #5 «x1.00 A ¢ x2.

00 &~ x2.
x2.
x2.

00
00

50
50
50
50
00
00
00
50
25
00
00
00
50

a

;o

<

<
W2

B

<
-

B~

B

<
W2

B

> x1.
x1.
x1.
x2.
° X2.
X2.

x1

x1

> x1.
x1.
x1.
x1.

2> x1.

00 #% 2 xl.
00 #¥ 2 xI.
00 #c% ¢ xI.

50 #c¥ ¢ xI1.
50 #c¥ ¢ x1.
50 #% ¢ xlI.
00 #% o x2.
00 #c¥ 2 x2.
00 #c% ¢ xI.

.25 #HF e xl.
.50 #F e xl.

25 #% o xl.
50 #% ¢ x1.
50 #%¥ ¢ x1.
50 # % 2 xl.
25 #% o xl.

65

¥ 12x2.00

00
00
00
00
50
00
00

28 gk € x2. 00
¥ 12x2. 00

e x2.00
#12x1, 00

00 A< x1.00 =% ¢x1.00
00 A< x1.00 =ik ¢x1.00
00 A< x1.00 ==& ¢x1.00
00
00
50
50
00
25
50
50
00
00

2R A €x1.50
B x1.00 # 12x1.00
+ 22x1. 00

B x1.00 2% 24k gx1.25

%‘L\m g B

W3

L
B

B~ ER
R E RR
B~ FR

s
BHe
BFe
BFe
BFe
B

B B =

H~r &=
R~
B~ ER
Fe
5
e

a

®

B2

K~ &=
W2 ®~=

e o
e o
e o
TN
wEe w2 W
e EEL R
wFe Fe W
NABALE B Ee
wEe w2 W
e HFe B
wFe Fe W
TN
Mo #e s

e

SR

7%
|

A w
Rl .
=

61
49
25
15
10
22
24
10
33
48
45
29

24
28
28
53
17
65
44
48
34
39
66
20

B AT g
g4 L4 §4 L4
17 4 0 1
18 31 0 1
11 14 1 0
6 9 0 O
4 6 0 0
n 11 0 0
9 15 0 0
9 1 0 o
27 6 0 0
3 15 1 0
27 18 1 0
12 17 0 1
7 17 0 0O
13 .15 0 0
16 12 1 0
25 29 0 0
10 7 0 0
32 3 0 0
18 26 0 1
18 30 0 1
18 16 0 0
21 18 0 0
29 37 0 0
12 8 0 0
12 15 0 0

e
P

62
50
26
15
10
22
24
10
33
49
46
30

24
28
29
54
17
65
45
49
34
39
66
20
27



Iy

W=+M+8 (099)
= ﬁ]v‘?ﬁﬂ

Tt «F %/,‘

i

T AR
LA A %

T gk
ONGECEZE B

R &%~ (100)
rvHEL(pR)

KT H (D F)-RTHE
WHREFF Y

WY 2R RFE i
BAKT )

SRTE i

B F Y RPER GG )
L S S ELVIQ RaE Y
PR E K

AR B %

Te* e gk
TRFETE A EFRE e
TREFTE AT M FR
HEE T

g Lo

L

LR

i
\:h]a

T

3

® & o
e
i
|

a~
|

*

44

rad)

le

3t
#
i

g FLat 4Rk B
AR E
#FHRBE)
g (5%) FR(A)
#FH(Ce)

B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

B~ x1.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
B~ x1.
R < x1.

00
50
25
00
00
00
50

50
50
50
00
50
50
50
00
00
00
25
50
50
00
00
00
00
00

#2xl

B X2,
# 2 xl.

# 2 xl.

#2xl

#2xl.

&2 x2.

#2xl

# 2 xl.

#2xl

E 2 X2,
#2xl.
#<2xl.
# 2 xl,

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.

#2xl
#2xl

#2xl

#<2xl.
# 2 xl,
#2xl.
#2xl.

# 2 xl.

.50 # & e xl.

.50 #cH e xI.

.00 #& e xl.

AT R 2

.25 B xl. 25 #3x1. 00
00 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00

25 Ar ¢ x1.50 # ®x1.00 2 %224k € x1. 00
25 4 7 x1.50 $#32x].25 i+ £x1.00
.25 % 7 x1.50 #72x1.25 i £x1. 00

00 % 7 x1.00 #mx1.00 i+ £x1.00

00 #% < x1. 50

50 A ¢ x1. 00
50 A ¢ x1. 00
50 A ¢ x1. 00
00 A=ftxl. 00
50 A ¢ x1. 00
50 #c5 o x1.00 A x1.00 ¥
50 #c% e x1.50 A x1.00 ¥
00 #<# ” x1.50

00 A ¢ x1.50 ¥ 72x1. 00
50 A ¢ x1.00 ¥ 72x1. 00 #fx2. 00

> 2 gk g x1. 00
2% gk g x1. 00
2% gk g x1. 00

50 #cF ¢ xI.

00 #% 2 x2.
50 #% ¢ xl. # 72x1. 00
x1. 00

x1. 00

\‘*s‘\”?»

.00 e x1.50 # :2x1.25
.50 #F e x1.00 A< x1.00 32
.50 #F o x1.00 A< x1.00 #2x1.00

2x1.00

00 i42x2. 00

00 i4+x2. 00

50 % o x2.00 fr ¢ x1.00 12
50 #c & x1. 50

50 #c% ¢ x1. 00

2x1.00

66

%‘L\m g B

e

L E2
e R E2
g w2
HEY HmoEe
wE? FE
e HHe

e

®<

B

B B =

Fe HHe
wFe
g
we g e
"~ wFe
B> #> H&Fe
g
g
il

if

B2

> #=>
2 #=
R~ #=>
K~ &=
il

$ 12
BFe
BFe

F~> ®=

EFr ®
MR
Vias S R

W Hege ¥
F~r &~ #Fe

7%
|

A w
Rl .
=

32
31
20
24

13

23

22
14
21
15

34
20
30
27
38
11
14
30
28

B0 g i
74 44 374 44
7 25 0 1
6 25 0 1
7 13 1 0
213 0 0
7 0 0 0
10 3 1 0
5 1 0 0
8 15 0 0
o 1 0 o0
3 9 0 0
0 4 0 0
8 13 0 0
2 13 0 0
4 4 0 0
4 3 0 0
10 24 0 0
2 18 0 0
19 1 1 0
10 17 1 0
15 23 0 0
4 7 0 0
3 11 0 0
14 16 0 0
18 10 0 O
13 17 0 0

e
P

33
32
21
24

14

23

22
14
21
15

34
20
31
28
38
11
14
30
28
30



foh e of

W= E%+% (100)
FRELE (f )
Fadms k(i)
FaEm kg
EEEE AL B
RES X

FES X
HIRERRTRE &
AR ERTE X
B L E
LFREPHE
FRE (e )
FEE L(p R
oy F 8k
TIpmE L

B LE X
o™ B
FaLAE i

EEE X g

d AR FIRL RS K
TS X

BN RS
& EpE
SRR L I
25T RE
ERLFCE:S- 3
HAFLEG D S ER

RRTEE &

BRI A Rl%E EE

FR(Cx)

& = x1.
B~ x1.
B = x1.
B x1.
&/ = x1.
B x1.
B = x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x2.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
B x1.
& = x1.
B x1.
= x1.
F = x1.
& = x1.
B x1.

00
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

#2xl

#2xl

# 2 xl.

&2 X2,

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

#2xl.
&2 X2,

&2 xl.

#2xl

#2xl.

# 2 xl.

#2xl

# = xl.
#2xl.
&2 X2,

&2 xl.

#2xl

#2xl.

SRS A

.50 #F 7 x2.
.50 #HF e x2.
50 #% ¢ xl.
00 #% ¢ x2.
.50 #F 7 xl.
50 #% 7 x1.
50 #&% @ xl.
.50 #H ° xl.
50 & 7 xl.
50 #% 7 x1.
00 #% ¢ xl.
00 #% 7 x1.
.50 #F 7 xl.
50 #% 7 x1.
00 #% @ xl.
50 #%F 7 x2.
.50 #F 7 x2.
50 #% 7 x1.
50 #E @ x2.
.50 #H ° xl.
50 #& " xl.
50 #% 7 x1.
00 #&% @ xl.
75 #F 7 xl.
.50 #F 7 xl.
75 #F 7 xl.

67

00
00
50
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
50
00
00
00
5
00
75
5
00
00
00
00
00

e xl.

L &x1.
v #x].
v &#xl1.
$3Ex],
L Bx1.
iv #x].
e xl.
2 #x2.
L Bx1.
P 12x2.
F12x].
$38x].
f2xl.
$2x1.
F12x].
$38x].
f2xl.
v #x].
v & x2.
v &xl.
LE-$'vA
v #x].

A

00

50
50
50
50
50
50
00
00
50
00
50
50
25
50
75
50
50
50
00
50
00
Ib)

4 $xl1.
4 $x1.
4 x1.
v Bxl].
4 $xl1.
4 $x1.
# I2X2.

4 $xl1.
v #xl.
v #x2.
v Bxl].
v #x].
v #xl.
i #x].
v Bxl].
v #x].
4 $x1.
4 x2.
2 $x2.
4 $x2.
4 $x1.

.00

50
50
50
50
50
50
00

50
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00
50

e A %‘L\m =

gy we
BHe w2
fere we A
wege we @
4 mr EC
ERLEE S
EXER A 2
BET pmos
SRS

A

M #12 g
ERE S RN
g Er 44

EAELEE S L
-4 wgv
g pom
g e
BFT
BF? FE E
ZAN LR
LI o
[

G g Ee

IR

[ 4
i

B2
B
pr

I

vy Ee

7%
|

Y|
T

LA

12
11
17
25
19
20
24
31
25
20
13
13
24
20
27
28
14
29
37
23
24
22
30
26
19
26

B0 gt
g4 L4 94 L4
7 5 0 0
5 6 0 0
6 11 0 1
6 9 0 0
9 10 0 0
M 9 0 0
14 10 0 0
20 11 0 0
9 16 0 0
6 14 0 1
3 10 0 0
4 9 0 0
13 11 0 0
17 3 0 0
18 9 0 0
217 0 0
3 1 0 0
25 4 0 0
3 7 0 0
20 3 0 0
23 1 0 0
7 15 0 0
13 17 0 0
9 17 0 0
13 6 0 0
15 11 0 0

W 8
¥

11
18
25
19
20
24
31
25
21
13
13
24
20
27
28
14
29
37
23
24
22
30
26
19
26



Iy

H=E£&5+8 (100)
BFE

Eip ey S N
ALFFipFe
KL 8 kiEde
ALF~ 5 G
HHLLRFE &
ERE X

N
==

=)

4

B

hESMEE R S
Mgk gk
R A

AN CE o S

I Aeg k
FABERB S L

[N =R R S X
TaaARE

B R FE

R R

FRBR) W xl,

FR(A%)

R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

#2xl.
= x1.
#2xl.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.

00

25
50
00
00
00
00
50
25
25
25
50
00
00
00
00
00
00
00
25
00
00
00
00

#2xl

#2xl
B2 x2
#x2

a

&2 x2.

B2 x2

#2xl

B2 x2.

a

# 2 xl.

#2xl

# = xl.

B2 x2.

a

# 2 xl.

2 xl.

#2xl

#2xl

#=2xl.

.50 #F e x1.00 A< x1.00

AT R 2

.20 #F 7 x1.00 ~&Ex1.25 2 4x1.25

.50 Arex1.00 2 &ak¢x1.00
.00 #F 2 x2.00
.00 A ¢ x1.00 # 22x1.00

00 ¢ x1.00 # 72x1. 00

.00 A x1.00 # 322x1.00
.50 ¢ x2.00

00 #5 7 x1.75 #mx1. 00
25 #c% ¢ x1.00 ¢ x1. 00

i+ #x1.00
2% gk g x1. 00
2% gk g x1. 00
25 # o x1.00 ¢ x1.00 2% gik g x1. 00
00 #c% & x2. 00

25 #:4 ¢ x1. 00 ¢ x1. 00

25 #% 7 x1.00 #®x1.00 i £x1.00

.50 #4  x1.50
.50 #c% © x1.50 A ¢ x1. 00

00 #% 7 x2.00 4 2®x1. 50

47 x1.00 $2x1.
#2x1.00 #5 °xl.
#5 7 x1.00 #2xI1.
#2x1.50 #% © x].
#2x1.00 &5 °x2.
#® 2 x1.25 #5 7 xl.
#2x1.00 #% 7 x1.

68

00
50
00
50
00
00
50

v #x].
P 12 x2.
it #x1.
32X,
o 12x1.
P 12x1.
Fmxl.

50
00
50
50
50
25
00

v #xl.
24 txl.
v Bxl].
v Bxl].
v #xl.
it &x].

00
50
00
50
50
00

a

o~

#

g #w e

B3
A=
2
B3
il

BFe m=

e
W

" &2
wE?

e A %‘L\m mg“ﬁr

sy

B
w2 g]
w2 R
2 e
w2 R
wge PR
e HHFe
B
e B
[éZ]é
[&]é
[éZ]é

5
=g
g

g we gFY
FIE HED B

e

g e

BEY B oEe

#E? L

-4

g peim Ee

wg"

W

L

A %ﬁ?ﬁig

SRGAE

7%
|

A w
Rl .
=

33

16
45

13

B g b
74 44 374 44
19 14 0 1
7 9 0 0
20 25 0 0
3 5 0 0
o 8 0 0
o 6 0 0
7 10 0 0
10 5 0 0
16 18 0 0
1 13 0 0
8 9 0 0
18 9 0 0
5 7 0 0
6 6 0 0
13 8 0 0
15 12 0 0
4 2 0 0
18 6 0 0
14 5 0 0
18 11 0 0
29 3 0 0
21 2 0 0
5 5 0 0
10 3 0 0

e
P

34

16
45

17
15
34
24
17
27
12
12
21
27
16
24
19
29
32
23
20
13



%7}455 Pl 2 wF

Fok B4 SR LS

EA< 5 (108)
T HICED
Feiap)
FEREFL S PIF L
DE ARk
FEFRE
ELELBRY R
AN F o S

LG TEAFEBE X
BT

RIFRE IR TE
A g 1 IEH

LR BB
L= Ze 8 id 2
LEFvFipre
EEFEH X
$AFEE (109)
FEL(HE)

FE L)

TFE B~ (351)
L EREw

¥E L REEF e
FERRETL P INE L

EmE
W R
ey

&2 xl.

#2xl.
R < x1.
R < x1.
= x1.
K< x2.
&2 X2,
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

#2xl.

&2 xl,
#2xl.
#E=2xl.
#2xl.
&2 xl,
= x1.
B~ x1.
B~ x1.
R < x1.

AT R 2

25 #%5 7 x1.00 4 3®x1.00
#F 7 x1.00 +2x1.00

25
00
50
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00
00

a

# 2 xl.
E 2 x2.

® 2 x2.

#2xl

#2xl

# = xl.

#2xl.

a

&2 X2,

2 xl.

#2xl

#2xl

#=2xl.

e xl.

75 #F ¥ x1.00
00 #% ¥ x1.50
00 i £x1.00

00 2 #x1.00

75 #4 © x1. 00
00 e x1.50 =

00 #% 2 x1.00 A ¢ x1.00

it #x1.
it #x1.
v #x].
v #x].

2 $x2.00
.50 #%& 2 x1.50
$12x].
.75 &£ 7 x1.00

v Bx2.
iv & x2.

00
00
50
00

00
00

24 xl.
24 Fx1.
4 $x1.
2 $x1.

2 $x2.
4 $x2.

2 #17 ¢ x1. 50

50 #% 2 x1.00 A< x1.00

.50 #4  x1.50
.00 ¢ x1.00

00 % ¢ x1.00
00 # :2x1. 00

00 #% 7 x1.00 +®x1.00
00 #& 7 x1.00 +2x1.00
57 x1.00 +2x1.00
#5 7 x1.00 #3:2x1.00
#g 7x1.00 #m®x1.00

00
00
00
00
00
00
00

#2xl

#2xl

E 2 x2.

#2xl.

.50 ## ¥ x1.00
.90 #F " x1.00

00 #% = x1.00
50 #% ¥ x1.00

69

v #x].
v #x].
it #x1.
it #x1.
v #x].
v #x].
it #x1.
it #x2.
v #x].

00
00
00
25
25
50
25
00
50

12K,

4 $x1.
4 $xl1.
24 xl.
24 Fx1.
4 $x1.
4 $xl1.
24 xl.
4 Fx2.
4 $x1.

00
00

00

2% gk € x2. 00

00
00
00
25
25
50
50
00
50

#

24

BFe m=

2
e
34
B
B
B

%‘L\m g B

a

®

44

=g

a

®

¥
-4
- 4

DREAE FY

B2

ARG E E2

fEX
Uil
il

w

.
8

i B
i B
L g

Frm
B2

5

g

e

g
g
-
24
e
g
-
e
e

e

)

B =

s

A w
g
=

16

17
27
31
28

26
25

17
35
14
22
23
28

24

20
73
21
31
13
13
15

B AT g
74 44 374 44
3 3 1 0
2 0 0 o0
6 11 1 0
10 17 0 1
5 26 0 0
12 16 0 1
7 5 0 0
6 20 0 O
9 16 0 0
9 17 0 1
2 15 0 1
m 24 1 0
5 9 0 0
1 11 0 0
7 16 0 0
o170 1
17 7 1 1
5 1 0 0
15 5 0 1
47 26 1 0
17 4 1 0
12 19 0 0
5 8 0 1
112 0 0
7 8 0 0

e
P

18
28
31
29
12
26
25
27
18
36
14
22
23
29

26

21
74
22
31
14
13
15



kL

LA FEF (109)
%552-%‘125,;@

SESEY £

BRERE ALY X

7 R B EE %

TR £ )

2P FFIRS
IR 2H )

B¥LF (112)
e S LIRS D)
Be® hER A(SaRE)

R ETEE (5 RR)
EEE S L P ICE R AD)
LY RESR L(SHARE)

B RETEH(E R

k< g (130)
TRFAAR A AR )
T AR A(2 L)
B8 ¢ (g e)
BHEC(RE M)
BRE O EBIEE)
AR (MR &)
ARkt kGRS )

FRk® fFR gl
T B hpepesr b e
FTi® s 8y s

PR FEREY F L

ﬁ*%aﬂ?

= x1.
#2xl.
R < x1.
= x1.
= x1.
#2xl.

B~ x1.

B~ x1.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

K< x2.
R < x2.
R < x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.

00
25
00
00
00
00
00

00
00
75
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

# = xl.

AT R 2

50 #F v x1.25

#F7x1.00 +2x1.00 ™~ Fx1.25 2 +#x1.25

a

# 2 xl.

&2 xl.

#2xl

a

# 2 xl.

#2xl

#<2xl.
E 2 x2.
E 2 X2,
B2 x2.

&2 X2,

#2xl

#2xl.
#2xl.
&2 xl.
#2xl.
#<2xl.
#2xl.

# = xl.

E2x2

# 2 xl.

&2 xl.

50 #& 7 x1.00 i #x1.25 2 4x1.50
50 #@x1.00 i #x1.25 2 $x1.25

.25 #E 9 x1.00 i #x1.00 4 4x1.25
F2x1.

50 i £x1.50 2 #x1.50
50 #& 7 x1.00 i ¥x2.00 2 4+x2.00

.00 #% 2 x1.50

75 #cg e x1. 75
00 #c5 2 x2.00
00 #& 2xI1.75
00 #% 2 x1.00
00 #5 2 x1.00

.00 A ¢ x2.00 ¥ 3x2, 00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ :x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ 2x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ :x2.00
00 ¢ x2.00 ¥ 2x2.00
.00 5 & x1. 75

00 ¢ x2.00 ¥ 12x2.00

00 A e x2.00 # 322x2.00

70

g

B
il

®<

[&1@
A=
[&1@
A=
[&1@
A=

%‘L\m g B

wFe H®z

2 4
2 4
2y
25

t

a

B2

- g
g
g
-
- g
g

a-

=5

wFe R>

fEX
Uil
il
fER
fEX
Uil
il
#
#
Uil
il

Fe
Fe
5o

ol
4

e

)

s

A w
g
=

30
28
24
21
31
25

> N o oo u»

13
13

N o © ©

B0 g i
g4 L4 g4 L4
4 13 0 1
7 7 0 0
3 9 0 0
2 4 0 0
2 5 0 0
4 8 0 0
3 9 0 1
5 1 0 0
7 8 0 0
13 11 0 0
7 14 0 0
6 25 1 0
4 21 0 0
2 3 0 0
3 5 0 0
4 1 0 0
o 7 0 0
1.5 0 0
4 9 0 0
112 0 0
4 5 0 1
6 3 0 0
5 1 0 0
5 2 0 0

e
P

14
12

12
13

15
24
21
32
25

D N a0 o O

13
13
10



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

k4 & (130)

e

Rk

At g & %

ELE S

SEERAREES AR E

SEER ARG AR e

FEE L(EFERe)

B i (Fa )
ot S AE k(i & ﬁré

Tt SiRg (R

—#\ﬁéﬁ?é‘??éé%’?,ﬁ

éi‘ (134)
P (EEAER)
2 s (F R i)
sRYAERI(ERYER)
FhE k(i 5 le)
A (FERY )
2FEPEEF A(AFFERE)
IR (IR ERFT G e
S TLE G (GRS 4 TR )
A (I FHAEeRE)
HEE (REELE)
HEE k(TR REE)
ERE (LY RER)
ARk
i S APEY) 8-

)
)

t+==

)
SELAN

B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
K< x2.
R < x2.

K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

#2xl

E 2 x2.
#<2xl.
E 2 x2.
#2xl.
#2xl.

# 2 xl.

#2xl
#2xl

#2xl

# 2 xl.

#2xl.
#<2xl.
#2xl.
#2xl.
B2 x2.
#<2xl.
E 2 x2.
E 2 X2,
E 2 x2.
L B2,
v B x2.
it Bx2.
#2xl.

&2 X2,

AT R 2

.00

00
00
00
00
00
00

.00
.00
.00

00

00
00
50
50
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

B¢ x2.00 # 32x2. 00
AEe x2.00 = 2x1. 00
B x2.00 #» 12x2.00
BExl.75

B¢ x2.00 # 32x2. 00
AEe x2.00 = 2x2. 00
B x2.00 # 12x2.00
B¢ x2.00 # 12x2. 00
B¢ x2.00 # 32x2. 00

|

\

Y x2.00 # 12x2.00
B x2.00 # 12x2.00

5 e x1.00 frex2.00 » ®x2. 00
e x1.00 Fex2.00 »2x2.00
24 $#x2.00

2384 ¢ x2. 00

it 5¥x1.00 4 4x2.00

#wH e x2.00

#g 7 x1.00

00 =2 ik €x2.00
$12x1.00 2% 24k €x2.00

24 $#x2.00

24 $#x2.00

24 $x2.00

4 $x2.00

24 $#x1.50

b 12x].

71

L
=
B
il
B
B

® o

®<

g
B
2 ¥
e
<

g e

%‘L\m g B

EaE LA
Be A
£ Y
wEe W
B B
B E
E2 @
]
B
Y

B B

E3
=
3

B2

By
g
"~
DRGEAE
5
g
"=
= »E
5
(4
(4
44
R

DREAE
=
B’ =
>

e

)

e

s

g
=

12
13
12
1
1

T

)
=

¥ e

g
=

sy
o N w oo N w N N N w ~ B ~ N w w B B ~ I+

N

N a0 N O N

-
[BS

D W w o s

1

o

o N b~ 0 O

w

1

o o NN

ug | ¢

o o o o o o o o o o o o o o o I

N

o O O o o o o o o

e S

|

O O O o o o o o o o o

O O O O o o o o o o o

e
P

1
10

12
13
12
1
10

15
10

19



kL

A+ g (134)
TS &
iﬂf%lﬁ (2 FFnk)
AFEFFEN(FF AR
Faied (L1 FxER)
Falde s (iR e)
FEe AR A k(5 )
B A ARk (B Ak
TodAg (kT Eae)
FoE S (MR E)
FaGHE (YW e)
F@g s (AL )
g “?I"'»‘(¢L$£% e
?g% (FHFRE)
R (FELEERe)
'Wéfﬁ?ﬂ,f@snu w)
)
)

l

AFSBER) (R E e
greFTas (MAkT &
gFrEFTag L(FRET 2)
Mirhmg s (RFEME)
Mir s (Epflie)
FEER-X SEYC SF-SER-NN
g g (Mg tle)
SRR PICARE RS
GREE A(E B )
A1 T8 k(G wme)

AL B (5208 REeAta )

%fiﬂh

/? 55?5 -F'%
I R

= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B = x2.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
B~ x2.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.
B~ x1.

00 &= x2.
00 #% 2 x1.00

AT R 2

00 + #x1.00
28 ik £ x2. 00

00 #% ¢ x1.00 > &4 ¢x2.00
00 #<% ¢ x1.00 A< x2.00 # 12x2.00

00 %% ¢ x1.00 A ¢ x2.00 7

2x2.00

00 #5 2 x1.00 A2 x2.00 #32x2.00
00 #& 2 x1.00 A ¢ x2.00 # ®x2. 00

00 #=xl.
00 &= xl.
00 ¥ x2.
00 A2 x2.
00 A ¢ x1.
00 A ¢ x2.
00 A ¥ x2.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 A ¢ x2.
00 A ¥ x2.
00 &= x2.
00 # = x2,
00 &= xl.
00 == xI.

75 #% < x2. 00
75 #% ¢ x2.00

00  72x2. 00

00 # 1x2. 00

00 # 1x2. 00 2 % £4k ¢ x2. 00
00 # 7mx1. 00 2 % #4 ¢ x2. 00
00 # 7x1.00 = % £42 & x2. 00
00 # 1x2. 00

00 # 72x2. 00

00 #c% o x1.00 ¥ 2x2. 00

00 #c% © x1.00 ¥ 2x2. 00

00 &4 2 x1.00 # 72x2. 00

00 #c% & x1.00 # x2. 00

00 # 7mx1. 00 2 % #4 ¢ x2. 00
00 # 7x1.00 = % £42 & x2. 00
00 A ¢ x1. 50

00 A ¢ x1.50

00 #c% ¢ x1.00 A ¢ x2. 00

00 % ¢ x2. 00

T2

s
B

%‘L\m g B

ERO
e e
e

wFe W FR
BFe W FR
wFe W FH

g

A=
[&1@

M Y
B ggg‘fa
B KHu
B s
B B

ragibg W fY

Z

g W2
wge W2 ¥

B g

B~
wge ®=
s

p\a‘a

cAHAEE W Y
Aagiig We L

a

B~
s

R~ Fe
R~ g
wE Fe
#e g

SR BEAEE
SRBERE

%

e

s

g
=

2
3
3
12

w o o o o

14
14

14
14
13
10

18

7
17
1
13

10

B g b
g4 L4 94 L4
0o 2 0 o0
2 1 0 o0
2 1 0 o0
0 2 1 0
8 1 0 0
4 2 0 0
2 4 0 o0
4 1 0 0
3 0 0 0
7 7 0 0
6 8 0 0
4 5 0 0
5 3 0 0
4 10 0 0
7 7 1.0
6 7 1 0
5 5 0 0
2 6 0 0
5 4 0 0
0 8 0 0
3 4 0 0
13 4 0 0
4 7 0 0
3 10 0 0
2 3 0 0
4 6 0 0

e
P

13

w o o o o

14
14

14
15
14
10

18

17

1

13

10



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

LM< g (134)
SN ENT FICE TS )
“%a%T 8k
B AR E
AR B S
PR &w g
EEECICLNS S
B r (PR R B )
FPUATE (FELIFE)
FRRPE AL R E)
MR ERAER T LN

R 2§+ 2 (150)
HRE

Bt SR g mg i
A E R R X
I A E

W EWE 1 EE

(R AR S X
b5 X5 i i X
2P T e k

a S E K

AR &b SRR LE-
HHRER RTRE
FES X

TS X
TF1eH k

w~ (351)

TS

= x1.
K< x2.
R < x1.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.

00 == xl.
00 #~xI.
00 A ¢ x2.
00 A< x2.
.00 FEd x2.00 # =
.00 FE e x2.00 #32x2.00
00 #=xl.

00 #®=xl1
00 ®=<xl1

RS T R

00 #4 2 x1.00 # 1x2. 00
00 % ¢ x1. 00
00 # 72x2. 00
00 3 72x2. 00

2x2.00

00 ¢ x2.00 ¥ 72x2. 00

B e x1.00 A< x2.00 » ®x2.00

#5 e x2.00 frex2.00 » 2

2x1.50

B2 x1.00 ®2x1.00 < x2.00 #» 2x2.00

= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
< x2.
= x1.
B~ x1.
R < x1.
R < x1.
= x1.
B~ x1.
R < x1.

50 &= x2.

00 #~xl.
00 &= xl1.

00 2 x1.00 # 1:2x1.00
00 #%& 2x1.00 A< x1.00

50 #F o x1.00 A x1.00 #

00 #% 7 x1.00 #3®x1.00 ™ £x1.00

00 &= xl.
00 == xI.
50 # < xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= xl.
00 #=xl.
00 &= xl.
00 == xI.
00 &= x2.

00 #% 7 x1.00 +32x1.00
00 #% 7 x1.50 4 3@x1.50
50 #& 7 x1.50 i #x1.00
00 #% 7 x1.50 # 2®x2. 00
00 i &x2.00 2 4#x2.00

00 ™ £x1.00 2 +x2.00

50 #% 7 x1.00 i #x1.50
00 i &x1.00 2 4x2.00

00 #% 7 x1.00 432x1.00
50 #% 7 x1.00 +3x1.50
00 #% 7 x1.00 4 xx1.00

73

=

2% gk ¢ x2. 00

12x2.00

it £x1.00

it §x1.50

2 $x1.50

%‘L\m g B

B~ #kfo ¥
B~ & e
FE B O3
Fg Hm O
B fre #2
B~ & e
B> &2 FR
Fre #m e
BFe F or2
¥ OWe R

Fe W FY
2 R opE
BF O P e
WET Fm E
BET g pm
wE? 8 w2
BEY P oE
O BEE
R ST
WMo 24 gse
SRR
WET Fm E
g PR oEe
wE? PR B2

e

)

s

A w
g
=

12
26
18
40

21

37
12

34
37
18
11
19
20
10

14
17
13

B AT g
74 44 374 44
4 8 0 0
2 10 0 0
9 17 0 1
4 14 0 0
o290 1 0
1.8 0 0
4 17 0 O
3 1 0 0
2 0 0 0
1.2 0 0
15 0 0
2 15 2 0
7 5 0 0
mo2 1 0
31 3 0 0
28 9 0 0
13 5 0 0
8 3 0 0
7 12 0 0
8 12 0 0
5 5 0 0
5 1 0 0
12 2 0 0
5 2 0 0
6 7 0 0

e
P

12
27
18
41

21

39
12
14
34
37
18
1
19
20
10

14
17
13



. . s e b o F4e X3

R e e R ST T IR mogpns S0 EEET e s
Wzme+ 8 (151)
W1 ES R 2 x1.50 #2>x1.00 #&5 7 x2.00 #32x2.00 ™ £x1.00 BE? R R 29 26 3 0 0 29
[ Sl X i B2 x1.00 #=x1.00 #&& " x2.00 #52x1.00 i* §x2.00 BTE? 15 E=2 16 11 5 0 0 16
ER o - R X B x1.00 #2>x1.00 #& ?x1.00 #32x1.00 i &x1.00 P g w2 13 8 5 0 0 13
BBEXrEL 17 ) R 2 x1.50 #2>x1.00 #5 °x1.00 i §x2.00 WED B2 B 8 4 4 0 O 8
BBEL >wL IR L( ) B x1.50 ®<2x1.00 #% 7 x1.00 £ #x2.00 BE? m2 45 1.0 1 0 ©0 1
2 AEE gk B2 x2.00 #=x1.00 #%&& 7 x1.00 $52x2.00 PR EET R 19 183 6 0 0 19
Iy e X R x1.00 #>x1.00 #&5 7 x2.00 #312x2.00 *~ £x2.00 wE? 2 - g 3 3 0 0 O 3
ERE K B x2.00 ®<2x2.00 #% 7 x1.75 > &2 ¥ 5 6 9 0 0 15
I EXRFE (p ) R+ x2.00 #¥+x2.00 #% ?x1.50 Fe W2 &HO 2 6 6 0 0 12
IERFE GG B x2.00 #<x2. 00 #%£ 2 x1.50 Fr B &S 1 5 6 0 0 M
T E K #F2x1.00 #£ 7 x1.25 $32x1.25 WwET P w2 18 17 1 1 0 19
THIAERE (T ) B~ x2.00 #~x1.00 #£ " x2.00 #32x2. 00 BTET Er R 8 15 3 0 0 18
T8 k(e ) F2x2.00 #2>x1.00 &5 ?x2.00 i 5x2.00 BE? m2 v 19 17 2 0 0 19
KT 1ARE % R~ x1.50 #% 7 x1.00 #2x2.00 i £x1.50 P o8 me 18 18 0 0 0 18
FaLes k(Ae) Rex1.75 #+x2.00 #%&% ?x2.00 #wE? R ¥ 17 14 3 0 0 17
FaAg k(Be) B2 xI1.75 #F<x2. 00 #% ¢ x2.00 wFe F2 ¥ 1 9 2 0 0 1
S EEE K B2 x1.00 #<x2.00 %% 2 x2.00 Fr g W3 7 5 12 0 0 17
Mir&pmg i B2 x1.00 #=2x1.50 #¥ ¢ x1.50 # 312x1.00 B g W2 3 17 14 0 0 31
AL S F<x2.00 ®2>x1.75 #% 2 x2.00 HEe 2 ¥E= 20 15 5 0 0 20
FARE BT F¥x2.00 #<x2.00 ¢ x2.00 # mx]1.00 B #2 Fe 19 6 13 0 0 19
FE2H R~ (351%) Mvx2.00 #+x2,00 frex2.00 =%k ¢x1.00 W2 ¥ f 43 17 26 0 0 43
TRk AEER K FRB2) BM2x2.00 #+x2.00 fF¢x2.00 »32x1.00 B> ®2 FY 28 9 19 0 0 28
v AR B T AE ) F= (351) R~ x2.00 #+x1.00 fr¢x2.00 #®x1.00 2223 ¢x2.00 w2 H? R 20 7 13 0 0 20
3 0 F £ (152)
??&ﬁi #2x1.00 #% 7 x1.00 #2@x1.00 *~£x1.00 2 #xI1.00 B2 Ly 45 9 7 2 2 0 M
HLH X B2 x1.50 #<x1.50 #&5 7 x1.00 ™~ £x1.00 24 #x1.50 w2 R 2P 34 10 24 0 o0 34

T4



%fiﬂh Bl 2 mE

Fek 4 R R

5P FHR (152)
B EET g R4 2
A EET RS AET e

WM &M+ & (153)
Bt EFE A

Rl i

F¥EEE

TFIEE

ik

SafEEEy i

LR

A

I+ m>e“3<1‘v>(“
é—%iif&

G o= W

£
11
L
RES

4& o

B X

B 3

e
nH

v Bk
HFARER L
$¥rfeh gy i
9 ks R
A g1 TR

L RS X
ERE K

\\F

\

\_1
\_1

l

B x1.
B~ x1.

= x1.
K< x2.
R < x1.
< x2.
B = x2.
B~ x1.
R < x2.
R < x1.
B~ x2.
K< x2.
R < x2.
R < x1.
= x1.
K< x2.
R < x2.
< x2.
= x1.

00
25

(6]
00
75
00
00
00
00
00
00
00
00
50
(6]
00
00
00
00

#2xl.

#2xl

® 2 x2.

#2xl

&2 x2.
&2 xl.

# = xl.

#2xl

E 2 X2,
E 2 x2.
E 2 X2,
B2 x2.

# 2 xl.

#2xl

® 2 x2.

#2xl

# 2 xl.
&2 xl.

® 2 x2.

LT #kE T

AT R 2

50 #% 7 x1.00 +32x1.50 # $x1.00

.20 &% 7 x1.00 +32x1.00 # +x1.50

00 & ¢ x1. 00

LT5 #F e x1.50

00 #¥ 2 x2.00 A ¢x1.00 # 2®x1.00
00 #@x2.00 i #x2.00

00 i &x1.00 2 4#x2.00

x2.00 4 32x2.00

00 #%& 2 x1.50 A ¢ x1.00 # ®x1.00

00 #c5 7 x2. 00

00 #c% 7 x1.75 # mx1. 00

00 A ¢ x1.00

00 ¢ x1.50 ¥ 2x1.00

.50 A x1.00 ¥ 32x1.00 2% 24k ¢ x2. 00
00 #<# ¢ x2.00

.00 ## 2 x1.50

50 #cH o x1.00 2 % $23k § x2. 00

00 #% 2 x1.00 A< x2.00 +12x2.00
00 2 #x1.50

Ib)

B

pr

- 4

wg"

a

B~
B
2

\%

Ao Rt
e 7>
me g
dp
W e
LN
B 4 °
2 Y
2 Y

g E R

[&1@
A=

a

o~

wFe H®z
wEe w2
DRHE
B B
2P R

ﬁ‘] hlé‘ g‘

a

Bz

B2

7%
|

A w
Rl .
=

10

24
20
19
16
13

12
17
16
15

12

16

17
19

B AT g
74 44 73 44
3 7 0 1
1 6 1 0
10 14 0 0
14 6 1 0
9 10 0 0
13 3 0 0
5 8 0 0
7 1 0 0
6 6 0 0
13 4 0 0
1" 5 0 0
7 8 1 0
3 3 0 0
3 3 0 0
7 5 0 0
6 3 0 0
9 7 0 0
13 4 0 0
3 16 0 0

e
P

1

24
21
19
16
13

12
17
16
16

12

16

17
19



